GRUNDFOS INSTRUCTIONS

DP 10, 0.9-2.6 kW
EF 30, 0.6-1.5 kW

Installation and operating instructions
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Declaration of Conformity

We Grundfos declare under our sole responsibility that the products
DP and EF, to which this declaration relates, are in conformity with the
Council Directives on the approximation of the laws of the EC Member
States relating to
— Machinery Directive (2006/42/EC)
Standards used: EN 809: 1998 and EN 60204-1: 2006.
— Low Voltage Directive (2006/95/EC)
Applicable when the rated power is lower than 2.2 kW
Standards used: EN 60335-1: 2002 and EN 60335-2-41: 2003.
— EMC Directive (2004/108/EC)
— Construction Products Directive (89/106/EEC)
Standard used: EN 12050-2: 2000.
— ATEX Directive (94/9/EC)
Applies only to products intended for use in potentially explosive
environments, Ex Il 2G, equipped with the separate ATEX approval
plate and EC-type examination certificate. Further information, see
below.

@ Konformitétserklarung

Wir, Grundfos, erkléren in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte
DP und EF, auf die sich diese Erklarung bezieht, mit den folgenden
Richtlinien des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der
EG-Mitgliedstaaten Ubereinstimmen:
— Maschinenrichtlinie (2006/42/EG)
Normen, die verwendet wurden:
EN 809: 1998 und EN 60204-1: 2006.
— Niederspannungsrichtlinie (2006/95/EG)
Nur anwendbar fiir Nennleistungen kleiner 2,2 kW
Normen, die verwendet wurden:
EN 60335-1: 2002 und EN 60335-2-41: 2003.
— EMV-Richtlinie (2004/108/EG)
— Bauprodukterichtlinie (89/106/EWG)
Norm, die verwendet wurde: EN 12050-2: 2000.
— ATEX-Richtlinie (94/9/EG)
Gilt nur fir Produkte, die fir den Gebrauch in potentiell explosiver
Umgebung nach Ex Il 2G bestimmt und mit einem separaten ATEX-
Typenschild und einem EG-Priifzeugnis ausgestattet sind.
Weitere Informationen, siehe unten.

(F) Déclaration de Conformité

Nous Grundfos déclarons sous notre seule responsabilité que les
produits DP et EF auxquels se référe cette déclaration sont conformes
aux Directives du Conseil concernant le rapprochement des législations
des Etats membres CE relatives a
— Directive Machines (2006/42/CE)
Normes utilisées: EN 809: 1998 et EN 60204-1: 2006.
— Directive Basse Tension (2006/95/CE)
Applicable lorsque la puissance nominale est inférieure a 2,2 kW
Normes utilisées: EN 60335-1: 2002 et EN 60335-2-41: 2003.
— Directive Compatibilité Electromagnétique CEM (2004/108/CE)
— Directive sur les Produits de Construction (89/106/CEE)
Norme utilisée : EN 12050-2 : 2000.
— Directive ATEX (94/9/CE)
S'applique uniquement aux pompes utilisées dans des
environnements potentiellement explosifs, Ex Il 2G, équipées d'une
plaque séparée avec norme ATEX et d'un certificat d'examination
type CE. Pour plus d'informations, voir ci-apres.

(D Dichiarazione di Conformita

Noi Grundfos dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che i
prodotti DP e EF ai quali questa dichiarazione se riferisce sono conformi
alle Direttive del Consiglio concernente il ravvicinamento delle
legislazioni degli Stati membri CE relative a
— Direttiva Macchine (2006/42/CE)
Norme applicate: EN 809: 1998 e EN 60204-1: 2006.
— Direttiva Bassa Tensione (2006/95/CE)
Applicabile quando la corrente nominale ¢ inferiore a 2,2 kW
Norme applicate: EN 60335-1: 2002 e EN 60335-2-41: 2003.
— Direttiva EMC (2004/108/CE)
— Direttiva Prodotti da Costruzione (89/106/CEE)
Norma applicata: EN 12050-2: 2000.
— Direttiva ATEX (94/9/CE)
Si riferisce solo ai prodotti per uso in ambienti potenzialmente
esplosivi EX Il 2G, con targa di approvazone ATEX a parte e
certificato tipo CE. Per ulteriori informazioni, vedere oltre.

(ED Declaracién de Conformidad

Nosotros Grundfos declaramos bajo nuestra Unica responsabilidad que
los productos DP y EF a los cuales se refiere esta declaracion son
conformes con las Directivas del Consejo relativas a la aproximacion de
las legislaciones de los Estados Miembros de la CE sobre
— Directiva de Maquinaria (2006/42/CE)
Normas aplicadas: EN 809: 1998 y EN 60204-1: 2006.
— Directiva de Baja Tension (2006/95/CE)
Aplicable cuando el indice de potencia es inferior a 2,2 kW
Normas aplicadas: EN 60335-1: 2002 y EN 60335-2-41: 2003.
— Directiva EMC (2004/108/CE)
— Directiva de Productos de Construccion (89/106/CEE)
Norma aplicada: EN 12050-2: 2000.
— Directiva ATEX (94/9/CE)
Se aplica solo a productos concebidos para su utilizacion en
entornos potencialmente explosivos, Ex Il 2G, equipados con una
placa independiente de homologacion ATEX y certificado de prueba
tipo CE. Para informacién adicional, ver mas abajo.

(PD Declaragio de Conformidade

Nos Grundfos declaramos sob nossa tnica responsabilidade que os
produtos DP e EF aos quais se refere esta declaragédo estdo em
conformidade com as Directivas do Conselho das Comunidades
Europeias relativas a aproximagéo das legislagdes dos Estados
Membros respeitantes a
— Directiva Maquinas (2006/42/CE)
Normas utilizadas: EN 809: 1998 e EN 60204-1: 2006.
— Directiva Baixa Tens&o (2006/95/CE)
Aplicavel quando a poténcia nominal é inferior a 2,2 kW
Normas utilizadas: EN 60335-1: 2002 e EN 60335-2-41: 2003.
— Directiva EMC (compatibilidade electromagnética)
(2004/108/CE)
— Directiva Produtos Construgéo (89/106/CEE)
Norma utilizada: EN 12050-2: 2000.
— Directiva ATEX (94/9/CE)
Aplica-se apenas a produtos cuja utilizagdo € em ambientes
potencialmente explosivos, Ex Il 2G, equipados com uma chapa de
aprovacao ATEX e certificado tipo CE. Para mais informacdes
consulte abaixo.

Certificate No Standards used

KEMA 06ATEX0129X
KEMA 06ATEX0130X

EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007, EN 13463-1: 2001, EN 13463-5: 2003

Notified body: KEMA Quality B.V. No 0344. Utrechtseweg 310, 6802 ED Arnhem, Netherlands.
Manufacturer: GRUNDFOS A/S, Poul Due Jensens Vej 7, DK-8850 Bjerringbro, Denmark.




AnAwon Zuppépewong
Epeig n Grundfos dnAwvoupe pe atmokAEIoTIKA BIKA pag eubuvn 611 Ta
Tpoiévta DP kal EF cuppop@uwvovTal pe Tnv O8nyia Tou ZupBouliou etri
NG oUYKAIoNG Twv vouwy Twv Kpatwv MeAwv Tng EupwTraikig Evwong
o€ oxéon pe Ta
— Odnyia yia punxavripata (2006/42/EC)
MpdTuTia TTOU XPNaIPOTIOINONKAV:
EN 809: 1998 ka1 EN 60204-1: 2006.
— Odnyia xaunAng Tadong (2006/95/EC)
loxUel yia ovopaoTikA 100 HiIkpdTEPN aTTd 2,2 KW
MpdTuTia TTOU XpPNCIPOTIOINONKAV:
EN 60335-1: 2002 kai EN 60335-2-41: 2003.
— Odnyia HAektpopayvnTikiig ZupBardtntag (EMC) (2004/108/EC)
— Odnyia MNapaywyrig Mpoiéviwy (89/106/EEC)
MpdTtutio Tou xpnoipotromenke: EN 12050-2: 2000.
—  OBnyia ATEX (94/9/EC)
loxUel povo yia TTpoidvTa TTou aTTeUBUVOVTal yia Xprion o€ duvnTikd
€KPNKTIKG TTEPIBAAAOVTA, EX Il 2G, epodiacuéva pe Tn XwpIoTh
mvakida éykpiong ATEX kai oTotoinTiké e&étaong Tdtrou EC.
Ma epioodTePeG TTANPOPOPIEG, BAETTE KATWTEPW.

ND Overeenkomstigheidsverklaring

Wij Grundfos verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat de
produkten DP en EF waarop deze verklaring betrekking heeft in
overeenstemming zijn met de Richtlijnen van de Raad inzake de
onderlinge aanpassing van de wetgevingen van de Lid-Staten
betreffende
— Machine Richtlijn (2006/42/EG)
Gebruikte normen: EN 809: 1998 en EN 60204-1: 2006.
— Laagspannings Richtlijn (2006/95/EC)
Van toepassing wanneer het opgenomen vermogen lager is dan
2,2kw
Gebruikte normen: EN 60335-1: 2002 en EN 60335-2-41: 2003.
- EMC Richtlijn (2004/108/EC)
— Bouwproducten Richtlijn (89/106/EEC)
Gebruikte norm: EN 12050-2: 2000.
- ATEX Richtlijn (94/9/EC)
Is alleen van toepassing op pompen welke gebruikt worden in een
explosie gevaarlijke omgeving, Ex Il 2G, met een afzonderlijke
ATEX-goedkeurings plaatje en EG-type onderzoekscertificaat.
Voor verdere informatie, zie onderstaand.

(S) Forsikran om dverensstimmelse

Vi Grundfos férsakrar under ansvar, att produkterna DP och EF, som
omfattas av denna forsékran, ar i dverensstdmmelse med Radets
Direktiv om inbérdes narmande till EU-medlemsstaternas lagstiftning,
avseende
— Maskindirektivet (2006/42/EC)
Tillampade standarder: EN 809: 1998 och EN 60204-1: 2006.
— Lagspanningsdirektivet (2006/95/EG)
Kan anvandas nar markeffekten ar lagre an 2,2 kW
Tillampade standarder:
EN 60335-1: 2002 och EN 60335-2-41: 2003.
— EMC-direktivet (2004/108/EG)
— Byggproduktdirektivet (89/106/EEG)
Tillampad standard: EN 12050-2: 2000.
— ATEX-direktivet (94/9/EG)
Galler endast produkter avsedda att anvandas i exposionsfarlig
miljé, EX Il 2G, utrustade med separat ATEX-godkannandeskylt och
EC-typkontrollintyg. Fér ytterligare information, se nedan.

@IN) Vastaavuusvakuutus

Me Grundfos vakuutamme yksin vastuullisesti, etta tuotteet DP ja EF,
jota tama vakuutus koskee, noudattavat direktiiveja jotka kasittelevat
EY:n jésenvaltioiden koneellisia laitteita koskevien lakien yhden-
mukaisuutta seur.:
— Konedirektiivi (2006/42/EY)
Kaytetyt standardit: EN 809: 1998 ja EN 60204-1: 2006.
— Pienjannitedirektiivi (2006/95/EY)
Koskee alle 2,2 kW nimellistehoa
Kaytetyt standardit: EN 60335-1: 2002 ja EN 60335-2-41: 2003.
— EMC-direktiivi (2004/108/EY)
— Rakennustuotedirektiivi (89/106/ETY)
Sovellettu standardi: EN 12050-2: 2000.
— ATEX-direktiivi (94/9/EY)
Koskee vain tuotteita, jotka on tarkoitettu kaytettéviksi mahdollisesti
rajahdysvaarallisissa ymparistdissa, Ex |l 2G, varustettuina erillisella
ATEX-hyvaksyntakilvella ja EY-tyyppitarkastustodistuksella.
Katso lisatietoja jaljempana.

Overensstemmelseserklaring

Vi Grundfos erklaerer under ansvar at produkterne DP og EF som denne
erkleering omhandler, er i overensstemmelse med Radets direktiver om
indbyrdes tilnzermelse til EF medlemsstaternes lovgivning om
— Maskindirektivet (2006/42/EF)
Anvendte standarder: EN 809: 1998 og EN 60204-1: 2006.
— Lavspaendingsdirektivet (2006/95/EF)
Geelder nar maerkeeffekten er lavere end 2,2 kW
Anvendte standarder: EN 60335-1: 2002 og EN 60335-2-41: 2003.
— EMC-direktivet (2004/108/EF)
— Byggevaredirektivet (89/106/EQF)
Anvendt standard: EN 12050-2: 2000.
— ATEX-direktivet (94/9/EF)
Geelder kun produkter til eksplosionsfarlige omgivelser,
Ex Il 2G, med et separat ATEX-godkendelsesskilt og
EF-typeprevningscertifikat. Yderligere oplysninger, se nedenfor.

Deklaracja zgodnosci

My, Grundfos, o$wiadczamy z petng odpowiedzialno$cig, ze nasze
wyroby DP oraz EF, ktérych deklaracja niniejsza dotyczy, sg zgodne
z nastepujgcymi wytycznymi Rady d/s ujednolicenia przepiséw
prawnych krajéw cztonkowskich EG:
— Dyrektywa Maszynowa (2006/42/EG)
Zastosowane normy: EN 809: 1998 i EN 60204-1: 2006.
— Dyrektywa Niskonapigciowa (LVD) (2006/95/WE)
Majg zastosowanie w przypadku, gdy moc znamionowa jest
mniejsza niz 2,2 kW
Zastosowane normy: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-41: 2003.
— Dyrektywa EMC (2004/108/WE)
— Dyrektywa Wyrobéw Budowlanych (89/106/WE)
Zastosowana norma: EN 12050-2: 2000.
— Dyrektywa ATEX (94/9/WE)
Dotyczy tylko produktéw przeznaczonych do pracy w $rodowisku
potencjalnie zagrozonym wybuchem, Ex Il 2G, wyposazonych
w odzielng tabliczke znamionowg ATEX i certyfikat typu
EG (examination certyficate). Wigcej informacji na ten temat,
patrz ponizej.

Certificate No Standards used

KEMA 06ATEX0129X
KEMA 06ATEX0130X

EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007, EN 13463-1: 2001, EN 13463-5: 2003

Notified body: KEMA Quality B.V. No 0344. Utrechtseweg 310, 6802 ED Arnhem, Netherlands.
Manufacturer: GRUNDFOS A/S, Poul Due Jensens Vej 7, DK-8850 Bjerringbro, Denmark.




Deknapaums o cooTBETCTBUM

Msl, dupma Grundfos, co Bcelt OTBETCTBEHHOCTbIO 3asBfsieM, 4To
naaenusa DP n EF, K KOTOPbIM M OTHOCMTCA AaHHOE CBUAETEeNbCTBO,
oTBevaloT TpebosaHMAM cneayrowmx ykasannit Coseta EC 06
yHUMKaLMn 3aKoHoAaTeNbHbLIX NpeanucaHmii cTpaH-yneHos EC:
— MexaHunyeckue ycTpoiicTa (2006/42/EC)
MpumensiBluneca ctaHaapTsl: EN 809: 1998 n EN 60204-1: 2006.
— HuskoBonsTHoe oGopyaosaHue (2006/95/EC)
MpuMeHUMO, ecnn HOMWHaNbHas MOLLHOCTb MeHbLUe 2,2 kBT
MpumeHsiBLUKECA CTaHAAPTLI:
EN 60335-1: 2002 n EN 60335-2-41: 2003.
— OnekTpomarHutHas coBmecTumocTb (2004/108/EC)
— [upekTuBa Ha CTpOUTENbHbLIE MaTepuarnsl U KOHCTPYKLUN
(89/106/EQC)
MpumensiBlunica ctaHaapT: EN 12050-2: 2000.
— [vpextusa ATEX (94/9/EC)
[leiiCTBUTENBHO TONLKO ANS U3AENWIA, paspeLlwéHHbIX Ans
NCNONb30BaHNA B NOTEHUMANbHO B3PbIBOONACHbLIX YyCNOBUSAX,
Ex Il 2G, ¢ mapkupoBkon ATEX Ha pupMeHHON Tabnuuke u
CepTudukatom (cBUAETENLCTBOM) TUNOBOW NpoBepkn EC.
Moppo6Has nHgopmaumus npeacTaBneHa Huxe.

(HD Konformitasi nyilatkozat

Mi, a Grundfos, egyediili felelésséggel kijelentjik, hogy az DP és EF
termékek, amelyekre jelen nyilatkozat vonatkozik, megfelelnek az
Eurépai Unié tagallamainak jogi iranyelveit 6sszehangolé tanacs alabbi
iranyelveinek:
—  Gépek (2006/42/EK)
Alkalmazott szabvanyok: EN 809: 1998 és EN 60204-1: 2006.
— Kisfesziiltségi Direktiva (2006/95/EK)
2,2 kW alatti névleges teljesitmény alatt érvényes
Alkalmazott szabvanyok:
EN 60335-1: 2002 és EN 60335-2-41: 2003.
— EMC Direktiva (2004/108/EK)
— Epitéipari Termék Direktiva (89/106/EGK)
Alkalmazott szabvany: EN 12050-2: 2000.
— ATEX Direktiva (94/9/EK)
Alkalmazott szabvany:Azon szivattyl tipusokra vonatkozik, melyek
potencionalisan robbanasveszélyes kornyezetben telepithetok,
Ex Il 2G, és el vannak latva egy tovabbi ATEX jelzésu adattablaval,
valamint rendelkeznek EK tipusu vizsgalati bizonylattal is.

(SD Izjava o ustreznosti

Mi, Grundfos, pod polno odgovornostjo izjavljamo, da so izdelki DP in
EF, na katere se ta izjava nanasa, v skladu z naslednjimi smernicami

Sveta za uskladitev pravnih predpisov drzav ¢lanic Evropske skupnosti:

— Direktiva o strojih (2006/42/EG)
Uporabljeni normi: EN 809: 1998 in EN 60204-1: 2006.
— Direktiva o nizki napetosti (2006/95/ES)
Primerno, kadar je nominalna mo¢ nizja od 2,2 kW
Uporabljeni normi: EN 60335-1: 2002 in EN 60335-2-41: 2003.
— Direktiva o elektromagnetni zdruzljivosti (EMC) (2004/108/ES)
— Direktiva konstruiranja proizvoda (89/106/EGS)
Uporabljena norma: EN 12050-2: 2000.
— ATEX direktiva (94/9/ES)
Velja samo za proizvode namenjene uporabi v potencialno
eksplozivnih okoljih, Ex Il 2G, opremljene z dodatno tipsko ploscico
z ATEX odobritvijo in certifikatom EG o skladnosti tipa. Za ve¢
informacij glejte spodaj.

Izjava o uskladenosti

Mi, Grundfos, izjavljujemo uz punu odgovornost, da su proizvodi DP i
EF, na koje se ova izjava odnosi, sukladni smjernicama Savjeta za
prilagodbu propisa drzava-¢&lanica EZ:
— Direktiva za strojeve (2006/42/EZ)
Koristene norme: EN 809: 1998 i EN 60204-1: 2006.
— Direktiva za niski napon (2006/95/EZ)
Primjenjuje se kada je nazivna snaga niza od 2,2 kW
Koristene norme: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-41: 2003.
— Direktiva za elektromagnetsku kompatibilnost (2004/108/EZ)
— Uredba o konstrukciji proizvoda (89/106/EEZ)
Koristena norma: EN 12050-2: 2000.
— ATEX uredba (94/9/EZ)
Odnosi se samo na proizvode namijenjene uporabi u potencijalno
eksplozivnom okruzju, Ex Il 2G, opremljene s dodatnom ATEX
plocicom i certifikatom EZ o ispitivanju. Vi$e informacija potrazite
nize u tekstu.

Izjava o konformitetu

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod potpunom odgovorno$céu da su proizvodi
DP i EF na koje se odnosi ova izjava u saglasnosti sa smernicama i
uputstvima Saveta za usaglasavanje pravnih propisa ¢lanica Evropske
unije:
— Direktiva za masine (2006/42/EG)
Korid¢eni standardi: EN 809: 1998 i EN 60204-1: 2006.
— Direktiva niskog napona (2006/95/EC)
Primenljivo kada je nominalna snaga niza od 2,2 kW
Korid¢eni standardi: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-41: 2003.
— EMC direktiva (2004/108/EC)
— Direktiva o konstrukciji proizvoda (89/106/EEC)
Korid¢en standard: EN 12050-2: 2000.
— ATEX direktiva (94/9/EC)
Primenjuje se samo na proizvode namenjene upotrebi u potencijalno
eksplozivnim okolinama, Ex Il 2G, opremljene sa dodatnom ATEX
plocicom i EG-tip ispitnim sertifikatom. ViSe informacija potrazite u
tekstu dole.

Oeknapauus 3a CboTBeTCTBUE

Hue, upma Grundfos 3asBsiBame ¢ MbaHa OTTOBOPHOCT, Ye NPOAYyKTUTE
DP v EF, 3a konTo ce oTHacs HacTosilarta Ageknapauus, oTroBapaT Ha
crneaHuTe ykasaHusi Ha CbBeTa 3a yeaHakBsiBaHe Ha NpaBHUTE
pa3snopeabu Ha AbpkaBuTe UneHkn Ha EO:
— [vpekTnBa 3a mawuHnTe (2006/42/EQ)
Mpunoxenun ctaHaapTu: EN 809: 1998 n EN 60204-1: 2006.
— [wupekTnBa 3a HUuckoBonToBM cuctemu (2006/95/EC)
MpyNoX1M 3a NOMNK C HOMWHANHA MOLLHOCT Mo-Heuka oT 2,2 kW
Mpunoxenn ctaHaaptu: EN 60335-1: 2002 n EN 60335-2-41: 2003.
— EnekTpomarHeTuuyHa noHocumocTt (2004/108/E0)
— [upekTusa 3a cTpoutenHu npoaykTtn (89/106/EEC)
MpunoxeH ctanaapt: EN 12050-2: 2000.
— ATEX pupekTtusa (94/9/EC)
Mpunoxumu camo 3a NpoAYKTU, NpeHa3HayeHn 3a N3nonspaHe B
noTeHUManHo B3pusoonacHu cpeam, knac Ex Il 2G, gpoctasenn ¢
ATEX ceptudpmkat n EO Ceptudbmkar 3a usnuramme.

Certificate No Standards used

KEMA 06ATEX0129X
KEMA 06ATEX0130X

EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007, EN 13463-1: 2001, EN 13463-5: 2003

Notified body: KEMA Quality B.V. No 0344. Utrechtseweg 310, 6802 ED Arnhem, Netherlands.
Manufacturer: GRUNDFOS A/S, Poul Due Jensens Vej 7, DK-8850 Bjerringbro, Denmark.




(€2 Prohlaseni o shodé

My firma Grundfos prohlasujeme na svou plnou odpovédnost, Ze
vyrobky DP a EF na néz se toto prohlaseni vztahuje, jsou v souladu s
ustanovenimi smérnice Rady pro sblizeni pravnich predpis( ¢lenskych
statl Evropského spolecenstvi v oblastech:
Smeérnice pro strojni zafizeni (2006/42/EG)
Pouzité normy: EN 809: 1998 a EN 60204-1: 2006.
— Smérnice pro nizkonapétové aplikace (2006/95/ES)
Je mozno pouzit, pokud jmenovity vykon je mens$i nez 2,2 kW
Pouzité normy: EN 60335-1: 2002 a EN 60335-2-41: 2003.
— Elektromagneticka kompatibilita (2004/108/EG)
— Smérnice o konstrukci vyrobkut (89/106/ES)
Pouzita norma: EN 12050-2: 2000.
— Smérnice pro ATEX (94/9/ES)
Plati pouze pro vyrobky uréené pro pouziti v potencionalné
vybusném prostiedi, Ex Il 2G, opatfené samostatnym typovym
Stitkem s oznacenim ATEX a certifikatem o zkousSce typu EG.
Dalsi informace jsou uvedeny nize.

(8K Prehlasenie o konformite

My firma Grundfos, na svoju pIni zodpovednost prehlasujeme, Zze
vyrobky DP, EF, na ktoré sa toto prehlasenie vztahuje, st v stlade s
nasledovnymi smernicami Rady pre zbliZzenie pravnych predpisov
clenskych zemi Eurdpskej unie:
Smernica pre strojové zariadenie (2006/42/EG)
Pouzité normy: EN 809: 1998 a EN 60204-1: 2006.
— Smernica pre nizkonapatové aplikacie (2006/95/EC)
Je mozné pouzit, pokial je menovity vykon mensi nez 2,2 kW
Pouzité normy: EN 60335-1: 2002 a EN 60335-2-41: 2003.
— Elektromagneticka kompatibilita (2004/108/EG)
— Smernica o konstrukcii vyrobkov (89/106/EEC)
Pouzita norma: EN 12050-2: 2000.
— Smernica pre ATEX (94/9/EC)
Plati iba pre vyrobky urené pre pouzitie v potencialne vybusnom
prostredi, Ex Il 2G, vybavené samostatnym typovym $titkom s
oznadenim ATEX a certifikatom o sktske typu EG. Dal$ie informacie
su uvedené nizsie.

Uygunluk Bildirgesi

Grundfos olarak bu beyannameye konu olan DP, EF, AB Uyesi Ulkelerin
kanunlarini birbirine yaklastirma lzerine Konsey Direktifleriyle uyumlu
oldugunun yalnizca bizim sorumlulugumuz altinda oldugunu beyan
ederiz:
Makineler Yoénetmeligi (2006/42/EC)
Kullanilan standartlar: EN 809: 1998 ve EN 60204-1: 2006.
—  Disiik Voltaj Yénetmeligi (2006/95/EC)
Nominal gi¢ 2,2 kW'tan daha disiik oldugunda uygulanabilir
Kullanilan standartlar: EN 60335-1: 2002 ve EN 60335-2-41: 2003.
— Elektromanyetik uyumluluk (2004/108/EC)
—  Yapi Uriinleri Yénergesi (89/106/EEC)
Kullanilan standart: EN 12050-2: 2000.
— ATEX Yénergesi (94/9/EC)
Potansiyel patlayici ortamlarda kullaniimak uzere Ex Il 2G parcali
olarak ATEX onay etiketi ve EC tip muayen sertifikasi
verilebilmektedir. Ayrintili bilgi igin, bkz. asagida.
ile ilgili olarak Avrupa toplulugu'na Uye Devletlerin yasalarinda yer alan
Belediye Yonetmeliklerine uygun oldugunu, tiim sorumlulugu bize ait
olmak Uzere beyan ederiz.

@D Atitikties deklaracija

Mes, Grundfos, su visa atsakomybe pareiSkiame, kad gaminiai DP, EF,
kuriems skirta $i deklaracija, atitinka Sias Tarybos Direktyvas dél
Europos Ekonominés Bendrijos $aliy nariy jstatymy suderinimo:
—  Masiny direktyva (2006/42/EB)
Taikomi standartai: EN 809: 1998 ir EN 60204-1: 2006.
— Zemy jtampy direktyva (2006/95/EB)
Galioja, kai nominali galia yra mazesné kaip 2,2 kW
Taikomi standartai: EN 60335-1: 2002 ir EN 60335-2-51: 2003.
— EMS direktyva (2004/108/EG)
— Statybos produkty direktyva (89/106/EEB)
Taikomas standartas: EN 12050-2: 2000.
—  ATEX direktyva (94/9/EB)
Galioja tik produktams, skirtiems naudoti potencialiai sprogioje
aplinkoje, Il 2G, ir turintiems atskirg ATEX atitikties lentele ir EB tipo
patikrinimo sertifikatg. Daugiau informacijos pateikiama Zemiau.

Q@Y Pazinojums par atbilstibu prasibam
Sabiedriba GRUNDFOS ar pilnu atbildibu dara zinamu, ka produkti
DP, EF, uz kuriem attiecas $is pazinojums, atbilst $adam Padomes
direktivam par tuvina$anos EK dalibvalstu likumdo$anas normam:
Masinbaves direktiva (2006/42/EK)
Piemérotie standarti: EN 809: 1998 un EN 60204-1: 2006.
— Zema sprieguma direktiva (2006/95/EK)
Piemérojams, kad nominala jauda ir mazaka par 2,2 kW
Piemérotie standarti: EN 60335-1: 2002 un EN 60335-2-51: 2003.
— Elektromagnétiskas saderibas direktiva (2004/108/EK)
— Bavmaterialu direktiva (89/106/EEK)
Piemérotais standarts: EN 12050-2: 2000.
— ATEX direktiva (94/9/EK)
Attiecas tikai uz tadiem izstradajumiem, kas ir paredzéti lietoSanai
potenciali spradzienbistamas vidés, Il 2G, ir aprikoti ar atsevisku
ATEX apstiprinajuma plaksniti un EK parbaudes sertifikatu.
Papildus informaciju skatit zemak.

Bjerringbro, 1st October 2009

Gabor Farkas
R&D Manager Hungary

Certificate No Standards used

KEMA 06ATEX0129X
KEMA 06ATEX0130X

EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007, EN 13463-1: 2001, EN 13463-5: 2003

Notified body: KEMA Quality B.V. No 0344. Utrechtseweg 310, 6802 ED Arnhem, Netherlands.
Manufacturer: GRUNDFOS A/S, Poul Due Jensens Vej 7, DK-8850 Bjerringbro, Denmark.







DP 10, 0.9-2.6 kW
EF 30, 0.6-1.5 kW

Installation and operating instructions
Montage- und Betriebsanleitung

Notice d'installation et de fonctionnement
Istruzioni di installazione e funzionamento
Instrucciones de instalacién y funcionamiento
Instrugcoes de instalagao e funcionamento
Odnyigg eykardoTaong kai AsiToupyiag
Installatie- en bedieningsinstructies
Monterings- och driftsinstruktion
Asennus- ja kayttéohjeet

Monterings- og driftsinstruktion

Instrukcja montazu i eksploataciji
PykoBoACTBO MO MOHTaXy U aKkcnnyaTauum
Szerelési és Uzemeltetési utasitas
Navodila za montazo in obratovanje
Montazne i pogonske upute

Uputstvo za instalaciju i rad

YnbTBaHe 3a MOHTaX U eKcnnoarauus
Montazni a provozni navod

Navod na montaz a prevadzku

Montaj ve kullanim kilavuzu

Jrengimo ir naudojimo instrukcija

UzstadiSanas un ekspluatacijas instrukcija
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Yka3aHuA no TexHUKe 6esonacHocTu
O6uwume ceeaeHns

3HayeHne cMMBOMOB U Haanucemn
KBanudwukauus n obyyeHve
obcnyxuBatoLlero nepcoHana

OnacHble nocrneacTeust HecoonoaeHns
yKasaHuin No TexHuke 6e3onacHoCTu
BbinonHeHune paboT ¢ cobnogeHnem
TexHukn 6esonacHocTn

YkasaHusi no TexHuke 6esonacHocTy ans
notpebutens unu obcnyxusatoLiero
nepcoHana

YkazaHusi No TexHWke 6e3o0nacHoOCTy Npu
BbIMOMHEHUN TEXHUYECKOTO
o6CnyXrBaHWsl, OCMOTPOB U MOHTaxa
CamocTosiTensHoe nepeobopynoBaHue
1 U3roTOBMEHME 3anacHbIX y3oB

v getanen

Heponyctumble pexuMbl akcnnyaTauum

TpaHcnopTUpOBKa

O6wue ceegeHuns
YepTexun

HasHaueHne

Ycnosus akcnnyatauum

TpaHcnoOpTUPOBKa M XpaHeHue
TpaHcnopTupoBka
XpaHeHue

MapkupoBka
dupmeHHasa Tabnuyka
YcnoBHoe TunoBoe o603HayYeHne

Ceptudmkarbl
HopmatuBebl

[MoscHeHuna k cepTudukaty
B3pbIBO3ALUNTHI
AscTtpanusa

Yka3aHus no TexHuke 6esonacHocTu
MoTeHuManbHO B3pbiBOONAcHas cpeaa

MoHTax

MorpyxHasi ycTaHoBKa Ha
aBTomaTmyeckon mydre
MepeHocHas norpyxHas ycTaHoBka

MoakntoyeHne anekTpoobopyaoBaHUA
CxeMbl 3NeKTPU4ECKNX CoOeaNHEHNN
Bnok ynpasnenus CU 100

Lkadbl ynpaBneHns Hacocamu
TepmoBbIknto4aTenu
Vcnonb3oBaHne npeobpasoBatens
YacToThbl

TpeboBaHus

PekomeHaaunn

MocnencTeus

BBopa B akcnnyaTtauuio

O6wwit nopsaok 3anycka

Pexumbl paboThbl

HanpaBneHve BpaLueHus

Crp.
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11.5 3ameHa macna 282
11.6  KomnnekTbl 4Ns TEXHUYECKOro

ob6cnyxmBaHus 283
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15. TlapaHTUK usrotoBuTensa 285

BHumaHue

SAkcnnyamayusi 0aHHO20
ob6opydoeaHusi AosmKHa
npouseodumbcsi MepcoHaom,
esraderowum Heob6xo0uMbIMU Ons
3Mo20 3HaHUSIMU U onbimom pabomal.
Jluya c oepaHuUYeHHbIMU hu3UYeCKUMU,
YyMCMmeeHHbIMU 803MOXHOCMSIMU,

C 02paHUYeHHbIMU 3PEeHUEeM U CITyXOM
He AosKHBI donycKambCsl K
akcnnyamayuu aHHO20
o6opydoeaHusi 6e3 conpoeoxoeHust
unu 6e3 uHCMpPyKmMaxa rno mexHuke
6e3onacHocmu. UHcmpykmax dosmxeH
npoeodumbcsi NepcoHaom,
omeemcmeeHHbIM 3a 6e30M1acHoCmb
yKa3aHHbIX Uy,

Hocmyn demeii k daHHOMY
o6opydoeaHuro 3anpeujeH.

1. YKa3zaHusi no TexHuke
6e3onacHocTun

1.1 O6wme cBeaeHunA

MacnopT, pyKOBOACTBO MO MOHTAXY 1 3KCryarauum,
farnee no TeKCTY - PyKOBOACTBO, COAEPXUT
NPUHUMNMAnNbHbIE YKasaHusl, KOTOpble AOMKHbI
BbINOSHATLCS MPU MOHTaXeE, dKCyarauum v
TEXHUYECKOM o6cnyxmBaHuu. MoaTomy nepeq,
MOHTaXOM 1 BBOAOM B 3KCMyaTaumio OHU
06a3aTenbHO [OMKHBI BbITh U3YYeHb!
COOTBETCTBYIOLMM OGCINYXUBAKOLLMM NepcoHanom
unu notpe6utenem. PyKOBOACTBO JOMKHO
MOCTOSIHHO HaXOAWTLCA Ha MECTe aKcnyaTauum
o6opynoBaHus.

HeobGxoanmo cobnioaatbk He TONbKo obuime
TpeboBaHus No TexHUKe Ge3onacHocTy,
npuBeAeHHbIe B pasgene "YkaszaHusa no TeXHUKe
6e3onacHocTn", HO U cneunarnbHble yka3aHus no
TexHuke 6esonacHoCTW, NPUBOAUMbIE B OPYTUX
pasgenax.



1.2 3Ha4yeHne CUMBOJIOB U HagNucen

BHumaHue

Yka3aHusi no mexHuke 6e3onacHocmu,
codepxxawuecsi 8 0aHHOM
pykoeodcmee no obcyxueaHuro u
MOHMaxy, HeeblNnosHeHuUe KOMopbIX
Moxxem roesieyb onacHble Onsl U3HU
u 30opoebs ndel nocrnedcmeus,
crneyuanbHO ommeyYeHbl 06uum
3HaKoM onacHocmu o cmaHoapmy
DIN 4844-W00.

BHumaHue

Heco6nrodeHue 0aHHbIX yKa3aHUul
Mo)xem umems onacHble O11s1 KU3HU U
3dopoebs nodeli nocrnedcmeust.

BHumaHue

3mu npasuna domkHbl cobnrodambcs
npu pabome c e3pbIeo3aWUUWEHHBIMU
Hacocamu. PekomeHdyemcsi
co61rdamb OaHHbIe Npasusia MexHUKuU
6e3onacHocmu npu pabome ¢
Hacocamu e cmaHGapmHoOM
ucnosiHeHuu.

3mom cumeon ebi Halideme psidom
C yKa3aHUsIMU 1o mexHuKe
6e3onacHocmu, HeebINosIHeHUe
KOmopbIix MOXem ebi38amb OmMKa3
obopydoeaHusi, a makxe e20
nospexaoeHue.

Psidom ¢ amum cumeosioM Haxodsimcs
peKkomMeHOayuu unu ykasaHusl,
o6nezvarowue pabomy u
obecneyusaroujue HadexHyro
3akcnayamayuto o6opydoeaHusl.

Yka3aHus, NOMELLEHHbIE HEMOCPEACTBEHHO Ha
o6opynoBaHuu, Hanpumep:

+ cTpernka, yka3sblBatolasi HanpaeneHue
BpalLleHus,

* 0603HayeHne HanopHoro naTpybka Ans nogayn
nepekaynBaemMon cpeapl,

OOMXKHbI cobniogaTbes B 0683aTenbHOM nopsake u
COXPaHATLCA TaK, YTOGbl UX MOXHO GbIfo NpoYnTaTh
B Nto6oi MOMEHT.

1.3 KBanudmkaums n oéyyeHue
o6cnyxuBatolero nepcoHana

MepcoHan, BbINOMHAOLWMIA 3KCnyaTaumio,
TexHU4eckoe 06CNyXMBaHNE U KOHTPOIbHbIE
OCMOTPbI, @ Takke MOHTax o6opyaoBaHNSA JOSKEH
MMETb COOTBETCTBYIOLLYIO BbINONHseMon paboTte
kBanudukauuto. Kpyr Bonpocos, 3a KoTopble
nepcoHarn HeceT OTBETCTBEHHOCTb W KOTOpPble OH
[OOIMKEH KOHTPONMPOBaThb, a Takke obnactb ero
KOMMETEHLMUN JOIKHbI TOYHO ONpeaensiTbes
notpebutenem.

1.4 OnacHble nocneacTBUA HecobnwaeHus
yKa3aHuUM No TexHuke 6esonacHocTu

HecobniogeHne ykasaHuii no TexHuke 6esonacHocTu
MOXEeT NoBreyb 3a coboi kKak onacHble NocneacTBus
AN 300POBbSA U XU3HW YeroBeka, Tak U Co3aaTthb
OMacHOCTb ANs OKpy»KatoLleln cpeabl v
obopynoBaHusi. HecobniogeHune ykasaHuin no
TexHuKe 6e30MacHOCTU MOXET Takxke NPUBECTU K
aHHYNMPOBAHUIO BCEX rapaHTUiiHbIX 00s3aTeNnbCTB
no Bo3MeLleHuto yuiepba.

B wacTHocTW, HecobntoaeHne TpeboBaHWn TEXHUKK
6e30nacHOCTM MOXET, HanpumMep, Bbi3BaTb:

¢ OTKa3s BaxHenwunx yHKuMin obopyaoBaHus;

*  HEOEeWNCTBEHHOCTb NPeAnucaHHbIX MeTOA0B
TEXHWNYECKOro 0BCIYXUBAHNS U PEMOHTA;

* OnacHyrw cutyauuto 4na 3gopoBbs U XU3HU
nepcoHana escrneacTene BO34ENCTBUS
ANEKTPUYECKUX Unn mMexaHn4eckunx (baKTOpOB.

1.5 BbinonHeHue paboT c co6nogeHnem
TeXHUKK 6e3onacHocTu

Mpu BbINONHEHMMN paboT AOMKHLI cobnoaaTbcs
NpUBEAEHHbIE B JaHHOM PYKOBOACTBE MO MOHTAXY U
aKcnnyaTauuy ykasaHusi no TexHvuke 6esonacHocTu,
cyllecTBylOLMe HaUMOHanbHble NpeanucaHns no
TexHuke 6e3onacHocTu, a Takxe nobble BHyTPEeHHWEe
npeanncaHns no BbINOMHEHUIO paboT, aKkcnnyaTaumm
obopynoBaHusi U TexHUKe 6esonacHocTy,
aevcTeyowme y notpeburens.

1.6 Yka3aHusA no TexHuKe 6e3onacHoOCTU
Ans norpeburtens unu
obcnyxuBalowwero nepcoHana

« 3anpeLeHo 4EMOHTUPOBATL NMeLMecs
3aLUTHBIE OrPaXKAEHNS NOABUKHBIX Y308 1
fetaneit, ecnu o6opyfoBaHue HaxoauTcs B
3KcnnyaTauum.

* HeobXxoaMMO UCKMIOYNTE BO3MOXHOCTb
BO3HWKHOBEHUSI ONAacHOCTU, CBA3AHHOW C
anekTpoaHepruen (bonee nogpobHO cMoOTpPY,
npeanncaHns MecTHbIX aHeprocHabxaroLmx
npeanpusaTuin).

1.7 YKka3aHusi No TeXHUKe 6e3onacHocTu
npu BbINOMTHEHUUN TEXHUYECKOro
OGCﬂy)KVIBaHVIiI, OCMOTPOB U MOHTaxa

MoTpebutens gomkeH o6ecnevynTb BbiNOMHEHNE
BCex paboT No TexHNYecKoMy 06CnyXnBaHuio,
KOHTPOIbHBIM OCMOTPaM MU MOHTaXxy
KBanMUUMpPOBaHHbLIMU crieumanucTamm,
[ONYLEHHbIMM K BbINOSIHEHMIO 3TUX paboT u B
[l0CTaTOYHON Mepe 03HaKOMIIEHHbIMU C HUMM B XoAe
noapo6HOro N3y4yeHms pyKoBOACTBa MO MOHTaXy U
aKkcnnyaTauuu.

Bce paboTbl 0683aTenbHO 4OMKHLI NPOBOAUTLCS NPU
BbIKIl04EeHHOM 060pynoBaHun. [lomkeH 6e3ycnoBHO
cobniogaTbea NopsiAoK 4eCTBUA NPU OCTAHOBKe
o6opynoBaHus, ONUCaHHBbI B pyKOBOACTBE MO
MOHTaXy W aKcnnyatauum.

Cpasy e No okoH4YaHuM paboT AoMKHbI 6bITb CHOBA
YCTaHOBIEHbI UMW BKIOYEHbLI BCE AEMOHTUPOBAHHbIE
3alNUTHbIE U NPefoXpaHuTesNbHble YCTPOCTBa.
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1.8 CamocToAaTenbHOe nepeobopynoBaHne
WU N3roToBrneHne 3anacHbIX y35noB u
peTtanen

MepeobopyaoBaHune unm moandukaumo ycTpoucTs
paspeluaeTcs BbINOMHSATL TOMBKO MO COrMacoBaHuo
¢ nsrotosutenem. GupMeHHble 3anacHble y3nbl
[eTanu, a Takke paspelleHHble K UCMOoNb30BaHMWIo
(hVMPMOMN-N3rOTOBUTENEM KOMMIEKTYHOLNE NPU3BaHbI
obecneynTb HaAEXHOCTb 3KCMnyaTauuu.
MpuMeHeHVe y3noB u fetanen aApyrux
nNpou3BoAuTENEN MOXET BbI3BaTb OTKa3
W3roTOBUTENS HECTU OTBETCTBEHHOCTb 3@ BO3HUKLLIME
B pesynbTaTe 3TOro NocneacTsus.

1.9 HegonycTumbie pexXnMbl 3KCnnyaTaumm

OkcnnyaTauMoHHas HageXHOCTb NOCTaBNsieMOro
o6opynoBaHWsA rapaHTUpPyeTCs TONbKO B cryyae
NPUMEHEHUSI B COOTBETCTBUN C PYHKLMOHANbHbLIM
HasHayeHveM cornacHo pasgeny 3.2 HasHayeHue.
MpepenbHO AONYCTUMbIE 3HAYEHUS!, YKa3aHHbIe B
TEXHUYECKUX XapakTepuCcTukax, AOIKHbI
obsi3aTensHO cobnogaTbcs BO BCEX Cryvasix.

2. TpaHcnopTupoBKa

Mpu TpaHcNoOpTUPOBaHUM AaBTOMOGUIbHBLIM,
Kene3HOAOPOXHbIM, BOAHBIM UMK BO3AYLLHLIM
TPaHCMOPTOM M3Aenne JOIKHO GbiTb HAAEXHO
3aKpenneHo Ha TPaHCMOPTHBLIX CPeACTBaX C Lesbio
npefoTBpaLLeHUs CaMmonpPOU3BONbHbIX
nepemMeLLeHni.

YcnoBusi XpaHeHUst yCTaHOBOK [OSKHbI
cootBeTtcTBOBaTh rpynne "C" MOCT 15150.

3. O6wume cBegeHus

[aHHbI JOKYMEHT BKrtovaeT B cebs pyKoBOACTBO MO
MOHTaXy U 3KcnnyaTauuu, a Takke TEXHUYeCcKomy
06CnyXvBaHUIO 1 OTHOCUTCS K NOTPYXHBLIM
APEeHaxHbIM HacocaM 1 HacocaMm AJ1st CTOYHbIX BOA,
Grundfos DP u EF c anekTtpogBuratensamu
mouiHocTbio oT 0,6 Ao 2,6 kBT. Hacockl Grundfos DP
n EF aBnsoTcA NnepeHoCHbIMU 1 NpeaHa3HavyeHbl
ANs nepekavnBaHusi 6bITOBbIX U MPOMBILLINEHHbIX
CTOKOB.

MmeeTcs gBa TMNa HacocoB:

« [peHaxHble Hacockl DP 10.50 n DP 10.65 ¢
NoNyoTKPLITEIM Paboynm Konecom

* Hacoc ans cto4dHbix Bog EF 30.50 ¢
NoNyoTKPbITEIM paboynm Konecom.

[aHHble Hacocbl NpeAHa3HaYeHbl AN NepPeHOCHOM

yctaHoBku. Hacocel DP 10.65.26 moryT 6bITb

yCTaHOBIEHbI HAa aBTOMaTUYeckon TpyGHON MydTe.

YnpaBneHue Hacocamu OCyLLEeCTBNAETCS C

nomotypbto wkados ynpasnenus LC, LCD 107,

LC, LCD 108, LC, LCD 110 komnaHun Grundfos unun

6noka ynpaenexust Grundfos CU 100. CmoTtpute

PYKOBOACTBO MO MOHTaXy W 3KCnyaTaummn Ha

onpeaenéxHbln Wwkad ynpasneHus.
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3.1 Yeptexn

Puc. 3 Hacoc EF 30.50

MosicHeHusa k puc. 1,2 n 3:

HanmeHoBaHue

KabenbHbii BBOA

dupmeHHas Tabnuyka

HanopHbin natpybok R2

HanopHbii pnaHey DN 65, PN 10

MoaobémHas ckoba

Kopnyc ctatopa

MacnsiHasi npobka

XomyT

Olo|N|o(fa|d|wW[N]| -

Kopnyc Hacoca

N
o

CeTyaTblil hunbTp Ha BcacbiBatoLlen
nHUK (TonbKo y HacocoB DP)

TMO2 7340 3203 TMO02 7339 3009

TMO2 7341 3009



3.2 HasHaueHue

Hacocbl DP 10 npegHasHayeHbl ons

nepekayvBaHus crenyLmx XuaKocTemn:

*  [APEHaXHbIX Y NOBEPXHOCTHbIX BOA;

* TPYHTOBbIX BOf;

* TexXHONormyeckoi BoAbl B npotecce
npousBoacTBa 6e3 TBEPAbIX BKMOYEHUNA Unn
BOJIOKOH.

Hacocbl EF 30 npegHasHayeHbl 4ns nepekaynBaHus

cneayoLmnX XUAKOCTEN:

* [pPEeHaXHbIX M MOBEPXHOCTHbLIX BOA C HEGOMbLUMM
cofepxaHvem npumecen;

*  ObITOBbIX CTOMHbIX BOA C COAEPXXaHUEM OJIMHHBIX
BOJIOKOH;

* ObITOBbIX CTOYHbIX BOf 6€3 CTOKOB U3 TyaneTos;

* CTOYHbIX BOJ M3 KOMMepYeckux 3naHuin 6es
CTOKOB W3 TyaneToB.

ManorabapuTHasi KOHCTPYKUMS AenaeT Hacoc

NPUroAHbIM KaK AN CTauuoHapHOro, Tak 1 Ans

NepeHOCHOro MOHTaxa.

3.3 YcnoBusa akcnnyaTauuu

Hacocbl DP v EF npegHa3HaveHbl 4ns nepeMeHHoro
pexuma pabotel (S3). MNpy nonHoOM norpyxeHnn
HacoCbl MOTYT Takxe 9KCniyaTupoBaTbCs B
HenpepbIBHOM pexume (S1).

Cwm. pasgen 10.2 Pexumbl pabomesil.

Hacocbl Grundfos EF nogxoasT ans nepekayvmsaHus
ObITOBbIX CTOKOB M APYrUX XMAKOCTEN C pa3Mepom
yacTtuy He Gonblue 30 MMm.

Fny6uHa norpyxeHusi Npu yctaHoBKe

Makc. 10 METPOB HWXE YPOBHS XKUAKOCTH.

Pa6ouee gaBneHune
Makcumym: 6 6ap.

MepemMeHHbIN peXxXumM aKcnnyatauum
Makc. 20 nyckoB B 4ac.

3HayveHue pH

Hacocbl DP v EF B cTauuoHapHbIX ycTaHoBKax MoryT
NPUMEHSTLCS ANSA NepeKkavnBaHus XMOKOCTen co
3HayeHvem pH B ananasoxe ot 4 go 10.

TemnepaTtypa XUAKOCTU
oT01'C go+40IC.
Ha kopoTkoe Bpemsi (He 6onee 15 MUHYT)

[nonyckaetca Temnepatypa ao + 60 ['C
(kpome B3pblIBOOMACHbIX Cpea).

BHumaHue

Henb3s ucnonb3oeams
83pble03aujuueHHble HacocChl Ons
nepekayueaHus xudkocmu ¢
memnepamypol ebiwe +40 I'C.

MNoTHOCTbL U BA3KOCTb NepekauynBaemMon
KUAKOCTN

Ecnu nepekayviBaemble XUOKoCTH nMetoT 6onee
BbICOKYIO NMOTHOCTb W/ KNHEMATUYECKYH0
BSA3KOCTb, YEM Y BOAbI, HEOBXOANMO YCTaHOBUTL
aneKkTpoaBuraTenu 6onbluei MOWHOCTH.

4. TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHue

Hacoc MOXHO TpaHCnopTUPOBaTb U XpaHWUTb B
BEPTMKaSIbHOM U FOPU3OHTANbHOM MOSOXEHUH.
Heob6xoanMo MCKMIoUNTL BO3MOXKHOCTL CKaTbiBaHUS
UM onpokMAabIBaHWs Hacoca.

4.1 TpaHcnopTUpoBKa

py3onoabemHoe obopyaoBaHue OOMKHO BbiTh
npucnocobneHo MMeHHo ANns 3Tux uenen. Hu npu
Kakmx ob6cToATeNnbCTBaX HENb3sa NpeBbIaTh
[0MNyCTUMYIO IPy30nogbEMHOCTL 060PYAOBaHNMS.
Macca Hacoca yka3aHa B hpMeHHOIN Tabnunuke Ha
Hacoc.

BHumaHue

Mpu nodveme Hacoca ucnonb308ams
05151 3Mo20 UCK/IrYUMesbLHO
Mo0BLEMHYI CKOBY Ulu a8mono2py34uK
C 8UJIOYHBIM 3aX8amoM, ecyiu Hacoc
Haxodumcs Ha nanneme.
3anpewaemcsi noGHUMamb Hacoc 3a
kabenb anekmpodeuzamens unu
2ubkuii HanopHbIii pykas/mpy6y
Hacoca.

3anuTbin nonuypeTaHoM kabenbHblil BBOZ,
3almLlaeT anekTpoaBUraTesNib OT NPOHUKHOBEHUS B
Hero Braru Yepes ero kabersb.

4.2 XpaHeHue

Mpn ANUTENBHOM XpaHeHUn Hacoc Heo6xoaMmo
3aWMTUTL OT AENCTBUA Braru v Tenna.

Mocne anutensHoro npoctos Heo6xoaMMo
NPOBEPUTb COCTOSIHME HAcOCa U NMULLb NOCe 3Toro
Npou3BOANTbL €ro Myck B 3KCnnyaTauuio.
Heobxoaumo y6eautbest B cBo60AHOM Xoae
pabouero koneca Hacoca. Oco6oe BHUMaHWe npu
npoBepke yAenuTb COCTOSIHUIO YNIOTHEHWUI Bana u
kabenbHOro BBOAA.
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5. MapkupoBka

5.1 ®upmeHHas Tabnuuka

B dvpmeHHon Tabnunyke npusepeHsl paboyve
AaHHble 1 cepTudukaTbl Hacoca. Kaxabin Hacoc
cHabxeH MpMeHHON Tabnnykon ¢ HOMUHaNbHbLIMU

[AaHHbIMUY, NPUKPENTIEHHON K KOpPMYyCy cTatopa psaom
¢ kabenbHbIM BBOJOM 3NEKTPOABUraTeENs.

[lononHuTenbHasa Tabnuyka ¢ TeXHUYECKUMHU
[aHHbIMKW, NOCTaBMsieMasi C HaCOCOM, A0MKHa
KpenuTbCs PSOoM C pe3epByapoMm.

g O 18
1 \Q O /
2 ] 19
\ 1 /
\ L Type: 5 /
4 L Model: e 17
\ pe
~Pc IP68 lv migs | —
- I~ Hmax: m | Qmax: I/s | —
T———{ Motor: ~ Tmax.: °C ’// 24
10— lp1: KW | P2: kW _|— 11
— I
20 n: min ' |Cos @ |
1 VA A 22
8 - -
- VY AT —T—23
9 —| ;
L Hz - start: uF|
P il T 12
21 /,Welght: kg |qF opr.: u F\\
— L Insul.class: 8 26
27 . , \
/ e Made in Tatabanya, Hungary J ™~ 2
5 \\ 5 .
N
i oC€ arunpbros 2% o) ™ S
N /) s
o
o
=
[
Puc. 4 ®upmeHHas Tabnmyka
Mos. HaumeHoBaHue Mos. HaunmeHoBaHue
1 MapkupoBka B3pbliBO3aLLMLLEHHOTO 15 [lonyck k akcnnyaTauum EN
MCMNONHEHUS
2 Tunosoe 0603HaveHne 16 Makc. Temneparypa Xuakoctun
3 Howmep npogykTta 17 MakcmmanbHbI pacxoa
4 Kopn narotoBneHus (roa/Henens) 18 O603Ha4yeHne B3pbIBO3aALLUUTBI
5 MakcumanbHbI Hanop 19 Knacc sawuTtbl no IEC
6 MakcumanbHas rny6uHa norpyxxeHus npu 20 HoMMHANLHas YacToTa BpaLLeHNA
yCTaHOBKe
7 Yucno a3 21 YactoTa ToKa
8 HomuHanbHoe HanpsixeHue, A 22 HoMuHanbHbIN TOK, A
9 HomuHanbHoe HanpsxeHue, Y 23 HoMuHanbHbIN TOK, Y
10 HoMuHanbHaa noTpebnsiemas MOLHOCTb 24 MowHocTb Ha Bany anekTpoasuratens
1 KoadppmumeHT MoLHocTn 25 Knacc nsonsauumn
12 [MyckoBow KoHAeHcaTop 26 Paboyunin koHaeHcaTop
13 CTpaHa n3rotoBneHus 27 Macca 6e3 yyera kabens
14 Mapkuposka CE
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5.2 YcnoBHOe TunoBoe o603HavyeHune

OGpaTMTe BHMMaHMe, 4TO BO3MOXHbl HE BCe
co4yeTaHua.

Koa Mpumep DP 10 .50 .15 .EX .2 1 .5 02

DP
EF

TunoBowu psag
[peHaxHbln Hacoc Grundfos
Hacoc Grundfos anst cTouHbIX BOA

10

CBo6oAHbIN Nnpoxoa Hacoca
MakcrMManbHbIi pa3mep TBepAbIX BKMOYEHWUA (MM)

50

HanopHoe oTBepcTue
HomuHanbHbI AnameTp HanopHoro oTBepcTus (MM)

15

MowHocTb Ha Bany, P2
P2 = yucno n3 Tunosoro o6o3HaveHns/10 (kBT)

O6opyaoBaHue:
CtaHpapTHoe ucnonHeHve (6e3 obopynoBaHus)
Hacoc ocHawéH 6nokom ynpasnenunss CU 100

B3pbiBO3aWmILEHHOE UCONHEHNE

CraHgapTHOe UCMOMHEHME NOTPY>KHbIX APEHaXHbIX HAaCOCOB

Hacochbl paspaboTaHbl no ykazaHHoMy ctaHgapTy ATEX unu aBctpanuiickomy
ctaHgapTy AS 2430.1

Yucno nontocos
2 nontoca, 3000 mun™!, 50 Ty

Yucno ¢as
OpHodasHbI anekTpoaBuraTens
TpexdasHbli anekTpoasurartens

YacTtoTa cetun
50 'y

02
0B
ocC

HanpsxeHue nuTaHua u cxema nycka
230 B, DOL

400-415 B, DOL

230-240 B, DOL

w >

Mokonexne

1-ro nokonexus

2-ro NoKoneHus

3-ro NOKoneHus n 1.4.

Hacocel, oTHOcsILLMECS K OTAEMbHBIM MOKONIEHUAIM, Pa3NUYaoTCsa Mo KOHCTPYKLNUW, HO OOUHAKOBbIE
No HOMUHANbHON MOLLHOCTH.

MaTtepuan Hacoca
CTaHpapTHbI MaTepuan Hacoca
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6. CepTudmkartbl

Hacockl DP u EF B cTaHgapTHOM MCNOMHEHWM Gbinun
npotecTtuposaHbl B VDE, a Hacockl BO
B3pbIBO3aLLULLEHHOM UCMONHEHUN UMEIT
ceptudukat KEMA cornacHo gupektuse ATEX.

6.1 HopmaTtuBbl

Hacocbl cTaHngapTHoro ucnonHexsus ogobpensl LGA
(ynonHOMOYEHHBIN opraH cornacHo AunpekTnee no
CTpouTenbHOMY 060pYAOBaHNI0) B COOTBETCTBUN C
EN 12050-1 unu EN 12050-2, kak yka3aHo B
drpmeHHo Tabnuyke.

6.2 MosicHeHus k cepTudUKaty
B3pbIBO3aLUTbI

Knacc B3pbiBo3awumTbl Hacoca - CE 0344 &Nn26
Exd IIB T4 X.

OvpekTusal

Kog OnucaHune
cTaHaapT
CE 3Hak CE cooTtBeTcTBUS cornacHo avpektuee ATEX 94/9/EC, npunoxeHune X.
= 0344 - HoMep yNnorHOMOYEHHOrO opraHa, NPOBOAMBLLENO cepTUdUKaLno
0344
cuctemsbl obecneyeHus kavyectsa gnsa ATEX.
@ = MapkupoBka B3pblBO3aLLUTbI
Ipynna o6opyaoBaHus, cooTBeTcTBYOWAasn Anpektnse ATEX, Mpunoxenue I,
ATEX Il = n. 2.2, onpegensioweln TpeboBaHus, NnpeabaBnseMble K 060pyf0BaHNIO 3TOW
rpynnbl
Kateropusi o6opynoBaHusi, cooTBeTcTBytowWwan anpektuse ATEX, MpunoxeHue
2 = II, n. 2.2, onpepenstoLlei TpeboBaHNs, NpeabsiBNsieMble kK 060pyaoBaHMIO
9TON KaTeropuu
G = BaspbiBoonacHasi atMocdepa, Bbi3BaHHas ra3amu, UCNapeHnsiMm Unu TymaHom
Ex = O6opynoBaHne COOTBETCTBYET rapMOHU3NPOBaHHbIM CTaHaapTam EBponbl
d = B3pbiBOHENpoHMUaeMslii kopnyc B cootBetcTBmm ¢ EN 60079-1: 2007.
1l = [purogeH Ans akcnnyatauuyu Bo B3pbIBOOMNACHOW cpeae (KpoMe LuaxT)
FapmoHu3npo-
BaHHbIV B _ Knaccudukauus rasos, cm. EN 60079-0: 2006, MpunoxeHue A.
eBpOmnencKuil Ipynna B rasos BkntoyaeT B cebs rasbl rpynnoi A.
Eﬁ*é%%%; 0 T4 = Makc. JonycTMMas TemnepaTypa NoBepXHOCTM cocTaBnsieT 135 ['C
Byksa "X" B Homepe cepTudurkara cBugeTensCcTByeT 0 TOM, YTO AN
X - 6e3onacHoro ncnonb3oBaHns obopyaoBaHus Heobxoanumo obecneunTb

cneunanbHble YCnoBuA aKkcnnyatayun. 3Tn YCnoBuA yKasaHbl B CepTI/ICbI/IKaTe
W B PYKOBOACTBE NO MOHTaXy M aKcnnyataunun nsgenua.

6.2.1 AscTpanusa

B3pbiBo3awunLéHHble ucnonHeHus ans Asctpanuu nmetoT mapkuposky Ex nC Il T3 X cornacHo IEC 79-15

(cooTBeTcTBYeT AS 2380.9).

CraHpapTt Kopg OnucaHune
Ex - Knaccudukauyus nometyeHui no crenexu B3pblB06E€30NacHOCTM COrnacHo
AS 2430.1
n - WckpobesonacHbliit B cootBeTcTBUM ¢ AS 2380.9: 1991, pasgen 3
(IEC 79-15: 1987)
c — Okpyxatowas cpeaa AOMmKHbIM 06pa3om 3alumiieHa oT UCKPALUXCS
KOHTaKTOB
IEC 79-15: 1987 _
1l = [lpurogeH Ans akcnnyatauum Bo B3pbIBOONACHOW cpeae (Kpome LuaxT)
T3 = Makc. gonycTumas TemnepaTtypa NoBepxHocT coctaensiet 200 [C
Byksa "X" B HOMepe cepTudukata CBUAETENLCTBYET O TOM, YTO ANSA
X - 6esonacHoro ncnonb3oBaHus obopyaoBaHus Heobxoammo obecneunTb

cneyuarnbHble YCNoBUS SKCMyaTauumn. 3Ty yCrnoBus ykasaHbl B cepTudukare
1 B pyKOBOZCTBE MO MOHTaXy W 3KCnnyatauum nanenus.
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7. YKa3aHuA No TeXHuke
6e3onacHocTH

BHumaHue

Ycmanoeka Hacocoe e pesepeyapax
dosxHa ocywecmensimbcs
KeasnuuyupoeaHHbIM NePCOHaIOM.

Pa6ombi e pe3epayapax unu pssdom c
HUMU QOJIKHbI 8bIMOIHAMbLCS 8
coomeemcmeuu ¢ MeCMHbIMU
HOpMamu u npasunamu.

BHumaHue

Ha pa6ovyeli nnowadke co
e3pbigoornacHol ammocgepol He
QOJKHO 6bImb 1r00edl.

BHumaHue

HomkHa 6bIMmb 803MOXHOCMb
nepesecmu cemeeol 8biK/Ir0Yamersnb &
nonoxeHue 0. Tun u mpeboegaHus
coomeemcmeyiom cmaHdapmy

EN 60204-1, 5.3.2.

BHumaHue

Akcnnyamayusi daHHO20
o6opydoeaHusi Ao/mKHa
npouszsodumscs
KeanuguyupoeaHHbIM NepcoHasIom,
enladeroujuM Heo6xo0uMbIMU Onsi
3Mo20 3HaHUSIMU U oNnbimoM paéomal.

Jluya c oepaHuYyeHHbIMU hu3uyecKuMU,
YMCMmeeHHbIMU 803MO)XXHOCMSAMU, C
0O2paHU4YeHHbIMU 3PEeHUEM U CITyXOM He
dosnKHbI donyckambcsl K
akcnyamayuu aHHO20
ob6opydoeaHusi 6e3 conpoeoxoeHust
unu 6e3 uHCMpPyKmaxa no mexHuke
6e3onacHocmu. MIHCmpyKkmasx AosixeH
npoeodumbcsi NepcoHasom,
omeemcmeeHHbIM 3a 6e30MacHoCcmb
yKa3aHHbIX Uy,

Hdocmyn demeli k daHHOMY
060pydoeaHuUIo 3anpeuleH.

B cooTBeTCcTBMM C TPEGOBAHUSIMU TEXHUKM
6e3onacHocTy Bce paboTbl B pe3epByape AOSKHbI
BbINOSIHATLCS NOA PYKOBOACTBOM KOHTPONEpa,
KOTOPbIN HaxoauTCs BHe pe3epByapa.

PekomeHdyemcsi ebINO/IHSIMb 8ce

- pa6ombi Mo mexHu4eckomy
ob6cnyxueaHur, Ko20a Hacoc U3eeYéH
u3 pesepeyapa.

B pesepByapax Ansi yCTaHOBKM MOMPYXHbIX
OpeHaXHbIX HACOCOB U HACOCOB AN CTOYHbIX BOA
MOTYT NPUCYTCTBOBATbL CTOYHbIE BOAbI, coAepXallme
SA0BUTbIE U/UNW ONacHble ANnst 300POBbA Noaew
BellecTBa. [oaTOMy pekoMeHAyeTcs NPUMEHSITb
cpefcTBa 3almnThl, a Takke HadeBaTb 3aLUTHYIO
cneuoaexay. Mpu npoeeageHumn nobeix pabot ¢
HaCcoCOM WNK Ha MecTe ero yCTaHOBKU B
o6s3aTenbHOM nopsiake AOMKHbI cobniogaTbes
nevcTeylowmne TpeboBaHUs rurneHsbl.

BHumaHue

lMeped nodHssmuem Hacoca cnedyem
npoeepums, Ymobbl NodbLEMHasi ckoba
6bis1a Ha0éXHO 3aKpensieHa.

Mpu Heobxodumocmu, 3aKkpenums.
Jlro6asi Heocmopo)XxHocmb nNpu
MOOHAMUU unu MPaHcNopmMuposKe
MoXem cmamb NPUYUHOU Mpaem
nepcoHana unu noepexdoeHusi Hacoca.

7.1 NMoTeHunanbHO B3pbliBOONacHasa cpena

B noteHumaneHo B3PbIBOOMNACHbIX YCITOBUAX
I/ICI'IO]'IbByVITe BprIBOSaLLI,I/ILLléHHbIe HacocChbl.

BHumaHue

Hacocbi DP u EF Hu e koemM criyyae He
Qo/IKHbI NepeKayusamb 20proyue
JKudkocmu.

BHumaHue

Knaccugukayust Mecma MoHmaxa e
KaxO0oM KOHKpemHoMm criy4yae OoJKHa
6b/mb NodmeepxdeHa MeECMHbIMU
op2aHaMu rno)xapHol oxpaHhbl.

BHumaHue

Knacc e3pbigo3aujumsl Hacoca -
CE& Il2G,ExdIIBT4X.
Knaccugukayust Mecma MOHmMaxa e
KaXOOM KOHKPemHOM ciiy4ae GOJIKHa
6bimb NnodmeepxxdeHa MeCMHbIMU
op2aHaMu noxxapHol OXpaHbl.

BHumaHue

Ocobhble ycnosus Ansi 6esonacHoll
3Kcnnyamayuu e3pbleo3aujuyEHHbIX
Hacocoe DP u EF:

1. BonTbl, UCNonb3yemble Npu 3aMeHe,
[OMMKHbI GbITb kKnacca A2-70 unu Bellwe
B cootBeTcTBUM ¢ EN/ISO 3506-1.

2. YpoBeHb nepekavymBaemMon XULKoCTH
[OIKEH perynupoBaTtbecs AByMs pene
YPOBHSI OCTaHOBa, NOACOEANHEHHBIMM K
6noky ynpasneHus
anekTpoasurateneM. MMHMManbHbIn
YPOBEHb 3aBUCUT OT TUMa MOHTaxa u
yKka3aH B HacTosiLLeM pPyKOBOACTBE Mo
MOHTaXy W aKcniyaTauum.

3. TMoCTOsIHHO NOAKMOYEHHbIN Kabenb
[omkeH 6biTb Hagnexatum obpasom
3aLUNLLEH U BbIBEAEH Ha KIIEMMbI B
COOTBETCTBYIOLLEN KNEMMHOIN kKopobke,
pacnonoxeHHow 3a npegenamu
NoTeHLUManbHO B3PbIBOOMACHOW 30HbI.

4. HomuHanbHasa Temnepartypa
cpabaTbiBaHNa TepMOo3alnThbl B
o6moTkax ctatopa 150 I'C, uTo
rapaHTupyeT OTKIoYeHne
3NEeKTPONUTaHUS; BOCCTaHOBMEHWE
nogayv nNuTaHus BbINOMHAETCS
BPYYHYIO.
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8. MoHTax

IMeped HayaslOM MOHMa)a Hacoca
Heobxodumo y6edumbcsi 8 mom, Ymo
OHO pe3epeyapa poeHoe.

BHumaHue

lMeped Hayannom MoHmaxa crnedyem
OMKAYUMb UCMOYHUK MUMaHus u
nepeeecmu cemeeoli 8bIK/04amens
nosnoxeHue 0.

lMpexde yem npucmynums K pabome,
00/1KHBI 6bIMb OMKJIHOYEHbI 8C€
UCMOYHUKU 8HEUWHe20 NumaHus,
nodcoeduHEHHbIE K Hacocy.

[ononHutenbHas prpmeHHas Tabnuyka c
TEXHWYECKMMU aHHbIMW, NOCTaBIsieMas ¢ HacoCcoM,
[OJKHa KpenuTbes psiAoM ¢ obopyaoBaHnem unm
XpaHWUTbCst B 06MNoXKe AaHHOro JOKyMeHTa.

Ha mecTe ycTaHOBKM Hacoca JOMKHbI BbINMOMHATLCS
BCe TpeboBaHus No TexHUke GeaonacHocTy,
Hanpumep B pesepByapax crneayet, npu
Heo6X0oANMOCTH, NPUMEHSATb BEHTUNSITOP ANS
nofaun CBexero Bosagyxa.

Mepen Ha4yarom MoHTaxa NpoBepbTe YyPOBEHb
Macna B MmacnsiHo kamepe. CMm. pasgen 11. Cepsuc
U mexHu4yeckoe obcryxueaHue.

Hacocbl NogxoasT AN pa3nuyHbIX TUMOB YCTaHOBKU.
Bce BapnaHTbl MOHTaxa onucaHbl B pasaenax

8.1 lNoepyxHasa ycmaHo8Ka Ha asmomamu4eckol
mygpme n 8.2 [lepeHoCHas no2pyxHas ycmaHo8Ka.
Kopnyca HacocoB ocHalleHbl HanopHbIM NaTpy6Kom
R2 wnu cdonarvuem DN 65, PN 10.

HaHHble Hacocbl npedHa3Ha4YyeHbl Ons
nepeMeHHO20 pexuma pabomsl.

Ipu nonHOM noz2pyxeHuu e
rnepeka4yugaemyr XudKOCMb HacoChl

Mo2ym make 3KCryamupoeambcsi 8
HenpepbI8HOM pexume. CM. pa3den
13. TexHu4Yeckue OaHHbIe.

BHumaHue

Ecnu Hacoc yxe nodKIo4YeH K
UCMOYHUKY NumaHusi, HU 8 KoemM
csly4yae He MOOHOCUMb PYyKU unu
UHCMpPyMeHmMbI K omeepcmuro e2o
ecacblgarouje2o unu HanopHo20
nampy6ka, noka He 6yoym ebIHymbl
npedoxpaHumesnu unu cemeesol
8blK/IroYamesnb He 6ydem nepeeedéx e
nosoxeHue "ebIKIOYUMb".
Heob6xodumo npuHssimb mepsbl,
npedomepauwarouue ciydaliHoe
8KJIIOYEHUe numaHusi.

Bo u3b6exaHue no/sioMoK ecriedcmeaue
HenpasusbHO20 MOHMaxa Mbl
pekomeHdyem ecea0a ucnosib3oeamb
mosibKo ¢hupMeHHbIe
npuHadnexHocmu Grundfos.
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BHumaHue

ModwbémHas ckoba npedHa3HayeHa
monbko 0ns nodbéma Hacoca.

Eé Henb3s ucnonb3oeams 0nsi
¢ukcayuu Hacoca eo epemsi pabomeil.

8.1 NorpyxHasa ycTaHOBKa Ha
aBTOMaTu4yeckom mydTre

Mpu cTaunoHapHon ycTaHoBke Hacockl DP 10.65.26
MOTYyT MOHTMPOBATLCA Ha HEMOABMXHON cucTeme
aBTOMaTMYeCcKon MydTbl C TPYOHBIMMU
HanpaenswLWUMNU UM BepxHel (HagBOA4HOM)
cucteme aBToOMaTUYeCcKon MydThbl.

O6e cuctembl aBTOMaTU4eckon MydTbl obneryatT
npoBefeHne cepBUCHbIX PaboT 1 TexobenyxunBaHus,
MOCKOIbKY HaCOC MOXET Nerko usBriekaTbcs U3
pesepByapa.

Hacocbl DP 10.65.26 nMetoT nMTON HanopHbIN
cdnaHey DN 65, PN 10.

BHumaHue

lMeped HayasloM MOHMa)a Hacoca
Heob6xodumo y6edumbcsi 8 moM, Ymo
ammocghepa e peszepsyape He
senisiemcsi MomeHyuaabHO
e3pbleoonacHou.

Tpy6onpoeod He OosKeH
ucnbimbleamb 8HyMpPeHHUX
HanpsixeHuili, Komopbie Mo2ym
803HUKHYmMb 8 pe3ysnbmame
HeKoppekmHo20 MoHmaxa. Ha Hacoc
He GosmKkHbI Nnepedaeambcsl Ha2py3KU
om mpy6onpoeoda. [nsi o6nez4yeHus
npouyedypbl ycmaHoeKu u 4mobsbi He
donycmumsb nepexoda ycunuii om
mpy6onpoeoda Ha ¢hnaHybl u 6onmesl,
pekomeHAyemcs1 ucnosib30e8amp
c80600HbIe hniaHybI.

B mpy6onpoeode Hesnb3si
ucnosnb3o8amsb ynpyaue afieMeHmsl
unu KoMneHcamopskl; 0aHHbIe
a/1eMeHMbI HU 8 KOeM cilyyae He
OOJIKHbI UCMOJIb308aMbCs Onsi
yeHmpoeku mpy6onpoegoda.

Cuctema aBToOMaTMyeckon MydTbl C TPYOHbIMMU

HanpasBnAWUMH

CwmoTtpwm puc. B, ctp. 505.

Heobxoanmo caenatb cnepytollee:

1. Ha BHyTpeHHeW kpoMke pe3epByapa Heob6xoanmo
3acBepnuUTb OTBEPCTUSA NOA KPENexX KPOoHLWTENHa
Ansa Tpy6HbIX Hanpaenswwmux. KpoHwTenH
npeaBapuTenbHO 3aduKCMpoBaTh ABYMS
BCMOMOraTefibHbIMW BUHTaMW.



. YCTaHOBUTb HWXHIOK YacTb aBTOMaTU4EeCKOMN

Tpy6HOW MydThl Ha AHO pe3epByapa. BeicTaBUTb
CTPOro BepTUkansHO Npu NOMOLLM OTBeCa.
3akpenutb TpyGHY0 aBTOMaTUYECKyo MydTy Npu
noMoLUy pacnopHblx 6onToB. Ecnu noBepxHoCTb
[OHa pe3epByapa HepoBHasi, yCTaHOBUTb Nop,
aBTOMaTUYECKYH MY Ty COOTBETCTBYIOLME
onopsbl Tak, YTobbl Npu 3aTarnBaHMn 6ONTOB OHA
COXpaHsina ropu3oHTarnbHOE NMOMoXeHue.
BbINONHUTL MOHTaX HanopHoro Tpy6onposoaa,
MCNosb3ys U3BECTHbIE CMOCOObLI, UCKMoYaoLWmne
BO3HUKHOBEHWE B HEM BHYTPEHHUX HAMPSKEHWU.

. YcTaHOBUTL TpyGHble Hanpasnsaowme Ha

nofcraBke aBTomMaTnyeckon MydTbl 1
OTKOPPEKTUPOBATL UX AMMHY TOYHO MO
KPOHLUTENHY HanpaBnsaioLWmMX B BEPXHEN YacTu
pesepsyapa.

OTBUHTUTL NpeABapUTENbHO 3aKPENNEHHbIN
KPOHLUTENH HanpaBnsioLWmMX U 3aKpennTb ero
BBEpXy Hanpasnswowmx. HagéxHo
3aPUKCMpoBaTb KPOHLITEWH Ha CTeHe
pesepsyapa.

Hanpaensroujue He GOKHbI UMEeMb
oceeozo siloghma, uHave npu pabome
Hacoca 6ydem 803HUKamb WyM.

OuncTUTL pe3epByap OT Mycopa U1 T.N. nepes Tem,
Kak ofyckaTb B HEro Hacoc.

MpukpenuTb naHewl ¢ HanpaenALWMMN
KInblKaMu K Hacocy.

3auenuTb HanpasnsaLLMne KNblku OTBETHOTO
dnaHua Hacoca 3a TpyGHble HanpaBsnswwume,
nocre Yero onycTUTb Hacoc B pesepayap ¢
NOMOLLbIO Lienu, 3akpenneHHon 3a NoOABbEMHYIO
ckoby ans ero TpaHcnopTupoBku. Koraa Hacoc
[OCTUTHET HWXHEW YacTu aBToMaTU4eckomn
Tpy6HOW MydThI, NPpOM30NaeT ero
aBTOMaTU4eckoe repMeTU4HOE coeanHeHne ¢
3TON MY(TOW.

Llenb noBecutb Ha cneunanbHbIA KPIOK HABEPXY
pesepsyapa. CnegunTtb npu 3ToM 3a TeMm, Y4TOObI
uenb He kacanacb koprnyca Hacoca.

10. OTperynupoBaTb ANnHYy kabens asuratens,

1.

HamoTaB ero B ByxTy Tak, 4Tobbl kabenb He
nospeauncs npu pabote Hacoca. 3akpenuTb
ByXTy Ha Kploke B BepxHeli YacTu pesepByapa.
Kabenb He fomkeH 6biTb CUNIbHO COTHYT UNK
3axar.

MoakntounTb kKabenb anekTpoaBUraTens u, ecnu
MMeeTCsl, CUrHanbHbI Kabenb.

3anpeujeHo onyckamb KoHey Kabesns e

- 800y, maK Kak 8 amoMm csiy4ae eoda

Mo)xem NPOHUKHYMb Yepe3 Kabesnb e
ob6MomKu anekmpodsuzamerisi.

Cuctema BepxHel (HaaBoAHOW) aBTOMaTU4yeckon
My Thbl

CwmoTpu puc. C, cTp. 506.

Heobxoaumo caenatb crneaytolyee:

1.
2.

YcTaHoBUTL nonepeyHyto 6anky B pesepsyape.
3akpenuTb HeMoABUXHYIO YacTb CUCTEMbI
aBTOMaTU4ecKkon MydTbl BBEPXY MONEpPEYHON
6anku.

3. lMpukpenuTb K HaNopHoMy nNaTpy6ky Hacoca
Tpy6y-nepexoqHvK Ans NOABUXKHOM YacTu
CUCTEMbl aBTOMAaTUYECKON MydThI.

4. 3akpenuTb ckoby W Lienb Ha NOABWXHON YacTn
CUCTEMbl aBTOMAaTU4ECKON MydThl.

5. OuMCTUTbL pesepByap OT Mycopa W T.M. nepes Tem,
Kak oryckaTb B HEro Hacoc.

6. OnycTUTb HacoC B XMOKOCTb C MOMOLLbIO Lienu,
npyKpennéHHon Kk noabEmHon ckobe. Korga
NnoABWXHas YacTb CUCTEMbl aBTOMaTUYECKOM
MydTbl JOCTUTHET HEMOABWKHON, NPON3ONAET NX
aBTOMaTU4YecKoe repMeTUYHOE COefMHEHNE.

7. LUenb noBecuTb Ha cneunanbHbIA KPIOK HaBepxy
pesepsyapa. CriegunTb Npu 3TOM 3a TeM, YTOObI
Lenb He Kacanacb kopnyca Hacoca.

8. OTperynupoBaTtb AnNuHY Kabensa gsuratens,
HamoTaB ero B OyxTy Tak, 4Tobbl kabenb He
noepeauncsa npu paboTte Hacoca. 3akpenuTb
OyXTy Ha KploKe B BEPXHEN YacTu pesepByapa.
Kabenb He gomkeH 6biTb CUNbHO COTHYT UK
3axar.

9. MoakniounTb Kabenb anekTpoasuraTens 1, ecnu
MMeeTCs, CUTHanbHbI kabenb.

3anpeuweHo onyckamb KoHey kaberns e
800y, mak Kak 8 3ImoM crly4ae eoda
Mo)xem NPOHUKHymMb Yepe3 kabesb e
o6mMomku anekmpodeu2amersi.

8.2 MNepeHoCHasa norpyxHas yctaHOBKa

Hacocbl, npegHasHa4yeHHble AN NepeHoCHOM
NMOrpy>XHOW YyCTaHOBKU, MOTYT CTOATb CBOGOAHO Ha
AHe pesepByapa unu konogua. Cm. puc. D

Ha cTp. 507 n puc. E Ha cTp. 508.

[na obneryeHnsi cepBUCHbIX paboT ncnonb3yinTe
nepexofHoe KOMeHo unu MydgTy A5 HarNopHOro
naTpy6ka, 4to6bl 06nerynTs 0OTCOeanHEHNE Hacoca
OT HaMNoOPHOW NUHUK.

Mpu ncnonb3oBaHumM wnaHra y6eamTtecs B

OTCYTCTBUM NepernboB LnaHra u B TOM, 4TO ero

BHYTPEHHUIA AUaMETP COOTBETCTBYET ANaMETPY

HanopHoro naTpy6ka.

Mpu ncnonb3oBaHUM XKECTKOW TPYObl HYXHO

ycTaHaBnuBaTb apMaTypy B CriegyioLleM nopsake,

HayMHasl OT Hacoca: HarnopHoe CoeanHeHne 1

HeobxoavMble PUTUMHIN, 0BpaTHbIN KnanaH,

3aBUXKa.

Ecnv Hacoc cTaBMTCSt Ha UNUCTYIO UNU HEPOBHYHO

NOBEPXHOCTb, YCTAHOBUTE €r0 Ha KMPMUYM Unmn

aHanorM4Hyto um onopy.

Heobxoaumo caenatb cregylollee:

1. CMoHTUpoBaThb koneHo 90 I ¢ HanopHbIM
naTpy6KoM 1 NOACOEANHUTL HanopHyto Tpy6y nnu
LUNaHr.

2. OnycTUTb HacoC B XMAKOCTb C MOMOLLbIO Lienu,
NPUKpenneHHon K NogbEMHON ckobe Hacoca.
PekomMeHayeM CTaBUTb HACOC Ha POBHY!HO,
TBEepAylo NOBEPXHOCTb. Hacoc AomkeH BUCETb Ha
uenu, a He Ha kabene.

3. Llenb noBecuTb Ha cneuuanbHbIi KPOK HaBepxy
pesepByapa. CneaunTb Npu 3TOM 3a TeM, YTOObI
uenb He kacanacb kopnyca Hacoca.
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4. OtperynupoBaTb ANMHY kabensa gBuratens,
HamoTaB ero B ByxTy Tak, 4yTobbl kabenb He
noepeauncs npu pabote Hacoca. 3akpenutb

BHumaHue
He moHmupytlime 6n10Kku ynpaeneHusi,

GyxTy Ha COOTBETCTBYlOLWEM Kptoke. Kabenb He
[OMKeH BbiTb CUINIbHO COTHYT UMK 3axar.

5. MoakniounTb Kabenb anekTpoaBuraTens u, ecnm
MMeeTcsl, curHasnbHbIn kaGensb.

3anpeweHo onyckamb KOHey kabessi 8
8ody, mak Kak 8 amom cJriy4yae eoda
Moem nMPOHUKHYmMb Yepe3 kabesnb e
o6Momku aniekmpodeuz2amerns.

9. MoagknioyeHune
anekTpoob6opyaoBaHus
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BHumaHue

IModknro4yume Hacoc K eHewHeMy
cemeeoMy 8bIKJIl04amesio ¢ 3a30POM
Mex0y pa3oOMKHYmMbIMU KOHMaKkmamu
coanacHo EN 60204-1, 5.3.2.

HonxHa 6b1mb 803MOXKHOCMb
nepeeecmu cemeeoli 8biK/04amens 8
nonoxeHue 0. Tun u mpe6osaHusi
coomeemcmeytom cmaHdapmy

EN 60204-1, 5.3.2.

MoHmax anekmpoo6opydoeaHusi
ycmaHoeKu G0JIKeH 8bINOoSTHAMbLCS
YMoJIHOMOYEeHHbIM
KeanuguyupoeaHHbIM JIUYOM 8
coomeemcmeuu ¢ o6wumu u
MecmHbIMU HOPMaMu MexXHUKU
6e3onacHocmu u cxemol
anekmpuYyeckux coeduHeHul.

BHumaHue

Hacocbl domkHbI NOOKMOYamMbCS K
610Ky ynpaeneHus ¢ pene 3awumasl
deuzamensi, knacc nepekntoyeHus 10
unu 15 coenacHo IEC.

BHumaHue

Hacocbi dnsi ycmaHoeku eo
83pbIB00MNacHbIX 30HaxX OO/KHbI
nodknw4amscs K 6510Ky ynpaeJsieHusi ¢
pene 3awumsl d8u2amens Knacca
nepekntodeHusi 10 coenacHo IEC.

wkagpbl ynpaseneHusi Grundfos,
cpedcmea e3pbligo3aujumsl U
c80600HbIl KOHey, kabens
as1leKmponumaHusi 8 nomeHyuasabHO
83pbIeooNacHbIX YyCII08USIX.

Knacc e3pbigo3aujumsl Hacoca -
CE® Il2G,ExdIIBT4X.
Knaccugukayuss Mecma MmoHmaxa e
Ka)xAOM KOHKpemHoMm ciiy4yae GosKHa
6bimb NnodmeepxdeHa MeECMHbIMU
opa2aHaMu ro)xapHouU oxXpaHbl.

Y e3pbieo3aujuujéHHbIX HacoCcoe8
Heob6xodumo obecneyums
nodknryeHue eHewHe20 Npoeoda
3a3emsieHUs1 K eHewHel Knemme
3a3emMsieHUs1 Ha Hacoce, ucnosib3ys ons
3mozo npoeod ¢ 3auUumHbIM
kabenbHbIM XoMymom. Oyucmums
noeepxHocms 5151 coeGuHeHuUs1
8HeWwHe20 3a3eMJIeHus U
CMOHMuUpoeamb KabesibHbIl XOMym.

MonepeyHoe ceyeHue nposoda
3a3emsieHUs1 GOJIKHO cOCMaesIsims Kak
MuHumMym 4 MM?, Hanpumep, nPoeod
muna HO7 V2-K (PVT 90 ) xenmo-
3es1eH020 yeema.

Heob6xodumo ob6ecneqyums 3awjumy
3azemnsarouie2o coeduHeHUsT om
Koppo3uu.

Heob6xodumo o6ecrneyumb npasusibHoe
noodknrvyeHue 3auumHo20
o6opydoeaHusi.

Monnaekoeskie ebikIrO4amenu,
npumMeHsieMbie 8 MoMeHyuaabHO
e3pbleoonacHoli cpede, OIKHbI
umemsb AonyckK Ha 3Kcnayamauyuio e
makux ycnoeusix. OHU OOJKHbI
nodknrYamscs K wkagam ynpaeneHusi
Grundfos LC, LCD 108 4yepe3
ycmpolicmeo e3pbigo3aujumsi LC-Ex4,
4mo6bi o6ecneyumsb 6e3onacHocmb
yenu.

BHumaHue

Ecnu numaruwuli kabesib NoepexaoeH,
OH O0osmKeH 6bImb 3aMeHeH
npouseodumenem kabens,
cneyuanucmom cepeucHol cryx6bl
unu UHbIM KeanugpuyupoeaHHbIM
nepcoHasiom.

Aemomam 3awjumsi
anekmpodesuzamensi 0o/mKeH 6bimb
HacmpoeH Ha eeslu4uHy
nompe6nsieMo20 moka.
lMompe6nsembili Mok yka3aH Ha
¢upmeHHOU mabnuyke ¢
HOMUHanbHbIMU daHHbIMU Hacoca.



BHumaHue

Ecnu Ha pupmeHHol mabnuyke Hacoca
umeemcsi mapkuposeka "Ex"
(e3pbleo3awjuma), Heo6xo0umMo
obecne4yums npasusibHoe
nodkroYyeHue Hacoca 8
coomeemcmeuu ¢ UHCMPYKUUsMU,
npueedeHHbIMU 8 HAacMosIWemM
dokymeHme.

3HayeHUs paboyero HanpshkeHUsl U 4acToTbl TOKa

yka3aHbl Ha PUPMEHHON Tabnnyke ¢ HOMUHaNbHLIMK

OaHHbIMW Hacoca. [JonyCcTUMOe OTKIIOHEHUE

HanpsikeHWsl Ha Knemmax aBuraTens JOJKHO ObiTb B

npepenax —10 %/+6 % OT HOMWUHaNbLHOro

HanpshkeHusi. Heo6xoammo npoBepuTb COOTBETCTBME

3MEeKTPUYECKNX XapaKTEPUCTMK aNeKTpoaBuraTens

MMeLWUMCs napameTpam UCTOYHUKA NUTaHWS.

Bce Hacochl noctaBnsatoTcsa ¢ 10 m kabenem, KoHel,

kabensa cBo6oaHbIN.

Hacocbl fomkHbI NOACOeaNHSTLCS K YCTpOCTBam

ynpaBneHust O4HOro U3 ABYX TUMOB:

+ Bnoky ynpasreHus c 3awmuTon
anekTpoasuratens, kak Hanpumep CU 100
komnaHum Grundfos,

+ wkady ynpasnenus LC, LCD 107, LC, LCD 108
unun LC, LCD 110 komnaHun Grundfos.

CwmoTpuTe puc. 5 unu 6, a Takke pykoBoACTBO NO

MOHTaXy W 3KCnnyataunv Ha onpeaenéxHbln 6ok

ynpaBneHus unu wkag ynpaeneHus.

B noteHumanbHO B3pbIBOOMNACHOW Cpeae MOXHO

MCMONb30BaTh:

* MOMNNaBKOBbIE BbIKIOYATENM, NU3FOTOBMEHHbIE As
B3PLIBOONACHOW Cpeabl, U 3aUTHOE YCTPONCTBO
B coyeTaHumn ¢ DC, DCD vnun LC, LCD 108

* NGO AaTuYMKM YPOBHSA B BUAE BO3AYLLIHOMO
konokona B coyetanuu ¢ LC, LCD 107.

BHumaHue

Meped MOHMaXxoM u nepebIM MycKom
Hacoca eu3yasibHO npoeepbme
cocmosiHue kabessi, Ymobbl uzbexams
KOpOmKo20 3aMbIKaHUSl.

Bonee nogpo6bHO 0 NpuHUMne AencTeums
TepMOBbIKMOYaTeNe cCMoTpUTE B pasagene
9.4 Tepmossbiknoyamenu.

9.1 CxeMbl 3NEKTPUYECKMX COeANHEHUN
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Puc.5 Cxema coeguHeHuUn ons HacocoBs ¢
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Puc. 6 Cxema coeguHeHWUn ons HacocoB C
TpéxdasHbIMU 3NEKTpoABUraTeNsiMu

9.2 bnok ynpaBneHus CU 100

Bnok ynpaenenns CU 100 BkntoyaeT B cebst aBTomaTt
3aLMTbI ANEeKTPoABUraTens, NOCTABMSETCS C pene
ypoBHs 1 kabenem.

Hacochkl ¢ oaHOoha3HbIMY aneKkTpoaBUraTensimMu:
Pa6ouunin koHaeHcaTop AOSMKEH ObiTb NOAKMIOYEH K
KNeMMHOI Kopobke.

Pasmep koHAeHcaTopa ykasaH B Tabnuue:

Pa6ouuit koHaeHcaTop

Tun Hacoca
(MKD) (B)

DP un EF 30 450

YpOBHM NycKa u ocTaHOBa: YMeHbLUEHNE 1N
yBeNuYeHne pasHuLbl B YPOBHSIX MeXAy
BKITOYEHMEM U BbIKITIOYEHNEM MOXHO PerynupoBsaTtb
C MOMOLLBI0 YKOPaUYMBaHUSA UMK YANUHEHNS
cBobogHoro koHua kabens.

OnuHHbIN cBOGOAHbIN KOHeL kabensa = Gonbluas
pasHoOCTb ypoBHEN

KopoTkuit cBo6oAHBIN KOHeL kabensa = maneHbkas
pasHOCTb YPOBHEW.

Heo6xodumo yyumbieams csiedyroujee:
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e YT06bI HE AOMNYCTUTb MPOHUKHOBEHME BO34yXa U
BMBpaLMIO NOrPYXHbIX HACOCOB, perle YPOBHS
oCTaHOBa JOSHKHO BbITh OTPEryNIMPOBaHO Tak,
4TOGbl HACOC OCTaHaBNMBancs Ao Toro, kak
YPOBEHb XMAKOCTU ONYCTUTCS HUXKE BEPXHEN
KPOMKM XOMyTa Ha Hacoce.

* Pene ypoBHSl nycka AOMKHO ObITb
OTPErynuMpoBaHo Tak, YTobbl HAcoc 3anyckancs
NPV HY>XHOM YPOBHE >XMOKOCTUW; 04HaKo Hacoc
[OIKeH B Ntobom criyyae 3anyckatbecs 40 TOro
KaK YpOBEHb XUAKOCTU AOWAET OO HUXHEN
KPOMKW BNyckHOW Tpy6bl pe3epByapa.

BHumaHue

Bnok ynpaenerusi CU 100 3anpeujeHo
ucnosib308amb 80 83PbIBOOMNACHbIX
ycnoeusix.

CM. pa3den 9.3 llikagpbl ynpaeneHusi
Hacocamu.

BHumaHue
Paboma Hacoca ecyxyto 3anpeujeHa.

HononHumenbHoe pene ypoeHs
dosmKHO ycmaHasnueambcs 0718 mozo,
4mo6bI o6ecneyums 0oCMaHOBKY
Hacoca e c/y4yae omka3sa pese
omKn4eHusi Hacocos. Cm. puc. 7.

Hacoc domxeH 6bImb OMKJIIOYEH, ecllu
ypoeeHb xudkocmu dolidem 0o
eepxHe20 Kpasi XxoMyma Hacoca.

Monnaekoenie ebiKAOYamenu,
npumeHsieMbie 8 MOMeHYuaabHO
83pbigoonacHoli cpede, A0/IKHbI
umemsb Aonyck Ha aKcnayamayuro e
makux ycnoeusix. OHU OOJIKHbI
nodkoYambCsi K wkagy ynpaesneHusi
Hacocom DC, DCD unu LC, LCD 108
komnaHuu Grundfos yepe3s
ycmpolicmeo e3pblgo3aujumail.

ABap.curHan
T Myck

OcTaHoB

[ononHute
NbHbIN
OCTaHoB

N

Puc. 7 YpoBeHb nycka 1 ocTaHOBa Hacoca

TMO2 7429 2709
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9.3 Wkadbl ynpaBneHus Hacocamm

MocTaBnsoTCs cneaytoLve UCNONHEHNS LWKagoB
ynpaeneHusi Hacocamu LC n LCD:

LWkadbl ynpaeneHus LC ncnonbaytotca ans
yCTaHOBOK C OfJHUM Hacocom, ucrnonHeHms LCD -
015 YCTaHOBOK C BYMS HAacocamu.

+ LC 107 n LCD 107 c patumMkamu ypoBHsi B BUAE
BO3AYLWIHOrO KOsioKona,

+ LC 108 n LCD 108 ¢ nonnaekoBbIMM1
BbIKMlOYaTENAMM,

*+ LC 110 u LCD 110 c anekTpogamu.

B cnepaytowem onncaHum "pene ypoBHSA" o3HavaeT
[aTYMKU YPOBHSI B BUAE KOMOKONa, NonmaBKoBble

BbIKMIO4MaTENN UK 3NEKTPOAbI, B 3aBUCUMOCTH OT
BblGpaHHOro Wkada ynpaBneHusi HacCOCOM.

LLikadbbl 4ns HacocoB ¢ ofHOoda3HbIMK
anekTpoaBuraTensiMu BknovaT B cebs
KOHAEHcaTopbl.

Lkad ynpaeneHus LC o6opyaoBaH AByMs Unn
TpeMs pene ypoBHSA: OOWH - ANA MycKa Hacoca,
Opyron - Ans octaHosa. TpeTbe pene, onuus,
CNYXWUT ANS CUTHaNM3auumn NpeBbILLIEHNS YPOBHS.

LWkad ynpaBneHus LCD o6opynoBaH Tpemsi unu
YeTbIpbMS pefie YPOBHSA: O4HO - ANs nodaymn obuiero
CUrHana oTKMIoYeHUs 1 ABa - ANS BKIOYEHUs
HacocoB. YeTBepToe pene, onuusi, CIyXuT Ans
CUrHanu3auum npeBbILLEHUS] YPOBHS.

Mpu ycTaHoBke pene ypoBHS HEO6XOAUMO
yunTbIBaTb crepyoLlee:

* YT106bl HE AOMNYCTUTL NPOHUKHOBEHWE BO3AYyXa U
BMOBpaLUIO NOTPYXHbIX HACOCOB, perie YpoBHs
OCTaHOBa JOMKHO GbITb OTPErynmMpoBaHo Tak,
4YTOGbI HAaCOC OCTaHaBNUBanNCcs 40 TOro, Kak
YPOBEHb XWAKOCTU OMYCTUTCS HUXE CEpPeanHbI
Koprnyca Hacoca.

* Pene ypoBHsl nycka JOMKHO ObITb
OoTperynupoBaHo Tak, 4Tobbl Hacoc 3anyckancs
NpU HY>XKHOM YPOBHE >XWUAKOCTU; OAHAKO HAacoc
[OmKeH B Nobom crnyyae 3anyckatbcs 40 TOro
KaK ypOBEHb XNAKOCTN AONAET A0 HUWXKHEW
KPOMKM BMYCKHOI TpyGbl pesepByapa.

* Pene curHanusauumn npeBbileHUs YPOBHSA,
€CInn OHO MMEeeTCS!, JOIKHO BbiTb YyCTaHOBNEHO
Ha 10 cMm Bbllle pene ypoBHS 3amnycka; ogHaKo
cUrHanusauus B nio6om crnyyae AonkHa
cpabaTbiBaTh 40 TOrO, Kak ypOBEHb XWAKOCTU
[ONAET [0 BNYyCKHOW TpyObl pesepByapa.

[OononHuTenbHy MHOPMaLUIO MOXHO HaWTK B

PYKOBOACTBE MO MOHTaXy W 3KcniyaTaummn Ha

KOHKPETHYI0 MoAernb Wwkada ynpasreHus.



BHumaHue
Paboma Hacoca ecyxylo 3anpeujeHa.

HononHumenbHoe pese ypoeHs
JOoJKHO ycmaHaenueamscs 07151 moz2o,
4ymo6blI o6ecrneyums 0oCMaHoOEKY
Hacoca e c/ly4yae omka3sa persne
OMKJII04EHUSI HACOCO08.

Hacoc dosmkeH 6bimb OMKOYEH, ecru
ypoeeHb xudkocmu dolidem Ao
8epxHe20 Kpasi XoMyma Hacoca.

Monnaekoeskie ebiKIrO4amenu,
npumeHsieMble 8 MOMeHyuaabLHO
e3pblgoonacHoll cpede, OO/IKHbI
umMemsp donyck Ha 3KcnJyamayuro e
makux ycrnoeusix. OHU QO0/IKHbI
noodknrYambCs K wkagy ynpaeneHus
Hacocom DC, DCD unu LC, LCD 108
komnaHuu Grundfos yepe3s
ycmpolicmeo e3pbigo3aujumal.

9.4 TepMoBbIKNtO4aTenu

Bce Hacocbl umetoT aBa Habopa
TepMOBbIKINtoYaTernen, BCTPOEHHbIX B 0GMOTKM
cTartopa.

TepmoBbikntoyaTens, uenb 1 (T1-T3), paspbisaet
uenb npu Temnepatype o6moTkn okono 150 I'C.

HaHHbIl mepmosbikntodamenb 0OKeH
'Ka3aHue

6b1mb NodKnto4eH 0Nl 8cex Hacocoe.

TepmoBbIkntoyaTens, uenb 2 (T1-T2), paspbiBaeT
Lenb npu TemnepaType o6MoTok okono 170 I'C
(Hacocbl ¢ TpéxdasHbIMK ANEKTPOABUrATENAMM) UMK
160 ['C (Hacocbl ¢ ogHOasHLIMM
anekTpoaBUraTensmm).

BHumaHue

lMocne cpabambieaHuss mennoeol
3awumsl nepesanyck Hacocoe 60
83pbI803aUUUWEHHOM UCMOSTHEHUU
8bIMOJIHSIeMcsi 8PYyYHYI0.

Ans py4yHoeao nepesanycka amux
Hacocoe AosmKeH 6bimb MOGKIIOYeH
mepMoesbiKoYamens yenu 2.

MakcrmManbHbIi paboynii TOk TepMOBbIKIoYaTenen
0,5 A npu 500 B nepemeHHoro Toka u cos ¢ 0,6.
TepmoBbIKNOYaTENN AOMKHbLI Pa3MblkaTb KOHTAKT B
Lenu nuTaHus.

Y cTaHAapTHbIX HACOCOB TEPMOBbIKIOYATENN
MOTYT BbINOMHSATE aBTOMAaTUYECKWIN nepe3anyck
Hacoca Yepes Likad ynpaBneHus (Koraa Lenb
3aMblkaeTcs nocne oCTbiBaHNA 0OMOTOK).

BHumaHue

OmoenbHbIlU asmomMam 3awyumsl Unu
6510k ynpaeneHusi
anekmpodeuzamesnieM He A0/KeH
ycmaHaenueamsbcsi 8 MomeHyuaabHO
83PbIBOONACHbLIX YyCII08USIX.

9.5 Ucnonb3oBaHue npeobpasoBaTens

4YacToTbl

[ns paboTbl ¢ npeocbpa3oBaTenem 4acToThbl
HeobxoAMMO M3yUnTb CriedyoLyo nHopMaLumio.

TpeboBaHus, obasaTenbHble K BbINMOMHEHWIO.
PekomeHgauun.
MocnepcTBuA, KOTOpble HEOBXOANMO YUUTLIBAT.

9.5.1 Tpe6boBaHus

Heobxogumo nogknounTb Tennosyt 3anTty
anekTpoasuratend.

MuKoBOE Hanps>KeHNe U CKOPOCTb U3MEHEHNS
HanpsKeHUst JOKHbI COOTBETCTBOBATL Tabnuue
HuXe. 34ecb ykasaHbl MakCUMarbHble 3Ha4YeHus,
MN3MEpEHHbIE Ha Knemmax asuratens. BnvsiHue
kabens He yunTbiBanocb. dakTnyeckue 3HaYeHus
MMKOBOIO HamMpsXKEHUs1 U CKOPOCTb U3MEHEHMSI
Hanps>KeHUsi U BNusHNe kabens Ha HUX MOXHO
yBUAETb B XapakTepucTukax npeobpasosarens
4acToThbl.

MakcumanbHas
MakcumanbHoe
CKOPOCTb M3MeHeHus
nepuoaguyveckoe
NUKOBOE HamnpsikeHne Hanpsbkenns
(B) Uy 400 B
(B/mkcek)
650 2000

Ecnu Hacoc ABNAeTCs B3pbiBO3aLULLEHHBIM,
npoBepbTe MO ero cepTUUKaTy B3pbIBO3aLUTDI,
[OMycKaeTcsa Nu ero UCnonb3oBaHue ¢
npeo6pasoBaresiem 4acToThl.

YctaHoBuTte koadduumeHT U/f npeobpasosatens
4acTOThbl COrMacHO XapakTepucTukam asuraTtens.
Heobxoaumo cobntogaTtb MecTHble npasuna/
cTaHgapTbl.

9.5.2 PekomeHgauumn

lMepen moHTaxxom npeobpasoBaTens 4acToTbl
fA0MmKHa BbITb paccuMtTaHa MUHUManbHas YactoTa B
ycTaHOBKe BO M3bexaHue HyneBoro pacxoaa
KUAKOCTW.

He pekomeHAyeTCsi CHMXaTb 4acToTy BpalLeHus
nsuratens Huxe 30 % OT HOMUHaNbLHOWN.

CKOpOCTb NOTOKA HYXXHO NoadepXuBaThb Bbllle
1 m/cek.

XoTs 6bl pa3 B A€Hb HAcOC AoMmKeH paboTtaTtb C
HOMWHanNbHOW YacTOTOW BpaLleHus, 4Tobbl He
[onycTuTb o6pasoBaHus ocagka B cucteme
Tpy6onpoBoaoB.

YacToTa BpalleHns He JOoMKHa NpeBbiwaTh
3HaveHue, ykazaHHoe B (hMpMeHHO Tabnuyke.

B nNpoTUBHOM criy4yae BO3HWUKAET PUCK Neperpy3ku
aneKkTpoaBuraTens.

KabGenb gBuratens gomkeH 6biTb Kak MOXHO
Kopoye. MNMukoBoe HanpsikeHve yBenuunsaertcs
npu yanuHeHun kabens asuratens.

CwMm. xapakTtepucTuku npeobpasoBaTens 4acToThbl.
Mcnonb3yinTe BXOAHbIE U BbIXOAHbIE (OUNLTPLI C
npeo6pasoBaTenieM 4acToThbl.

CM. xapaKkTepucTukm npeobpasoBaTens 4acToThbl.
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* B ycraHoBKkax ¢ npeobpasoBaTtenem 4acToThbl
MCnonb3ynTe aKpaHMPOBaHHbIN kabenb
asuratens (EMC), ytobbl nsbexartb nomex ot
anekTpuyeckoro o6opyaoBaHus.

CM. xapakTepucTuku npeobpasoBartensi 4acToThbl.

9.5.3 NocneacrBusa

Mpwu akcnnyaTaumm Hacoca ¢ UCMoNb30BaHMEM

npeo6pasoBaTens 4acToTbl criedyeT NOMHUTb O

crneayoLwmnx BO3MOXHbIX MOCNEeACTBUSX:

* [lyckoBOW MOMEHT ABUraTens MeHblue, Yem npu
NpsIMOM MUTaHWUU OT 3NeKTpoceTu. Hackonbko oH
HWXe, 3aBUCUT OT Tuna npeobpasoBaTtens
4acToTbl. BO3MOXHbBIN MOMEHT CMOTpPUTE NO
XxapakTepucTukam npeobpasoBarensi 4acToTbl B
COOTBETCTBYHOLLEM PYKOBOACTBE MO MOHTaXy W
akcnnyatauum.

* Bo03MOXHO oTpuuaTenbHoe BO3QeNCTBUE Ha
noALWMNHUKM U yNnoTHeHWe Bana. CTeneHb 3Toro
BO3AEWCTBUS 3aBUCUT OT KOHKPETHOW cUTyauum.
OnpenennTb ero 3apaHee HEBO3MOXHO.

*  MoXeT yBENUUNTLCA YPOBEHb aKyCTUYECKOTO
wyma. Kak yMeHbLWNTb akyCTUHECKUIA LIYM,
CMOTpUTE MO XapakTepucTnkam
npeo6pasoBaTesnsi YacTOTbl B COOTBETCTBYIOLLEM
PYKOBOACTBE MO MOHTaXy M aKcnnyatauuu.

10. BBoa B akcnnyaTtauuio

BHumaHue

IMeped Havyasnom npoeepku cocmosiHusi
Hacoca Heo6x00UMO 8bIHYymMb
npedoxpaHumesnu usau OMKAYUMb
numaHue cemeebiM 8bIK/TFOYamersieM.
Heob6xodumo npuHssmb Mepsbl,
npedomepauwarouue ciydaliHoe
8KJIIOYEHUe numaHusi.

Heob6xodumo o6ecneyums npasusibHoe
nodkroyeHue 3aujumHoz20
o6opydoeaHusi.

Pa6oma Hacoca ecyxyto 3anpeuweHa.

BHumaHue

3anpewaemcs npouzeodums nyck
Hacoca npu Hanu4yuu e pesepsyape
nomeHyuasbHO 83pbieoonacHol
cpeosbl.

BHumaHue

Packpbimue xomyma nocie 3anycka
Hacoca Mo)Xxem npueecmu K mpasmam
nepcoHasna unu cMmepmesibHbIM
cry4yasm.

10.1 O6wWMI1 NopsAAOK 3anycka

Heobxogumo caoenaTb crnegyioulee:

1. BbIHYTb NpeaoxpaHuTenu u y6eautbes, 4To
paboyee koneco BpaljaeTcs cBO60aHO.
MoBepHuTe paboyee Koneco pykomn.

2. MNpoBepuTb COCTOSIHME Macrna B MacnsiHowm
Kamepe.

CmoTpuTe Takxe pasgen 11.5 3ameHa macna.
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3. MpoBepuTb Hagnexatee PyHKLUNOHUPOBaHNE
KOHTPOSIbHO-U3MepUTENbHbLIX NPUGOPOB, ecnu
TakoBble UMEITCS.

4. MNpoBepuTb perynnpoBKy A4aT4MKOB YPOBHS B
dhopme Komnokona, NonnaBKoOBbIX BbikIovaTenei
VMW 3NeKTpoaoB.

5. OTKponTe MMeloLMecs 3aaBUKKN.

6. OI'IyCTVITb HacoC B XWOKOCTb N BCTaBUTb
npegoxpaHuTtenu.

7. TpoBepuTb, 3anofnHeHa nNu cuctema
I'IepeKaHVIBaeMOIZ XNOKOCTbIO U yaaneH nu n3 Hee
BO3ayX. B Hacoce npumeHeHa cuctema
aBTOMaTU4eCKoro yganeHus sosgyxa.

8. BkntounTe Hacoc.

lMpu ypeamepHOM wWyme unu eubpayuu
Hacoca, nu6o dpyaux Hernonadkax e
pabome Hacoca unu npobsemax ¢
aslekmponumaHuem Hacoc ciedyem
HeMeOsIeHHO 0CMmaHo8UMb.

He nbimaiimecb cHo8a 3anycmumsb
Hacoc, noka He Hali0éme npu4uHy
HeucnpaeHoOCMU U He ycmpaHume ee.

Mocne Hepenwv akcnnyaTauuu Unu nocne 3aMeHbl
YNoTHeHWs Bana NpoBepbTe COCTOsHWE Macna B
MacnsHoun kamepe. lMopsigok AeNCTBUIA CM. B
pasgene 11. Cepsuc u mexHuyeckoe obcryxusaHue.

10.2 Pexxumbl paboTbl

[aHHble Hacocbl NpeAHa3HayYeHbl Ans
nepuognyeckon akcnnyatauuu (S3). Mpu nonHom
Norpy>eHnMn Hacocbl MOryT Takxe
3KCNyaTMpoBaTbCs B HEMPEPLIBHOM pexume (S1).

NN\
iy

TMO04 5175 2709

N

Puc. 8 Pab6oune ypoBHu

* 83, nepuoguyeckas aKkcnnyarauums
Pexum pabotbl S3 nogpasymeBaerT, 4To 3a
nepviog 10 MUHYT HacoC AOMKEH
3KCNNyaTUpOBaTLCS B TEYEHNE 4 MUHYT C
0OCTaHOBOM Ha 6 MUHYT. CM. puc. 9. B gaHHom
peXUMe HacoC YacTUYHO NMOTPYXKEH B
nepekaynBaemyio cpeay, T.e. ypOBeHb XUOKOCTH
[ocTuraeT MUHUMYM cepeauvHbl ABuUraTtens.
Cwm. puc. 8.



P
Pa6ota —
4 MUH| 6 MUH.
OcraHoB
10 MuUH. t

Puc.9 Pexum pabotbl S3

* S1, HenpepbIBHbIN PEeXUM 3KCMnyaTauum
B aaHHOM pexume Hacoc MoxeT pabotaTb
HenpepblBHO 6€3 0CTaHOBKM ANSt OXNaXAeHUs.
Mpwn nonHoOM norpyxeHun Hacoc AOCTaTOYHO
oxnaxpaeTtcsi OKpyXXaloLiei nepekaymBaemon
XugkocTblo. CMm. puc. 8.

P

Pa6ota

OcTaHoB

Puc. 10 Pexum pabotbl S1
10.3 HanpaBneHue BpalweHus

Hacoc Mo)HO 3anycmumb Ha o4YeHb
- Kopomkoe epeMsi, He Mo2pyxasi e2o e

Xudkocmb, Onsi NPoeepKuU

HanpaeJsieHuUsi epaujeHusi dgu2amers.

Bce Hacocbl ¢ ogHOoda3HbIMKU
aneKTpoABMUraTensAMU VMELOT 3aBofCKoe
coeavHeHne, obecneynBatoLlee nNpaBunbHoe
HanpaBneHve BpaLleHus.

Mepen nyckom HacocoB ¢ TpPéxdasHbiMMu
anekTpoABUraTensimm HeobxoanMo BbINOSHUTL
NpoBepKy HanpaBneHus BpalleHus.

MpaBunbHOe HanpaeneHne BpalleHWsi NokasbiBaeT

cTperka Ha Kopryce fABuraTensi.

[NpaBnnbHBIM CYUTAETCA BpaLleHWe No YacoBoW
CTperike, eCrnu CMOTPETb Ha ABUTaTenb CBEPXY.
HanpaBneHue pbiBka Hacoca nocne BKIOYEHUS
NPOTMBOMOMNOXHO HanpaBneHuto BpaLLeHus
paboyero koneca.

Ecnu HanpaBneHue BpalleHns HenpasubHoe,
crnegyert NomMeHaTb MecTamu nobble ABe asbl
kabens nuTaHus.

Cmotpute puc. 5 nnm 6.

TMO04 4527 1509

TMO04 4528 1509

MpoBepka HanpaBneHUs BpalleHUs

MpoBepsTb HanpasneHve BpaweHnst CrieayeT OgHUM
13 criefyrowmx cnocoboB BCAKWI pas, koraa
BbINOSIHAETCS HOBOE NOAKMOYEHE Hacoca.

1-bIVi cnocob:

1. BknounTb Hacoc u npoBepuUTb Nogavy Xnakoctm
nnu Hanop.

2. OTknoUUTH Hanps>XeHue nuTaHnua cetn n
NOMEeHATb ABe q)a3b| B kabene nuTaHus.

3. BHOBb BKHOUYNTL HACOC U ONSTb 3aMEPUTb
o6beMHyto noaady unu Hanop.

4. OTKN4YMTb Hacoc.

5. CpaBHWTb pe3ynbTaTbl 3aMepoB, Nony4YyeHHble B
nn. 1 n 3. NpaBunbHbIM CYUTaETCH TO
HanpasneHusi BpaLleHns, Npu KOTOPOM NOMy4eHo
6ornee BbICOKOE 3HaYeHne o6 bLeMHON nogayn unu
Hanopa.

2-o11 cnocob:

1. MNopBecuTb HacocC Ha NoAbLEMHOM YCTPOWCTBE,
Hanpumep, Ha ne6éake, ucnonbdyemon Ans
onyckaHusi Hacoca B pe3epByap.

2. BKMOYMTb 1 TYT Xe OTKNIOYUTL HAcoc, crneas npu
3TOM 3a HanpaBneHWeM AeiCTBUS KpyTsLLEero
MOMeHTa (3a HanpaBneHneM pbiBKa) Hacoca.

3. Ecnu Hacoc nogknioyeH npaBubHO, pbiBOK ByaeT
B CTOPOHY, NPOTMBOMONOXHYIO HanpaBneHuio
BpaLleHus. Cm. puc. 11.

4. Ecnu HanpaBneHue BpalleHUs HenpasuibHoe,
crnegyeT NOMeHATb MecTaMu Nobble ABe dasbl
kabens nutaHus. Cmotpute puc. 5 nnm 6.

TMO2 7434 3403

Puc. 11 HanpaBneHue pbiBka
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11. CepBM1C 1 TEXHUYECKOE
ob6cnyxuBaHue

BHumaHue

IMeped HayasloM NpoeepKu cOCMOsIHUS
Hacoca Heo6x00UMO 8bIHYMb
npedoxpaHumesnu unu omKILYUMb
numaHue cemeebIM bIKJIIOYamesneM.
Heob6xodumo npuHsimb Mepbl,
npedomepauwarouue ciydaliHoe
8KJII0OYeHUe NumaHus.

Bce spawarowuecs y3nbl u demanu
0osKHbI 6bIMb HeMoG8UXHbI.

BHumaHue

3a ucknio4eHuem obcnyxueaHus
npomoyHoU Yyacmu, ece ocmarsbHble
pabombi Mo mexHu4yecKkomy
o6cnyxueaHuto G0JKHbI
8bINOSIHIMbLCS creyuanucmamu
Grundfos unu ogpuyuanbHbiMu
cnyx6amu cepsuca Grundfos.

Mepen Havyanom paboT No TexobcnyxMBaHUIO HAacoc
[OIKeH BbITb NPOMBIT YUCTON BOAOIA.

Mocne pa3bopkn NPOMbITb YNCTOM BOAOW AeTanu
Hacoca.

BHumaHue

IMpu ebikpy4ueaHuu Npo6ok macnasHou
Kamepbl He06X00UMO y4Yumbieams,
4Yymo kamepa Moxem Haxodumbcs Nod
u36bimoyHbIM dasneHueM. Hu e koem
c/lyyae He ebIKpy4Yueame pe3b60ebie
npo6ku nonHocmeio o mex nop, noka
amo daeneHue He 6ydem
OKOH4YameJsibHO c6pouweHo.

11.1 MNMpoBepka

Mpn HopManbHOM pexume aKCnnyaTaLun Hacoc
Heobxoanmo npoBepATb Yepes kaxable 3000 yacos
paboTbl UM Kak MUHUMYM OAUH pas B rod. Ecnu B
nepekaynBaeMon XnakocTn Gonbluoe coaepxaHne
TBEpAbIX YAaCTUL, UM MMEETCS Necok, Hacoc creayet
npoBepsATb Yalle.

Heobxoammo npoBepuThb cneaytoLlee:

* MMoTpebnsiemas MOWHOCTb
Cwm. bmpmeHHyto Tabnuuky Hacoca.

280

* YpoBeHb M COCTOSIHME mMacna
Ecnu 310 HOBbLIN Hacoc unu Hacoc,
yCTaHaBnuBaeMeblil nocre 3aMeHbl YNIoTHEHUS!
Bana, NpoBepsIloT ypoBeHb Macna Yepes Hefento
akcnnyaTauuu.
Ecnv Hacoc akcnnyaTupyeTca AnuTenbHoe Bpemsi
1 Macno, cnMToe BCKOpe nocrne octaHoBa
Hacoca, umeeT cepoBaTo-6enbliii LBET, kKak
MOJIOKO, B HEM COZEepXMTCS Boaa.
Ecnu B MmacnsaHol kamepe Gonblue 20 %
NOCTOPOHHEN XWUAKOCTU (BOAbI), YNNOTHEHNE
Bana noepexaeHo. Cm. pasgen 11.4 3ameHa
ynnomHeHus eana. B nio6om cnyyae 3ameHy
Macna cneayet nposoauTb Yepes 3000 yacos
paboTbl MNK Kak MMHUMYM pas B rog,.
[ns atoro ucnonbayinte macno Shell Ondina 917
UNN aHanoru4Hoe.
CwmoTtpute pasgensl 11.5 3ameHa macna n
11.6 Komnnekmsi Ons mexHuU4ecKo2o
o6cnyXusaHusl.
B Tabnuue ykazaHo Heobxogumoe KonnyecTBo
Macna B MacnsiHon kamepe Hacoca:

KonuuyectBO macna B

Tun Hacoca o
MacnsiHo kamepe (n)

Hacocbl DP u EF

no 1,5 kBt 0,17

Hacockl DP 2,6 kBT 0,42

Ompa6omaHHoe macsio Heo6xodumo
cobpamb u ydanums e

coomeemcmeuu ¢ MeCmMHbIMU

HOpMaMmu u npaseusiamu.

+ KabenbHbIV BBOA
KabenbHbli BBOA A0MKEH OblTb repMeTUYHbIM, a
kabenu He JOMKHbI UMETb Pe3KNx nepernbos
n/vnu 3awemneHun.
Cwm. pasgen 11.6 Komnnekmsi 0511 mexHU4ecko2o
obcnyxusaHus.

* [Oertanu Hacoca
[MpoBepnTb Hannume cnegoB nsHoca paboyero
Korneca, koprnyca Hacoca U T.M.
[OedekTHble AeTann 3aMeHnTb.
Cwm. pasgen 11.6 Komnnekmsi 05151 mexHU4eCcKo2o
obcnyxueaHus.

* MMoawunHuku
MpoBepuTb GecluyMmHbIN NNaBHbIA Xoa Bana
(cnerka npoBepHyTb ero pykoW). ledekTHble
NOALLIMMHUKN 3aMEHUTb.
KanutanbHblli peMOHT Hacoca 06bl4HO
HeobxoauM B Tex criyvasix, koraa obHapyxeHo
nospexaeHne NoALIMMHUKOB UnK npu cbosix B
paboTe anekTpoaBuratensi. PEMOHT BbINOMHseTCA
Tonbko cneuunanuctamu Grundfos nnu
oduumanbHbiMu cnyxbamu cepsuca Grundfos.



11.2 PerynupoBka 3a3opa pabouero koneca
Homepa noauumit cMm. Ha cTp. 516, 517 unu 518.
Heobxoammo caenatb cnepytollee:

1. Tonbko ansi HacocoB DP:

OcnabuTb 1 yaanuTb BUHTHI (no3. 188c),
dukcupyowmne cetyatbli PUNLTP Ha
BcacblBatoLWwen NuHum (nos. 84).
YpaanuTb ceTyatblii UNbTp.

2. Bce Hacocbl:

Ocnabutb 60nThl (No3. 188b).

3. OcnabuTb perynupoBoYHble BUHTLI (N03. 189) n
npoTasnkueaTh KOMbLO LIEeNeBOro yninoTHEHUS
(nos. 162), noka oHO He KocHeTca paboyero
Koneca.

4. 3aTsHYTb perynmpoBOYHble BUHTbI TaK, YTOObI
KOMbLO LLENEeBOro ynnoTHEHNs BCE eLlé Kkacanocb
pabouero koneca. 3atem ocnabuTb Bce
perynnpoBoYHble BUHTBI MPUMEPHO Ha Morn-
obopora.

Pa6oyee Koneco o/mKkHO epaujambcsi
c80600HO, He conpuKacasicb ¢
KOJIbUYOM Ujes1e8020 YNiIOMHEHUs.

5. 3artaHyTb 60onThI.

6. MoBepHyTb BpPyYHyto paboyee koneco, 4Tobbl
y6eaunTbesi, 4TO OHO He kacaeTcs Konblia
LENeBOro YNIOTHEHUS.

7. Tonbko ans HacocoB DP:

YcTaHoBUTL ceTyaTbii OUNLTP U 3aTAHYTb BUHTbI
(nos. 188c).
CwmoTpuTe Takxe pasgen 11.3 lpombieka kopryca
Hacoca.

TMO2 7431 2209

Puc. 12 Bug Ha Hacoc co CTOPOHbI
BcacbIBatoLero natpybka

11.3 NpombiBKa Kopnyca Hacoca
Howmepa no3uumin cMm. Ha cTp. 516, 517 unu 518.
Heobxogumo caenaTb cnegytoulee:

OemoHTax

1. MNocTtaBnTb HAcoOC B BEPTUKaNbHOE MOMOXEHME.

2. Ocnabutb 1 CHATL XOMYT (No3. 92),
CKpennsawLmnin Kopnyc Hacoca n
anekTpoasuratens.

3. W3Bneyb y3en gsuraTtens n3 kopnyca Hacoca
(nos. 50). Tak kak pabo4ee Koneco NpuKpenneHo
K TOpUy Bana, oHO AeMOHTVpYyeTCst BMeCTe C
y3nom gsuratens.

4. MpombITb KOpNyc Hacoca u paboyee Koneco.

C6opka

1. YcTaHoBUWTb y3en ABuraTens ¢ paboymm Konecom
B KOpMyC Hacoca.

2. YCTaHOBUTb U 3aTAHYTb XOMYT.

CwmoTpuTe Takxe pasgen 11.4 3ameHa ynnomHeHusi
earsna.

11.4 3ameHa ynnoTHeHusi Bana

Kak ckasaHo B pasgene 11.1 [posepka, npoepka
COCTOSIHUSI Macra NoMOXET ONpeaenuTb, UMETCS
T NOBPEXAEHUS YNINOTHEHWS Bana.

Ecnn B macne 6onble 20 % Boabl, 3TO 03Ha4aerT,

YTO YNMOTHEHWE Bana NoBpeXaeHo U ero

HeobxoaMMmo 3amMeHuTb. Ecnn ynnoTHeHue Bana He

3amMeHuTb, OyaeT NoOBpexXaEH anekTpoaBuraTenb.

Homepa nosuumii cm. Ha cTp. 516, 517 unun 518.

Heobxogumo caenaTb cnegytoulee:

1. Ocnabutb n cHATb XOMYT (M03. 92),
CKpennsoLwuin Kopnyc Hacoca n
anekTpoaBuraTens.

2. VsBneyb y3en gsuraTens U3 kopnyca Hacoca
(nos. 50). Tak kak paboyee kKoneco NpuKpenneHo
K TOpUy Bana, OoHO AeMOHTUPYETCSt BMECTE C
y3nom ABuraTtens.

3. YpanuTb BuHTHI (N03. 188a) n3 Topua Bana.

. CHsTb paboyee koneco (nos. 49) c Bana.

5. Ecnn macno u3 macnsiHoi kamepsbl eLwé He 6bino
cnuTo, 310 HeobxoaMMo caenaThb.

Cwm. pasgen 11.5 3ameHa macna.

N

281



YnnoTHeHve Bana npefctaensieT cobow

Hepa3bopHbI y3en Ans BCex HacoCoB.

6. CHsTb BMHTLI (M03. 188a), dukcupytowne
ynnoTtHeHve Bana (nos. 105).

7. OeMoHTUpoBaTb ynnoTHeHve Bana (nos. 105) ns
MacnsiHoi Kamepbl C MOMOLLbIO ABYX
BCMOMoraTenbHbIX OTBEPCTUIA B koprnyce
yNNoTHeHWs Bana (nos. 58) n AByx OoTBEpTOK,
ncnosnb3ayeMblx Kak pblyaru.

8. lMpoBepuTb BTYNKY (Mo3. 103).

Ecnu BTynka nsHowweHa n eé Heobxoanmo
3aMEHUTb, HACcOC JOMKeH GbiTb NPOBEPEH B
Grundfos unu B odnLmanbHOM CEPBUCHOM
LeHTpe.

Ecnu oHa He nospexaeHa, caenarb crnegytouee:

1. MpoBepuTb 1 OYNCTUTL MACNSHY0 KaMmepy.

2. ToKpbITb CNOEM XUAKOW CMa3ku MOBEPXHOCTH,
KOHTaKTUpytoLne ¢ ynnoTHeHMeM Bana.

3. YcTaHOBMTb HOBOE ynnoTHeHue Bana (nos. 105),
MCMonb3ys NNacTMaccoByto ONPaBKy, BXOASLLYHO
B KOMMMEKT.

4. 3aTaHyTb BUHTHI (N03. 188a), bukcupytowine
yNnoTHeHne Bana, KpyTawmnm momeHTom 16 Hm.

5. YcraHoBMTb paboyee koneco. CneanTb 3a TeM,
4yTOObI WNOHKa (N03. 9a) 3aHMMana npu aTom
npaBuIbHOE MOMOXEHME.

6. YcTaHOBWTb U 3aTsHYTb BMHT (no3. 188a),
dukcrpyoLwmin paboyee KONeco, KpyTALUM
MOMeHTOM 22 Hwm.

7. YcTaHOBUTb y3en ABuratens ¢ pabounm kornecom
B Kopnyc Hacoca (nos. 50).

8. YcTaHOBUTL U 3aTAHYTb XOMYT (No3. 92).

9. 3anuTb mMacno B Kamepy.

Cwm. pasgen 11.5 3ameHa macna.

Perynuposky 3a3opa paboyero koneca cMoTpuTe B

pasgene 11.2 Pezaynuposka 3asopa paboyezo

Koneca.

11.5 3ameHa macna

Yepes 3000 yacoB akcnnyaTaumMm unv pas B rog
NpoBoAAT 3aMeHy Macna B MacrnsiHoW kamepe, kak
3TO ONUCAHO HIXe.

Ecnu 3ameHeHo ynnoTHeHWe Bana, To Takke
Heo6X04MMO 3aMeHUTb U Macno, CMOTpuTe pasaen
11.4 3ameHa ynnomHeHus eana.

CnuB macna

BHumaHue

IMpu ebIkpy4yusaHuu npob6ok MacassHol
KaMepbl HE06X00UMO y4umbigams,
4Ymo kamepa Moxem Haxodumbcs Mod
u36bimoYyHbIM AasneHueM. Hu e koem
crly4ae He eblKpy4ueams pe3bboebie
npo6ku nonHocmseto 30 mex nop, nNoka
amo daeneHue He 6ydem
OKOH4YamesibHO c6pouweHo.
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1. MNoBepHYTb HAacoc uUnu yaanutb pesbboBble
npo6kun 1 cnuTb BCE oCTaBLLEecs Macro u3
Kamepbl B EMKOCTb.

2. poBepuTb, HET N B Macne Bogbl Nnn
3arpsisHeHuin. Ecnu 6bino aeMoHTUpoBaHo
yNnoTHeHWe Bana, TO XOpoLyM nokasarenem
COCTOSIHUS YNNOTHEHWs Bana bydeT macno.

Ompa6omaHHoe macsio Heo6xodumMo
,ﬁ cob6pamb u ydanums 8
YkasaHue
coom meuu ¢ MecmHbIMU
HOpMaMmu u npasusamu.

3anuBeka macna (Hacoc B rOpM3OHTaNbHOM
NonoxeHun)

Cwm. puc. 13.

1. lMpuBeguTe Hacoc B Takoe MonoXeHue, 4Tobbl OH
nexan Ha kopryce ABuUraTens U ero HanopHbIN
hnaHew ¢ macnsHbIMy npobkamu Gblnun
HanpaBneHbl BBEPX.

2. Macno B MacnsiHylo kKamepy 3anveaTb Yyepes
BepxHee OTBEPCTME A0 TeX Nop, Noka OHO He
HauyHeT BbiTeKkaTb Yepe3 HUXKHee OTBEPCTUE:
Tenepb HeobXoANMbI YPOBEHb CMa3Ku
[OCTUTHYT.

KonuuyectBo macna ykasaHo B pasgene
11.1 lNposepka.

3. YcraHoBUTb 06e pe3bboBblie NPO6KM, NCMONb3YS
YNNOTHWUTENbHBIN Matepuan, BXOAALWMNNA B
KOMMMEKT.

Cwm. pasgen 11.6 Komnnekmbl 0515 mexXHU4Y€CKo20
o6cnyXusaHusi.

3anuBka macna

TMO2 7433 3403

Puc. 13 OTtBepcTtus ans 3anueku macna

3anuBska macna (Hacoc B BepTUKanbHOM
NMoNoXeHuu)

1. YcTaHOBWTbL HAacOC Ha POBHOW rOPU3OHTasNbHON
NOBEPXHOCTHU.

2. Macno B MacnsiHyto kamepy 3anvBaTb Yepes
OfHO 13 OTBEPCTUIA 40 TEX Nop, NMoKa OHO He
HaYyHeT BbITeKaTb Yepes Apyroe oTBepcTue.
KonuyectBo macna ykasaHo B pasgene
11.1 Nposepka.

3. YctaHoBuUTb 06e pe3bboBble NPo6KK, MCNONb3yst
YNOTHUTENbHbIN MaTepvarn, BXoAsLWwuii B
KOMMIIEKT.

Cwm. pasgen 11.6 Komnnekmsi 05151 mexHU4ecKko2o
obcnyxueaHus.



11.6 KoMmnnekTbl ANA TeXHUYECKOro o6cnyXuBaHus

BHumaHue

lMeped Hayas1IOM NpoeepKu cOCMOsIHUSI Hacoca Heo6xo00uMo ebIHymb npedoxpaHumesnu unu
OmKJIIOYUMb nNuMmMaHue cemeebiM 8biKtoyamesnieM. Heo6xo0uMo NpUHAMb Mepbl,
npedomepauwjaroujue cryqaliHoe 8Kylo4eHuUe numaHusi.

Bce epawarowyuecsi y3nbl u demasnu G0/KHbI 6biMmb HeMOO8UXHbI.

Yka3aHHble HUXKe KOMMMEeKTbl AN TEXHUYECKOro OﬁCl‘Iy)KI/IBaHVI;I NnocTaBnsOTCA ANs No6bIX UCNONHEHWUN

HacocoB.
Komnnekr ann Onucanue Tun Hacoca MaTtepuan Ne ans
Texob6cnyXuBaHus 3akasa
BQQP 96106536
0,6 kBT - 1,5 kBT
BQQvV 96645161
YnnotHeHue Bana YnnoTHeHWe Bana B cbope
BQQP 96076123
2,6 kBT
BQQvV 96645275
0.6 kBT - 1.5 KB NBR 96115107
,6 kBT - 1,5 kBT
YnnoTHuUTensHoe YnnoTHuTenbHble Konbla v FKM 96646049
KonbLIO npoknagku ans pesb6osbix NBR 96115108
npobok 2,6 kBT
FKM 96646060
EF 30.50.06 96115101
EF 30.50.09 96115109
Pabouee koneco B komnnekTe ¢ EF 30.50.11 96115102
Pabouee koneco perynupoBOYHbIM BUHTOM, EF 30.50.15 96115103
BMHTOM Bana i LINOHKO/ DP 10.50.09 96115104
DP 10.50.15 96115105
DP 10.65.26 96115106
1 nuTp macna,
T1n Shell Ondina 917.
Macno HeobGxoanmeblii 06bem cmasku Bce Tumbl 06076171

Ans MacnsHom Kamepbl

cmoTpuTe B pasgene 11. Cepsuc

u mexHu4yeckoe obcnyxusaHue.

3ameHa kabens donmkHa
npouseodumscs cneyuanucmamu

Grundfos unu oguyuanbHbIMU
cnyx6amu cepeuca KomnaHuu
Grundfos.

11.7 3arpAsHeHHble HacoChbl

BHumaHue

Ecnu Hacoc ucnosib3oeascs ons
nepekayueaHusi MOKCUYHbIX UnuU
ompasensirowux xudkocmel, mo makol
Hacoc knaccuguyupyemcs Kak
3a2psA3HEeHHbIU.

Ecnu Bo3HukaeT Heo6XxoAMMOCTb B MPOBEAEHUN
peMoHTa, HYXXHO 0b6s3aTenbHO A0 OTNpaBKu Hacoca
B CepBucHbIi LeHTp Grundfos nepepats Tyaa
MHOopMaLmio o paboyer XMaKocTh 1 T.0.

B npotuBHOM cnyyae Grundfos MoxeT oTkasaTbcs
NPUHATL Hacoc.

Bo3MoxHble pacxofbl, CBsi3aHHbIE C BO3BPaTOM
Hacoca Ha upMy, HeceT OTrnpaBuUTenb.

TeM He MeHee, ecnu Hacoc NpUMEHsINCs Ans
nepekayvMBaHvsa SA0BUTLIX UM ONAcHbIX ANs
300pOBbSA NOAEN XuAKocTen, To nobas 3asBka Ha
TexobcnyxuBaHve (He3aBUCUMO OT TOro, KEM OHO
6yaeT BbINOMHATLCSA) AOMKHA BKNOYaTb NOAPOGHY0
MHOPMAaLMIO O NepeKkavynBaemMom XNOKOCTU.
Mepepn oTnpaBkoi Hacoca ero HeobxoaAMMo
TWaTenbHO NPOMbITh.
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12. O630p HeucnpaBHOCTEN

BHumaHue

IMeped Hayanom onepayuli Mo o6HapyXeHulo U ycmpaHeHuto HeucnpasHocmel Heo6xo0umo
8bIHymb NpedoxpaHumenu uau OmMKALYUMb NMUMaHuUe cemeebiM 8blKIFOYamesnem.
Heob6xodumo npuHsmb Mepbl, npedomepawaroujue ciay4daliHoe 8K/1roYeHuUe NuMmaHusl.

Bce epauwjarowuecs y3nbi u demanu 00OMMKHbI 6bIMb HEMOOBUXHbI.

BHumaHue

,qOﬂ)KHbl cobnrodambcs ece HOPMbI U npasusia 3Kcrnjyamayuu Hacocoe 8 nomeHyuasibHO
83pPbI80O0INacHbIX ycrioeusix.

Heo6xodumo obecne4ums ebinosIHEHUE 8cex pa60m 8He B3pblBOOﬂaCHOl7 30HbI.

HeucnpaBHoCTb

MpuunHa

YcTpaHeHne HeucnpaBHOCTHU

1. 3nekTpoasuraTenb He
3anyckaercs.
MpepoxpaHutenu cropatoT
W MIHOBEHHO
cpabaTbiBaeT 3awmTa

a) HewucnpaBHocTb
3MEKTPONUTAHNS; KOPOTKOE
3amMblkaHue; yTeuka Ha 3eMnio B
kabene unm obmoTke
anekTpogBuraTens.

Kabenb n asuraTtenb AOMXHbI ObITb
NpoBepeHbl U OTPEMOHTUPOBAHbI
KBanMMuUUMPOBaHHbIM
creuvanucTom.

aneKkTpoaBuraTens.
OcropoxHo: He aanyckaTe b) Meperopen npenoxpaHuTens YcTaHOBUTb NpeaoxpaHnTenu
cHoBal 13-3a NpUMeEHeHNs Hagnexatiero Tuna.
HenpaBuIbHOro TMNa
npepoxpaHuTens.
c) Pabouee koneco 3abuto MpombITb paboyee koneco.
rpA3sblo.
d) [aTumku ypoBHsi B Buae MpoBepuTb perynupoBKy AaT4nKoB
Konokona, nonsaskoBble YPOBHS, MONIaBKOBbIX
BbIKITOYATENW UIN ANEKTPOAbI BbIKITlOYaTENEeN U aNeKTPoaoB.
He OTperynupoBaHbl Unn
HeucnpasHbI.

2. Hacoc pa6oTtaert, HO Yyepes a) Hu3skas yctaHoBKa TennoBoro OTperynmpoBaTb TepMopere B
HernpoAomKUTENbHOE BpEMSI perne, BCTPOEHHOTO B 3alUTy COOTBETCTBUM C TEXHUYECKUMMU
pa3mMblkaeTcs 3aWnTHbIN asuratens. [aHHbIMW Ha pUpMeHHON Tabnuyke
KOHTYp ABuratens. Hacoca.

b) MoBbiweHHOe NoTpebneHve 3amepuTb HanpskeHne mexay

TOKa U3-3a 3Ha4YUTENbHOIo
nageHna HanpsaXxeHus.

asamu anekTpoaBUraTens.
Oonyck: — 10 %/+ 6 %.
BoccraHoBuTb nogady
COOTBETCTBYHOLLETO HANPSXKEHNS.

c) Pabouee koneco 3abuto
rpsi3blo. MoBbiWeHVe
noTtpebrneHns Toka Bo BCex Tpex

MpombITb paboyee koneco.

dasax.
d) HesepHas perynupoBka 3a3opa OTtperynuposaTb paboyee koneco.
pabouero koneca. Cwm. pasgen 11.2 Peaynuposka
3a3opa paboyezo koneca, puc. 10.
3. Yepes HekoTOpoe Bpemsi a) Crnuwkom Bbicokas [MoHU3NTL TemnepaTtypy X1WaKOCTH.
nocne Ha4yana pabotbl TemnepaTypa XuUAKOCTU.
Hacoca cpabaTbiBaeT
P b) Cnuwkom 6onbLuas BA3KOCTb Pa36aButb paboyyto X1aKoCTb.

TepMoOBbIKN4aTesb.

XNOKOCTU.

c) HenpaBunbHO nNoakntoYeHo
nuTavue
(Ecnu Hacoc noacoegnHEH
3BE340M K COeANHEHUNIO
TPEeyronbHUKOM, MUHUMarnbHoe
HanpsikeHne 6yaeT o4YeHb
HU3KUM).

MpoBepuTb U UCNpaBuUTbL
NOAKMYeHNe NUTaHNS.
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4. Hacoc paboraet ¢ a
YXYALUEHHbIMU

f=d

Pa6ouee koneco 3abuto
rps3blo.

MpombITb paboyee koneco.

XapakTepuctTukamu n
noTpebnseMon MOLHOCTbIO.

HenpasunbHoe HanpaBneHue
BpalleHuns.

MpoBepuTb HanpaBneHue
BpaLleHnsi u Nnpu HeobxoaMMocTn
NOMEHSATb MecTamu NOAKMYeHNe
nobbix AByx a3 kabens nuTaHus,
cMOoTpuTe pasgen

10.3 HanpasneHue spaweHus.

5. Hacoc pa6oTaer, Ho He a
noaaert XUAKOCTb.

3abuTa unu sabnokmposaHa
3a4BWXKKa HaNnopHOro
TpybonpoBoaa.

MpoBepuTb 3a4BUXKY M Npu
Heo6XoaAMMOCTU OTKPbITb U/Mnu
NPOMbITb.

3abnokunposaH obpaTHblii

MpoMbITb 06paTHBbIN knanaH.

KnanaH.

C

-

B Hacoce Bo3ayx.

Ypanutb BO34YyX U3 Hacoca.

13. TexHn4Yeckue gaHHble
HanpsixeHue nutaHus

+ 1x230B—10 %/+6 %, 50 'y
« 3x230B-10 %/+6 %, 50y
+ 3x400B - 10 %/+ 6 %, 50 'u.

ConpoTuBreHne o6MoTku

Tunopasmep ConpoTuBneHue o6mMoTkm *
ABuraTtens
OpHodpasHbIN
MyckoBas maBHas
obmoTKa obmoTka
0,6 kBT
0,9 kBT 450 2,75 Q
1,1 kBT
TpéxdasHbin
3x230B 3x400B
0,6 kBT
0,9 kBT
6,8Q 9,1Q
1,1 kBT
1,5 kBT
2,6 kBT 3,40 4,56 Q

* NaHHble B Tabnuue npuseeHbl 6e3 yuéta kabens.
ConpoTusneHue B kabensx: 2 x 10 M, okorno
0,28 Owm.

Knacc 3awuTsbl

IP68, cornacHo IEC 60 529.

B3pbiBO3alWULEHHOCTb

CE & Il 2G, Ex d IIB T4 X, cornacHo
EN 60079-0: 2006.

Knacc nsonsiuuun
F (155 °C).

Fpadmkn xapakTepucTuk Hacoca

padukm xapakTepMCTUK HAacoca MOXHO HanTN Ha
cante www.grundfos.com.

padukm xapakTepmuCcTuK NpeaHa3HavYeHbl Ans
MCMOb30BaHWs TONbKO B KAYECTBE PYKOBOASILLMNX
mMaTepuanoB 1 He AOMKHbI paccMaTpuBaTbCA Kak
rapaHTUpyemble U3roTOBUTENEM XapakTepUCTUKK.
XapakTepuCcTUKK NOCTaBSEMOro Hacoca, CHATbIe B
xofie NpremMo-CAaTOYHbIX UCTbITaHWIA, NOCTaBNASOTCS
no 3anpocy.

YpoBeHb 3ByKOBOro AaBneHus

YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBfieHUsi HAacOCa NEXUT HUXKe
npeaesnbHO AOMNYCTUMbBIX 3HAYEHUIN, YCTAHOBIEHHbIX
avnpekTtusamu 98/37/EC Komuccumn EC gns
MaLUMHOCTPOUTENbHOIrO 060PyAoBaHMS.

14. YTunusauua orxonos

[llaHHoe nsgenve, a Takxe y3nbl U 4eTanu AOMKHbI
yTUNM3NPOBaTbCS B COOTBETCTBUM C TpeboBaHUAMU
aKonorum:

1. Wcnonb3yiTe obLieCTBEHHbIE UMK YacTHbIe
cnyx6bl cbopa mycopa.

2. Ecnwu Takve opraHusauum unu oupmel
OTCYTCTBYIOT, CBSXWUTECH C Brivxxaniimm
dunnanom unu CepsucHoiM LeHTpom Grundfos
(He npumeHumo ans Poccum).

15. NapaHTuUu usrotoBuTens

Ha Bce ycTtaHOBKM NpeanpusATMe-nponM3BoanTenb
npefocTaBnseT rapaHTuio 24 mecsua co gHA
npogaxw. lMpu npogaxe n3genus, nokynatento
BblAaeTcsa MapaHTUNHbLIN TanoH. Ycnosus
BbINOSTHEHWSA rapaHTUHbIX 06513aTenbLCTB CM.

B MapaHTMHOM TanoHe.

YcnoBsusa nogayu peknamauum

Peknamaumu nogatotca B CepBUCHbIA LLEHTP
Grundfos (appeca yka3aHbl B rapaHTUAHOM TanoHe),
npu aToM Heo6xoANMO NpPeaoCcTaBUTbL NPaBUNbHO
3anofiHeHHbIN [apaHTUMHbBIA TanoH.

CoxpaHsieTcs NpaBo Ha BHeceHne
TEXHUYECKNX N3MEHEHUIA.
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GB: One-pump installation on auto-coupling
D: Eine Pumpe mit automatischer Kupplung

DP 10.50.0.9-1.5

72 Z7
=
JTRP i
EF
Z10a

Z15

ZDN1

Z12B
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Fig. A
Power [kW] z2 Z4 z7 Z9 Z10a Z12B Z15 Z16 ZDN1
0.9-1.5 95 87 427 85 3/4" 129 58 RP2
2,6 210 140 - 81 11/2" - 175 266 DN65
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DP 10.65.26
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Fig. B

Power [kW] F D Z11 Z12a z7 Z6

2.6 252 137 656 64 436 623
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GB: One-pump installation on hookup auto-coupling
D: Eine Pumpe mit automatischer "Hange"-Kupplung

DP 10.50 EF 30.50

TMO04 5076 1310/ TM5077 1310

Fig.C

Power [kW] B F G1 Z6a M N O Z11 Z12a Z18 Z19 ZDN1

DP0.6,0.9and 15 75 218 160 325 140 100 600 523 30 286 110 Rp2

EF 0.6, 0.9 and 1.5 75 218 163 325 140 100 600 520 30 286 110 RP2
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GB: Free-standing installation
D: Freistehender Einbau

DP 10.50 DP 10.65

TMO02 7231 1310/ TM02 7234 1310

Fig.D

Power [kW] A c D E F H DCO2 720  DN2 I
0.6,0.9 and 1.5 493 252 117 150 218 87 - - R2 123
2.6 592 294 137 180 252 102 143 185 DN65 143
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GB: Free-standing installation
D: Freistehender Einbau

EF 30.50

o
—
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=
Fig. E
Power [kW] A C D E F H | DN2
0.6, 0.9 and 1.5 494 252 117 102 218 84 123 R2
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Description Beschreibung Description Descrizione
Pos. @ ® ®
6a | Pin Stift Broche Perno
7a | Rivet Kerbnagel Rivet Rivetto
9a |Key Keil Clavette Chiavetta
26a | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
37 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
37a | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
48 | Stator Stator Stator Statore
48a | Terminal board Klemmbrett Bornier Morsettiera
49 | Impeller Laufrad Roue Girante
50 | Pump housing Pumpengehause Corps de pompe Corpo pompa
55 | Stator housing Statorgehause Logement de stator Cassa statore
58 | Shaft seal carrier Dichtungshalter i%izzz;gg gamiture i‘;‘;ﬁggf’cfnma
66 | Locking ring Sicherungsring Anneau de serrage Anello di arresto
76 | Nameplate Leistungsschild Plaque signalétique :;jaégtri]fei}étaaz?;ne
84 | Suction strainer Einlaufsieb Crépine d’aspiration Griglia di aspirazione
92 | Clamp Spannband Collier de serrage Fascetta
102 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
103 | Bush Buchse Douille Bussola
104 | Seal ring Dichtungsring Anneau d’étanchéité Anello di tenuta
110055a Shaft seal Wellenabdichtung Garniture mécanique Tenuta meccanica
107 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
153 | Bearing Lager Roulement Cuscinetto
154 | Bearing Lager Roulement Cuscinetto
155 | Oil chamber Olsperrkammer Chambre a huile Camera dell’olio
158 | Corrugated spring Gewellte Feder Ressort ondulé Molla ondulata
159 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
162 | Wear plate VerschleilRplatte Plaque d’'usure Flangia
172 | Rotor/shaft Rotor/Welle Rotor/arbre Gruppo rotore/albero
173 | Screw Schraube Vis Vite
173a | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella
176 | Inner plug part Kabelansc_hluss, I?artie intérieure de la Parte interna del
innerer Teil fiche connettore
181 | Outer plug part Pfabelanschluss, I?artie extérieure de la | Parte esterna del
auBerer Teil fiche connettore
185 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
187 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
188a | Screw Schraube Vis Vite
188b | Locking screw Sicherungsschraube Vis de fixation Vite di chiusura
188c | Screw Schraube Vis Vite
189 | Adjusting screw Justierschraube Vis d’ajustement Vite di regolazione
190 | Lifting bracket Transportbugel Poignée de levage Maniglia
193 | Oil screw Olschraube Bouchon d’huile Tappo dell’'olio
193a | QOil ol Huile Olio
194 | Gasket Dichtung Joint d’étanchéité Guarnizione
198 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
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Descripcion Descrigao Pecurcoulo Omschrijving
e ® ® @
6a | Pasador Pino Meipog Paspen
7a | Remache Rebite Mpitaivi Klinknagel
9a | Chaveta Chaveta KAeIdi Spie
26a | Junta térica O-ring AakTUN0G-O O-ring
37 | Junta térica O-ring AakTUN0G-O O-ring
37a | Junta térica O-ring AakTUNI0G-O O-ring
48 | Estator Estator 214TNG Stator
48a | Caja de conexiones Caixa terminais KAépeg ouvdeong Aansluitblok
49 | Impulsor Impulsor MrepwTn Waaier
50 | Cuerpo de bomba Voluta da bomba MepiBAnua avTAiag Pomphuis
55 | Alojamiento de estator | Carcaca do motor MepiBAnua otdTn Motorhuis
58 | Soporte de cierre Suporte do empanque g’;ﬁfg oTuToBATIT Dichtingsplaat
66 | Anillo de cierre Anilha de fixagédo 'ggg%))‘\'lggmg Borgring
76 | Placa de identificacion S:Sapa de caracteristi- Mvakida Typeplaatje
84 | Filtro de aspiracién Grelha de aspiragéo DiATpo avappoéPnong Zuigkorf
92 | Abrazadera Grampo ZQIYKTAPAG Span ring
102 | Junta térica O-ring AakTUN0G-O O-ring
103 | Casquillo Anilha AvTITpIBIKOG BakTUAIOG | Bus
104 | Anillo de cierre Anilha do empanque g:}i\ﬁ\;\?&omnkog Olie keerring
1100553 Cierre Empanque ZTUTmoBAITITNG dgova As afdichting
107 | Junta torica O-ring AokTUAIOG-O O-ring
153 | Cojinete Rolamento ‘Edpavo Kogellager
154 | Cojinete Rolamento ‘Edpavo Kogellager
155 | Camara de aceite Compartimento do 6leo | ©a&Aapog Aadiou Oliekamer
158 | Muelle ondulado Mola AulakwT6 gAaTAPIO Drukring
159 | Arandela Anilha PodéAa Ring
162 | Placa de desgaste Base de desgaste MAdka @Bopdg Slijtplaat
172 | Rotor/eje Rotor/veio PéTopag/agovag Rotor/as
173 | Tornillo Parafuso Bida Schroef
173a | Arandela Anilha Podéha Ring
176 Parte de clavija interior | Parte interna do bujdo | EcwTepiké TUAPa @I !(abel qonnector
inwendig
181 Parte de clavija exterior | Parte externa do bujdo | EwTepikd TuAPQ @Ig Klabel cgnnector
uitwendig
185 | Junta térica O-ring AakTUNI0G-O O-ring
187 | Junta térica O-ring AakTUAI0G-O O-ring
188a | Tornillo Parafuso Bida Inbusbout
188b | Tornillo de apriete Parafuso de seguranga | Bida ouykpdatnong Borgbout
188c | Tornillo Parafuso Bida Inbusbout
189 | Tornillo de ajuste Parafuso de ajuste Bida pubuiong Stelbout
190 |Asa Suporte de elevagao XeipoAaBn Ophangbeugel
193 | Tornillo de aceite Parafuso do 6leo Bida Aadiol Inbusbout
193a | Aceite Oleo NGB! Olie
194 | Junta Junta Toipyouxa Pakking ring
198 | Junta térica O-ring AokTUAIOG-O O-ring
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Beskrivning Kuvaus Beskrivelse Opis
Pos. @ @
6a | Stift Tappi Stift Kotek
7a Nit Niitti Nitte Nit
9a |Kil Kiila Feder Klin
26a | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
37 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
37a | O-ring O-rengas O-ring Piersécien O-ring
48 | Stator Staattori Stator Stator
48a | Kopplingsplint Kytkentalevy Klembraet Listwa przytgczeniowa
49 | Pumphjul Juoksupyora Lober Wirnik
50 | Pumphus Pumppupesa Pumpehus Korpus pompy
55 | Statorhus Staattoripesa Statorhus Obudowa statora
58 | Axeltatningshallare Akselitiivistekannatin Akseltaetningsholder UMSOZ%(;V;;?;ia walu
66 | Lasring Lukkorengas Lasering Pierscien mocujgcy
76 | Typskylt Arvokilpi Typeskilt Tabliczka znamionowa
84 | Sugsil Imusihti Indlgbssi Sito pompy
92 | Spannband Kiinnityspanta Speendeband Zacisk
102 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
103 | Bussning Holkki Basning Tulejka
104 | Simmerring Tiivisterengas Simmerring Pier$cien uszczelniajacy
110055a Axeltatning Akselitiiviste Akseltaetning Uszczelnienie watu
107 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
153 | Lager Laakeri Leje tozysko
154 | Lager Laakeri Leje tozysko
155 | Oljekammare Oljytila Oliekammer Komorze olejowej
158 | Fjader Aaltojousi Bolgefjeder Sprezyna falista
159 | Bricka Aluslevy Skive Pierscien O-ring
162 | Slitplatta Kulutuslevy Slidplade Tarcza
172 | Rotor/axel Roottori/akseli Rotor/aksel Rotor/wat
173 | Skruv Ruuvi Skrue Sruba
173a | Bricka Aluslevy Skive Podktadka
176 | Kontakt, inre del Sisapuolinen tulppaosa | Indvendig stikdel Czes¢ zewn. wtyczki
181 | Kontakt, yttre del Ulkopuolinen tulppaosa | Udvendig stikdel Czes¢ wewn. wtyczki
185 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
187 | O-ring O-rengas O-ring Piersécien O-ring
188a | Skruv Ruuvi Skrue Sruba
188b | Lasskruv Lukitusruuvi Laseskrue Sruba mocujaca
188c | Skruv Ruuvi Skrue Sruba
189 | Justerskruv Saatoéruuvi Justerskrue Sruba regulacyjna
190 | Lyftbygel Nostosanka Loftebgjle Uchwyt
193 | Oljeskruv Oljytulppa Olieskrue Sruba olejowa
193a | Olja Oljy Olie Olej
194 | Packning Tiiviste Pakning Uszczelka
198 | O-ring O-rengas O-ring Piersécien O-ring




HaumeHoBaHue Megnevezés Opis
Pos. ® @
6a | WtudpTt Csap Zati¢
7a | 3aknenka Szegecs Zakovica
9a | WnoHka Rogzitéék Kljué
26a | YnnoTHuUTenbHoOe KonbLo Kpyrnoro cedenuns | O-gylrl O-obro¢
37 | YnnoTHWTenbHOe KomnbLo Kpyrnoro cevyeHus | O-gydrd O-obro¢
37a | YnnotHuTenbHoe KombLo Kpyrnoro cedeHus | O-gydrik O-obrogi
48 | Cratop Allérész Stator
48a | KnemmHas konogka Kapcsol6 tabla Priklju¢na letvica
49 | Pabouee koneco Jarokerék Tekalno kolo
50 | Kopnyc Hacoca Szivattyuhaz Ohisje ¢rpalke
55 | Kopnyc ctatopa Allérészhaz Ohisje statorja
58 | Kopnyc ynnotHeHusa Bana Tengelytdmités-keret Nosilec tesnila osi
66 | CtonopHas wainba Rogzitégyir Zaklepni obro¢ek
76 f&iﬁ:gf:in’;::f;m“°M”“a”"“‘°‘M"' Adattabla Tipska ploscica
84 | duneto Szivokosar Sesalno sito
92 | XomyTt Bilincs Sponka
102 | YnnoTHuTenbHoe KonbLo Kpyrnoro cevenuns | O-gylrd O-obro¢
103 | Brynka Tomitégylri Podloga lezaja
104 | YnnoTHWUTENbHOE KOMbLO Tomitégydra Tesnilni obro¢
110055a YnnoTtHeHve Bana Tengelytomités Tesnilo osi
107 | YnnoTHuUTenbHoe KonbLo kpyrnoro cedenus | O-gydrik O-obrogi
153 | MoawmnHuk Csapagy Lezaj
154 | NMoawmnHuk Csapagy Lezaj
155 | MacnaHas kamepa Olajkamra Oljni komori
158 | YnopHoe HaXvMHoe KonbLo Hullamrugo Vzmet
159 | YnnoTHuTensHoe KonbLo Kpyrnoro cevenuns | O-gylrd O-obro¢
162 | HmxHSA Kpbiwka Kopdelem Obrabna plos¢a
172 | Potop/Ban Forgérész/tengely Rotor/os
173 | Bunt Csavar Vijak
173a | Waiba Alatét Tesnilni obro¢
176 | BHyTpeHHsAs YyacTb pasbema kabens Bels6 kabelbevezetés Notranji vti¢ni del
181 | HapyxHas yacTb pa3bema kabens Kils6 kabelbevezetés Zunaniji vtiéni del
185 | YnnoTHuUTenbHoOe KonbLo Kpyrnoro ceyeHus | O-gydri O-obro¢
187 | YnnoTHuTenbHoe KonbLo Kpyrnoro cevenus | O-gylrd O-obro¢
188a | BuHt Csavar Vijak
188b | Bont Ro6gzit6é csavar Varnostni vijak
188c | BuHT Csavar Vijak
189 | PerynmpoBOYHbI BUHT Beallité csavar Nastavitveni vijak
190 | Pyyka Emel6fil Ro¢aj
193 | Pe3bboBasi npobka Olajtoltényilas zarocsavarja | Oljni vijak
193a | Macno Olaj Olje
194 | MNpoknapka Tomités Tesnilni obro¢
198 | YnnoTHuUTenbHoe KonbLuo kpyrnoro cedeHus | O-gydrd O-obro¢
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Opis Naziv Instalatie fixa

Pos.
6a |noZica Klin Pin

7a |zarezani ¢avao Zakovica Nit

9a |opruga Klin Cheie

26a | O-prsten O-prsten Inel tip O

37 | O-prsten O-prsten Inel tip O

37a | O-prsten O-prsten Inel tip O

48 | stator Stator Stator

48a | priklju¢na letvica Priklju¢na letva nvelis stator

49 | rotor Propeler Rotor

50 | kuciste crpke Ku¢iste pumpe Carcasa pompa
55 | kuciste statora Stator kucista Carcasa stator

58 | drzac€ brtve Nosac¢ zaptivanja osovine Etansare

66 | sigurnosni prsten Prsten pri¢vrs¢ivanja Inel inchidere

76 | natpisna ploc€ica Plogica za obelezavanje Eticheta

84 | ulazno sito Usisni filter Filtru de aspiratie
92 | zatezna traka Obujmica spajanja Surub

102 | O-prsten O-prsten Inel tip O

103 | brtvenica Caura Bucsa

104 | brtveni prsten Zaptivni prsten Inel etangare
110055a brtva vratila Zaptivka osovine Etansare

107 | O-prsten O-prsten Inel tip O

153 | lezaj Kugli¢ni lezaj Rulment

154 | lezaj Kugli¢ni lezaj Rulment

155 | komora za ulje Uljnoj komori Camera de ulei
158 | valovita opruga Sigurnosni prste Arc canelat

159 | O-prsten O-prsten Inel tip O

162 | zrtvena plocica Plo¢a Placa uzata

172 | rotor/vratilo Rotor/osovina Rotor/ax

173 | vijak Zavrtanj Filet
173a | podlozna plogica Prsten podloske Spalator

176 | kabel. priklju¢ak, nutarnji dio Unutra$nji deo konektora Cablu conector intrare
181 | kabel. priklju¢ak, vanjski dio Spoljni deo konektora Cablu conector iesire
185 | O-prsten O-prsten Inel tip O

187 | O-prsten O-prsten Inel tip O
188a | vijak Zavrtanj Filet

188b | sigurnosni vijak Zavrtanj Surub de fixare
188c | vijak Zavrtanj Filet

189 | vijak za justiranje Zavrtanj za podeSavanje Surub de ajustare
190 | transportni stremen Rucica Maner

193 | vijak za ulje Zavrtanj za ulje Surub ulei

193a | ulje Ulje Ulei

194 | brtva Podloska Spalator

198 | O-prsten O-prsten Inel tip O
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OnucaHue Popis Popis
Pos. @ @
6a | Wudt Kolik Kolik
7a | Hut Nyt Nyt
9a | ®ukcatop Pero Pero
26a | O-npbCcTeH O-krouzek O-krazok
37 | O-npbcTeH O-krouzek O-kruzok
37a | O-npbCTEHN O-krouzky O-krazky
48 | Cratop Stator Stator
48a | Knemopepn Svorkovnice Svorkovnica
49 | PaboTHo koneno Obézné kolo Obezné koleso
50 | MomneH kopnyc Téleso ¢erpadla Teleso ¢erpadla
55 | Kopnyc Ha cTtaTopa Téleso statoru Teleso statora
58 :;J_?:q Ha yNTETHEHUETO Mpu Unase¢ ucpavky Unasac¢ upchavky
66 | dukcupal NpbCTEH Pojistny krouzek Poistny krazok
76 |Tabena Typovy Stitek Typovy $titok
84 | CmykaTenHa peluetka Saci sito Sacie sito
92 | Ckoba Fixaéni objimka Fixaéna objimka
102 | O-npbeTeH O-krouzek O-krazok
103 | Brynka Pouzdro Puzdro
104 | YnnbTHABALY NPbCTEH Tésnici krouzek Tesniaci kruzok
1100553 YnnbTHEHME npu Bana HFfidelova ucpavka Hriadelova upchavka
107 | O-npbCTEHM O-krouzky O-krazky
153 | Narep Lozisko Lozisko
154 | Nlarep Lozisko Lozisko
155 | MacnoTo B kamepaTa Olejové komore Olejovej komore
158 | MlodpupaHa npyxuHa Tla¢na pruzina Tlaéna pruzina
159 | O-npbCTeH O-krouzek O-krazok
162 | M3HocBalla ce nnoya Tésnici deska Tesniaca doska
172 | Potop/Ban Rotor/hfidel Rotor/hriadel
173 | BuHT Sroub Skrutka
173a | Wanba Podlozka Podlozka
176 | BbTpewHa 4acT Ha wencena Vnitfni ¢ast kabelové prichodky ngéz?jksaﬁ kablovej
181 | BbHWHa YacT Ha wencena Vnéjsi ¢ast kabelové prichodk ankajéia Cast kablovej
priechodky
185 | O-npbcTeH O-krouzek O-krazok
187 | O-npbCcTeH O-krouzek O-kruzok
188a | Bunt Sroub Skrutka
188b | dukcupaly BUHT Pojistny Sroub Poistna skrutka
188¢c | Bunt Sroub Skrutka
189 | BuHT 3a HacTpolika Stavéci Sroub Nastavovacia skrutka
190 | PbkoxBaTtka Zvedaci rukojef Dvihacia rukovat
193 | BuHT npu kameparta 3a macno Olejova zatka Olejova zatka
193a | Macno Olej Olej
194 | FapHuTypa Tésnici krouzek Tesniaci krazok
198 | O-npbcTeH O-krouzek O-kruzok
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Tanim Seletus Aprasymas Apraksts

Pos. @ @ @

6a | Pim Tihvt Vielokaistis Tapa

7a | Pergin Neet Kniedé Kniede

9a | Anahtar Kiil Kaistis Atsléga

26a | O-ring O-ring O Ziedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
37 | O-ring O-ring O zZiedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
37a | O-ringler O-ring O Ziedas Apala $kérsgriezuma blivgredzens
48 | Stator Staator Statorius Stators

48a | Klemens baglantisi | Klemmliist Kontakty ploksté Spailu plate

49 | Cark Tooratas Darbaratis Darbrats

50 | Pompa gévdesi Pumbapesa Siurblio korpusas Sidkna korpuss

55 | Stator muhafazasi Staatori korpus Statoriaus korpusas | Statora korpuss

58 | Salmastra tasiyici Véllitihendi alusplaat ?{Zﬁgo sandariklio Varpstas blivéjuma turétajs

66 | Kilitteme halkasi Lukustusréngas Fiksavimo Ziedas Sprostgredzens

76 | Bilgi etiketi Andmeplaat Vardiné plokstelé Pases datu plaksnite

84 | Emis suzgeci Imisdel |siurbimo kostuvas | Sieffiltrs iesik$anas pusé

92 | Kelepge Klamber Apkaba Apskava

102 | O-ring O-ring O Ziedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
103 | Burg Puks |voré leliktnis

104 | Sizdirmazlik halkasi | Tihend Sandarinimo Ziedas | BlivéjoSais gredzens
1100558 Salmastra Véllitihend Veleno sandariklis Varpstas blivéjums

107 | O-ringler O-ring O zZiedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
153 | Rulman Laager Guolis Gultnis

154 | Rulman Laager Guolis Gultnis

155 | Yag bolmesi Olikamber Alyvos kamera Ellas kamera

158 | Oluklu yay Vedruseib Rifliuota spyruoklé | Vilnota atspere

159 | O-ring O-ring O Ziedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
162 | Asinma plakasi Pumbapesa pdhi Dilimo plokstelé Nodiluma platne

172 | Rotor/mil Rootor/voll Rotorius/velenas Rotors/varpsta

173 | Vida Polt Varztas Skrave
173a | Pul Seib Poverzlé Paplaksne

176 | g fis kismi Pistiku sisemine pool | Vidiné kiStuko dalis | Spraudna iek$é&ja dala

181 | Dis fis kismi Pistiku valimine pool | ISoriné kiStuko dalis | Spraudna aréja dala

185 | O-ring O-ring O zZiedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
187 | O-ring O-ring O Ziedas Apala $kérsgriezuma blivgredzens
188a | Vida Polt Varztas Skrave

188b | Tespit vidasi Lukustusréngas Fiksavimo varztas Sprostgredzens

188c | Vida Polt Varztas Skrave

189 | Ayar vidasi Reguleerimiskruvi Reguliavimo varztas | Regulé$anas skrive

190 | Kaldirma kolu Tosteaas Kélimo rankena Rokturis

193 | Yag vidasi Olikambri kork Alyvos varztas Ellas aizgrieznis

193a | Yag Oli Alyva Ella

194 | Conta Tihend Tarpiklis Blivslégs

198 | O-ring O-ring O Ziedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
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Fig. A Exploded view of DP 10.50 pump
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Fig. B Exploded view of DP 10.65 pump
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Fig. C Exploded view of EF 30.50 pump
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Argentina

Bombas GRUNDFOS de Argentina S.A.
Ruta Panamericana km. 37.500 Lote 34A
1619 - Garin

Pcia. de Buenos Aires

Phone: +54-3327 414 444

Telefax: +54-3327 411 111

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd
P.O. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942
Phone: +61-8-8461-4611
Telefax: +61-8-8340 0155

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb Ges.m.b.H
Grundfosstrale 2

A-5082 Grodig/Salzburg

Tel.: +43-6246-883-0

Telefax: +43-6246-883-30

Belgium

N.V. GRUNDFOS Bellux S.A.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300
Télécopie: +32-3-870 7301

Belorussia

MpeacTasutensctso MPYHO®OC B MuHcke
220123, MuHck,

yn. B. Xopyxeit, 22, od. 1105

Ten.: +(37517) 233 97 65,

®akc: +(37517) 233 97 69

E-mail: grundfos_minsk@mail.ru

Bosnia/Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo

Trg Heroja 16,

BiH-71000 Sarajevo

Phone: +387 33 713 290
Telefax: +387 33 659 079
e-mail: grundfos@bih.net.ba

Brazil

BOMBAS GRUNDFOS DO BRASIL

Av. Humberto de Alencar Castelo Branco, 630
CEP 09850 - 300

Sao Bernardo do Campo - SP

Phone: +55-11 4393 5533

Telefax: +55-11 4343 5015

Bulgaria

Grundfos Bulgaria EOOD
Slatina District

Iztochna Tangenta street no. 100
BG - 1592 Sofia

Tel. +359 2 49 22 200

Fax. +359 2 49 22 201

email: bulgaria@grundfos.bg

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
Oakville, Ontario

L6H 6C9

Phone: +1-905 829 9533
Telefax: +1-905 829 9512

China

GRUNDFOS Pumps (Shanghai) Co. Ltd.
50/F Maxdo Center No. 8 XingYi Rd.
Honggiao development Zone

Shanghai 200336

PRC

Phone: +86-021-612 252 22

Telefax: +86-021-612 253 33

Croatia

GRUNDFOS CROATIA d.o.0.
Cebini 37, Buzin

HR-10010 Zagreb

Phone: +385 1 6595 400
Telefax: +385 1 6595 499
www.grundfos.hr

Czech Republic
GRUNDFOS s.r.0.
Cajkovského 21

779 00 Olomouc

Phone: +420-585-716 111
Telefax: +420-585-716 299

Denmark

GRUNDFOS DK A/S

Martin Bachs Vej 3

DK-8850 Bjerringbro

TIf.: +45-87 50 50 50

Telefax: +45-87 50 51 51

E-mail: info_GDK@grundfos.com
www.grundfos.com/DK

Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Fax: + 372 606 1691

Finland

OY GRUNDFOS Pumput AB
Mestarintie 11

FIN-01730 Vantaa

Phone: +358-3066 5650
Telefax: +358-3066 56550

France

Pompes GRUNDFOS Distribution S.A.
Parc d'Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-4 74 82 1515

Télécopie: +33-4 74 94 10 51

Germany

GRUNDFOS GMBH

Schliterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211 929 69-0

Telefax: +49-(0) 211 929 69-3799
e-mail: infoservice@grundfos.de
Service in Deutschland:

e-mail: kundendienst@grundfos.de

Greece

GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.

20th km. Athinon-Markopoulou Av.
P.O. Box 71

GR-19002 Peania

Phone: +0030-210-66 83 400
Telefax: +0030-210-66 46 273

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd.
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Telefax: +852-27858664

Hungary

GRUNDFOS Hungaria Kit.
Park u. 8

H-2045 Térokbalint,
Phone: +36-23 511 110
Telefax: +36-23 511 111

India

GRUNDFOS Pumps India Private Limited
118 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam

Chennai 600 096

Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT GRUNDFOS Pompa

JI. Rawa Sumur Ill, Blok 111 / CC-1
Kawasan Industri, Pulogadung
Jakarta 13930

Phone: +62-21-460 6909

Telefax: +62-21-460 6910 / 460 6901

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800
Telefax: +353-1-4089 830

Italy

GRUNDFOS Pompe ltalia S.r.|

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)

Tel.: +39-02-95838112

Telefax: +39-02-95309290 / 95838461

Japan

GRUNDFOS Pumps K.K.
Gotanda Metalion Bldg., 5F,
5-21-15, Higashi-gotanda
Shiagawa-ku, Tokyo
141-0022 Japan

Phone: +81 35 448 1391
Telefax: +81 35 448 9619

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd.

6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong, Kangnam-ku, 135-916
Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Telefax: +82-2-5633 725

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia
Deglava biznesa centrs

Augusta Deglava iela 60, LV-1035, Riga,
Talr.: + 371 714 9640, 7 149 641
Fakss: + 371 914 9646

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6
LT-03201 Vilnius

Tel: + 370 52 395 430
Fax: + 370 52 395 431

Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd.
7 Jalan Peguam U1/25
Glenmarie Industrial Park
40150 Shah Alam

Selangor

Phone: +60-3-5569 2922
Telefax: +60-3-5569 2866

México

Bombas GRUNDFOS de México S.A. de C.V.
Boulevard TLC No. 15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto

Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000

Telefax: +52-81-8144 4010

Netherlands

GRUNDFOS Netherlands
Veluwezoom 35

1326 AE Almere

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336

Telefax: +31-88-478 6332
E-mail: info_gnl@grundfos.com

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd.
17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240
Telefax: +64-9-415 3250

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Stremsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf.: +47-22 90 47 00
Telefax: +47-22 32 21 50

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z 0.0
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo
Tel: (+48-61) 650 13 00

Fax: (+48-61) 650 13 50

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, S.A.
Rua Calvet de Magalhaes, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Pago de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Telefax: +351-21-440 76 90

Romania

GRUNDFOS Pompe Roméania SRL
Bd. Biruintei, nr 103

Pantelimon county Iifov

Phone: +40 21 200 4100

Telefax: +40 21 200 4101

E-mail: romania@grundfos.ro

Russia

000 MpyHadboc

Poccys, 109544 Mocksa, yn. LikonbHas 39
Ten. (+7) 495 737 30 00, 564 88 00

dakc (+7) 495 737 75 36, 564 88 11

E-mail grundfos.moscow@grundfos.com

Serbia

GRUNDFOS Predstavnistvo Beograd

Dr. Milutina Ivkoviéa 2a/29

'YU-11000 Beograd

Phone: +381 11 26 47 877 / 11 26 47 496
Telefax: +381 11 26 48 340

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
24 Tuas West Road

Jurong Town

Singapore 638381

Phone: +65-6865 1222

Telefax: +65-6861 8402

Addresses revised 29.09.2010

Grundfos companies
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Slovenia

GRUNDFOS d.o.0.

Slandrova 8b, SI-1231 Ljubljana-Crnuce
Phone: +386 1 568 0610

Telefax: +386 1 568 0619

E-mail: slovenia@grundfos.si

South Africa

Corner Mountjoy and George Allen Roads
Wilbart Ext. 2

Bedfordview 2008

Phone: (+27) 11 579 4800

Fax: (+27) 11 455 6066

E-mail: Ismart@grundfos.com

Spain

Bombas GRUNDFOS Espafia S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/in
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Telefax: +34-91-628 0465

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagardsgatan 6)
431 24 MéIndal

Tel.: +46(0)771-32 23 00
Telefax: +46(0)31-331 94 60

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Fallanden/ZH
Tel.: +41-1-806 8111
Telefax: +41-1-806 8115

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, R.0.C

Phone: +886-4-2305 0868
Telefax: +886-4-2305 0878

Thailand

GRUNDFOS (Thailand) Ltd

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,
Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999

Telefax: +66-2-725 8998

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd. Sti.
Gebze Organize Sanayi Bolgesi

Ihsan dede Caddesi,

2. yol 200. Sokak No. 204

41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979

Telefax: +90 - 262-679 7905

E-mail: satis@grundfos.com

Ukraine

TOB IPYHA®OC YKPAIHA
01010 Kuis, Byn. Mockoscbka 86,
Ten.:(+38 044) 390 40 50

®ax.: (+38 044) 390 40 59
E-mail: ukraine@grundfos.com

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
P.O. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +971-4- 8815 166
Telefax: +971-4-8815 136

United Kingdom

GRUNDFOS Pumps Ltd.
Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 8TL
Phone: +44-1525-850000
Telefax: +44-1525-850011

US.A.

GRUNDFOS Pumps Corporation
17100 West 118th Terrace
Olathe, Kansas 66061

Phone: +1-913-227-3400
Telefax: +1-913-227-3500

Usbekistan

Mpeactasutenscteo MPYHAPOC B TawkeHTe
700000 TawkeHT yn.Ycmana Hocupa 1-it
Tynuk 5

Tenedon: (3712) 55-68-15

dakc: (3712) 53-36-35



English (GB) Installation and operating instructions, correction sheet

Correction to installation and operating instructions for Grundfos DP and EF pumps. Part number
96526172.

This EU declaration of performance applies as from May 15 2013.

GB:
EU
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declaration of performance in accordance with Annex Il of
Regulation (EU) No 305/2011
(Construction Product Regulation)

Unique identification code of the product type:
— EN 12050-2.
Type, batch or serial number or any other element allowing
identification of the construction product as required pursuant to
Article 11(4):
— DP and EF pumps marked with EN 12050-2 on the
nameplate.
Intended use or uses of the construction product, in accordance
with the applicable harmonised technical specification, as
foreseen by the manufacturer:
— Pumps for pumping of faecal-free wastewater marked with
EN 12050-2 on the nameplate.
Name, registered trade name or registered trade mark and
contact address of the manufacturer as required pursuant to
Article 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Denmark.
NOT RELEVANT.
System or systems of assessment and verification of constancy
of performance of the construction product as set out in Annex
VA

— System 3.
In case of the declaration of performance concerning a
construction product covered by a harmonised standard:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identification number:
0197.
Performed test according to EN 12050-2 under system 3.
(description of the third party tasks as set out in Annex V)
— Certificate number:
LGA-Certificate No 7381115. Type-tested and monitored.
NOT RELEVANT.
Declared performance:
The products covered by this declaration of performance are in
compliance with the essential characteristics and the
performance requirements as described in the following:
— Standard used: EN 12050-2:2000.

. The performance of the product identified in points 1 and 2 is in

conformity with the declared performance in point 9.

BG:
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Aeknapauus Ha EC 3a uanwnHeHue cbrnacHo Axekc Il Ha
pernameHT (EC) Ne 305/2011
(PernameHT 3a CTpOUTENHUTE NPOAYKTH)

YHWKaneH naeHTUUKaLNOHEH KOA Ha TUMa NPoAYKT:

— EN 12050-2.

TunoB, NapTUaeH UNn CepueH HOMEp Ha BCEKU APYr enemeHT,

no3BonsBall MAEHTUMUKALNA Ha CTPOUTENHUS NPOAYKT,

naucksaHa cbrnacHo Ynex 11(4):

— Momnu DP u EF, o3Ha4enn ¢ EN 12050-2 Ha Tabenata ¢
[aHHU.

Ynotpe6a unu ynotpe6u no npegHasHayeHne Ha CTPOUTENHUS

NpoAYKT, B CbOTBETCTBUE C NPUNOXMMATa XapMOHN3NpaHa

TexHuyecka cneundukaLns, KakTo € NpeaBuaeHo oT

nponssoanTens:

— Momnu 3a nsnomneaxe Ha oTnagHn Boan 6e3 dhekanHn
BellecTBa, o3HaveHn ¢ EN 12050-2 Ha Tabenata ¢ faHHu.
Wme, 3ana3eHo TbProBCKO MMe UMK 3anaseHa TbProBcka Mapka

1 afpec 3a KOHTaKT Ha NPOU3BOAMTENS, KaKTO Ce U3NCKBa
cbrnacHo Ynex 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Nanus.
HE CE OTHACH 3A CNTYYAA.
CuncTema Unn CUCTEMM 3a OLIEHKa W NpoBepka Ha
YCTOMYMBOCTTA Ha U3MbIHEHNETO Ha CTPOUTENHNSA NPOAYKT,
KaKTO € U3noxeHo B AHekc V:
— Cuctema 3.
B cnyyait Ha Aeknapauus 3a U3nbIHEHUe, OTHacsWa ce 3a
CTPOMTENEH NPOAYKT, KOWTO Nonaga B o6cera Ha XapMOHU3UpaH
cTaHAapT:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, naeHTudmkaumnoHeH
Homep: 0197.
WManbnHeH TecT B cbotBetcTMe ¢ EN 12050-2 cbrnacHo
cuctema 3.
(onucanue Ha 3aaayn Ha TPETW NULA, KaKTO € N3NOXEHO B
AHekc V)
— Homep Ha cepTudumkat: LGA ceptucbukat Ne 7381115,
TecTsaH 3a TMN 1 HabnoaasaH.
HE CE OTHACH 3A CNYYAA.
[eknapupaHo n3nbhHeHue:
MpoaykTuTe, NPeAMET Ha Tasn [eknapaums 3a u3nbiHeHue, ca
B CbOTBETCTBNE C OCHOBHUTE XapaKTePUCTUKN W U3NCKBAHUSA 3a
M3NbIHEHNe, ONUcaHN No-aony:
— Mpunoxen ctanaapt: EN 12050-2:2000.

. ManbnHeHneTo Ha NpoaykTa, NOCoYeH B To4kn 11 2, e B

CBLOTBETCTBME C [IEKNIAapMpPaHOTO U3MbIHEHNE B To4Ka 9.
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Prohlaseni o viastnostech EU v souladu s D n
predpisu (EU) &. 305/2011
(Pfedpis pro stavebni vyrobky)

Jedine¢ny identifikacni kéd typu vyrobku:
— EN 12050-2.
Typ, davka nebo vyrobni &islo nebo jakykoliv prvek umoznujici
identifikaci stavebniho vyrobku podle pozadavku Clanku 11(4):
— Cerpadla DP a EF s oznagenim EN 12050-2 na typovém
Stitku.
Zamyslena pouziti stavebniho vyrobku v souladu s pfislusnou
harmonizovanou technickou specifikaci vyrobce:
— Cerpaci stanice odpadnich vod bez fekalii s oznagenim EN
12050-2 na typovém Stitku.
Nazev, registrovany obchodni nazev nebo registrovana
ochranna znamka a kontaktni adresa vyrobce podle poZzadavku
Clanku 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dansko.
NESOUVISI.
Systém nebo systémy posuzovani a ovéfovani stalosti
vlastnosti stavebniho vyrobku podle ustanoveni Dodatku V:
— Systém 3.
V pfipadé prohlaseni o vlastnostech stavebniho vyrobku
zahrnutého v harmonizované normé:
- TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifika&ni &islo:
0197.
Proveden test podle EN 12050-2 v systému 3.
(popis ukolu treti strany podle ustanoveni Dodatku V)
- Cislo certifikatu:
Certifikat LGA €. 7381115. Typ testovan a monitorovan.
NESOUVISI.
Prohlasované vlastnosti:
Vyrobky uvedené v tomto Prohlaseni o vlastnostech jsou v
souladu se zakladnimi charakteristikami a pozadavky na
vlastnosti, jak je popsano nize:
— Pouzita norma: EN 12050-2:2000.

. Vlastnosti vyrobku uvedeného v bodech 1 a 2 v souladu s

prohlasovanymi vlastnostmi v bodé 9.

DK:
EU-ydeevnedeklaration i henhold til bilag lll af forordning (EU)
nr. 305/2011
(Byggevareforordningen)

1. Varetypens unikke identifikationskode:
— EN 12050-2.

2. Type-, parti- eller serienummer eller en anden form for
angivelse ved hjeelp af hvilken byggevaren kan identificeres
som kraevet i henhold til artikel 11, stk. 4:

— DP- og EF-pumper der er meerket med EN 12050-2 pa type-
skiltet.

3. Byggevarens tilsigtede anvendelse eller anvendelser i
overensstemmelse med den gzeldende harmoniserede tekniske
specifikation som pataenkt af fabrikanten:

— Pumper til pumpning af faekaliefrit spildevand der er maerket
med EN 12050-2 pé typeskiltet.

4. Fabrikantens navn, registrerede firmabetegnelse eller

registrerede varemaerke og kontaktadresse som kreevet i

henhold til artikel 11, stk. 5:

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danmark.

IKKE RELEVANT.

Systemet eller systemerne til vurdering og kontrol af at bygge-

varens ydeevne er konstant, jf. bilag V:

— System 3.

7. Hvis ydeevnedeklarationen vedrgrer en byggevare der er

omfattet af en harmoniseret standard:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikationsnummer:

0197.
Udfert test i henhold til EN 12050-2 efter system 3
(beskrivelse af tredjepartsopgaverne, jf. bilag V).

— Certifikatnummer:

LGA-certifikat nr. 7381115. Typetestet og overvaget.

IKKE RELEVANT.

Deklareret ydeevne:

De produkter der er omfattet af denne ydeevnedeklaration, er i

overensstemmelse med de vaesentlige egenskaber og

ydelseskrav der er beskrevet i falgende:

— Anvendt standard: EN 12050-2:2000.

10. Ydeevnen for den byggevare der er anfart i punkt 1 og 2, er i
overensstemmelse med den deklarerede ydeevne i punkt 9.

oo
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Leistungserkldarung gemaR Anhang lll der Verordnung (EU)
Nr. 305/2011
(Bauprodukte-Verordnung)

Einmalige Kennnummer des Produkttyps:

— EN 12050-2.

Typ, Charge, Seriennummer oder jedes andere Element, das

eine Identifizierung des Bauprodukts erlaubt, wie in Artikel 11

(4) vorgeschrieben.

— DP- und EF-Pumpen, auf dem Typenschild mit 12050-2
gekennzeichnet.

Verwendungszweck oder Verwendungszwecke des

Bauprodukts, gemaR den geltenden harmonisierten

technischen Spezifikationen, wie vom Hersteller vorgesehen:

— Pumpen fir die Férderung von fakalienfreiem Abwasser, auf
dem Typenschild mit EN 12050-2 gekennzeichnet.

Name, eingetragener Markenname oder eingetragenes

Warenzeichen und Kontaktanschrift des Herstellers, wie in

Artikel 11(5) vorgeschrieben.

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danemark

NICHT RELEVANT.

System oder Systeme zur Bewertung und Uberpriifung der

Leistungsbestéandigkeit des Bauprodukts geméaR Anhang V:

— System 3.

Bei der Leistungserklarung beziglich eines von einer

harmonisierten Norm erfassten Bauprodukts:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, Kennnummer: 0197.
Vorgenommene Priifung geman EN 12050-2 unter
Anwendung von System 3.

(Beschreibung der Aufgaben von unabhangigen Dritten
geman Anhang V)

— Zertifikatnummer:

LGA-Zertifikatnr. 7381115. Typgepriift und Gberwacht.

NICHT RELEVANT.

Erklarte Leistung:

Die von dieser Leistungserklarung erfassten Produkte

entsprechen den grundlegenden Charakteristika und

Leistungsanforderungen, wie im Folgenden beschrieben:

— Angewendete Norm: EN 12050-2:2000.

Die Leistung des in Punkt 1 und 2 genannten Produkts

entspricht der in Punkt 9 erklarten Leistung.

GR:
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AnAwon awédoong EE oupgwva pe 1o Mapdptnua lll Tou
Kavoviopou (EE) Ap. 305/2011
(Kavoviopog yia Mpoiévra Tou Topéa Aopikwv Karaokeuwv)

Movadikég KwdIKGG TaUTOTIINONG TOU TUTTOU TOU TTPOIOVTOG:
— EN 12050-2.
ApiBpdg TUTIOU, TTapTidag fi O€IPAg 1} oTroI0dATTOTE AAAO OTOIXEIO
ETITPETTEI TNV TAUTOTTOINGN TOU TTPOIGVTOG TOU TOUEX TWV
BOMIKWYV KATAOKEUWY OTTWG aTraiTeiTal Suvapel Tou ApBpou
11(4):
— AvrAieg DP ka1 EF pe ofjpavon EN 12050-2 otnv mivakida.
MpoTeivopevn xprion 1 XPAOEIG TOU TTPOIGVTOG TOU TOPEX
BOMIKWYV KATAOKEUWY, TUPQWVA HE TNV I0XUoUCa
EVAPHOVIOPEVN TEXVIKA TTpOdIaypadr], OTTwG TTPoBAETTETal ATTO
TOV KATAOKEUOOTH:
— AvTAieg yia GvTAnon akdBapTwy UdATWY XWwpig TTEPITTWHATA
ue ofpavaon EN 12050-2 oTtnv mivakida.
‘Ovopa, epTropIkA ETMwvupia 1 orpa katatedév kai dieubuvaon
ETTIKOIVWVIOG TOU KATAOKEUAOTH OTIWG aTraiTeiTal Suvdapel Tou
ApBpou 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Aavia.
MH =XETIKO.
ZuoTnua [ ouoTApata agioAdynong Kai emaAlBeuang TNG
0OTABEPOTNTAG TNG ATTOI00NG TOU TTPOIGVTOG TOU TOPEA SOPIKWV
KATAOKEUWY 6TTwg KaBopigetal aTo Mapdptnua V:
— Zootnua 3.
e mepiTTwon dAwaong amédoong ToU apopd TPOIdV Tou
TOPEQ DOUIKWY KATAOKEUWY TO OTT0i0 KAAUTITETAI ATTO
?EVAPHOVIOPEVO TIPOTUTTO:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, apiBpég tautotoinong:
0197.
Aieviipynoe dokipfy oupewva pe Ta EN 12050-2 Baoel Tou
ouoTAparog 3.
(TrepIypa®n Twv KaBnkAVTwY Tou TPITOU HEPOUG OTTWG
kaBopifovtal oTo Mapdptnua V)
— ApiBuog TToTOTIOINTIKOU:
MoTomoinTiké LGA Ap. 7381115. 'Exel utoBAnBei o€ Sokipr
TUTTOU KaI TTApaKoAouBEiTal.
MH ZXETIKO.
AnAwBeioa amddoon:
Ta poidvTa TTou KaAUTITOVTal aTTé TNV TTapoloa ShAwon
aTTOd00NG CUUHOPPWVOVTAI PE TA OUTIWSN XAPAKTNPIOTIKE Kal
TIG aTTAITACEIG amddoong 6TTWG TEPIYPAPETal aTa akdAouba:
— MNpoétutro Tou Xpnoiyotroiidnke: EN 12050-2:2000.

10. H amédoon Tou TPOIGVTOG TToU TAUTOTIOINBNKE OTa onyeia 1 kai

2 ouppop@wveTal ue TN dnAwBeioa amddoan oTo onpeio 9.
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ES:
Declaracion UE de prestaciones conforme al Anexo Il del
Reglamento (UE) n.° 305/2011
(Reglamento de productos de construccion)

1. Codigo de identificacion unico del tipo de producto:
— EN 12050-2.

2. Tipo, lote o nimero de serie, o cualquier otro elemento que
facilite la identificacion del producto de construccion de
acuerdo con los requisitos establecidos en el Articulo 11(4):
— Bombas DP y EF en cuya placa de caracteristicas figure la

norma EN 12050-2.

3. Uso o usos previstos del producto de construccion, conforme a
la especificacion técnica armonizada correspondiente, segin lo
previsto por el fabricante:

— Bombas para el bombeo de aguas residuales que no
contengan materia fecal en cuya placa de caracteristicas
figure la norma EN 12050-2.

4. Nombre, nombre comercial registrado o marca comercial

registrada y domicilio de contacto del fabricante de acuerdo

con los requisitos establecidos en el Articulo 11(5):

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dinamarca.

NO CORRESPONDE.

Sistema o sistemas de evaluacion y verificacion de la

continuidad de las prestaciones del producto de construccion,

de acuerdo con lo establecido en el Anexo V.

— Sistema 3.

7. Sila declaracion de prestaciones concierne a un producto de

construccién cubierto por una norma armonizada:

- TUV Rheinland LGA Products GmbH, nimero de

identificacién: 0197.

Ensayo ejecutado segun las normas EN 12050-2 sistema 3.
(Descripcion de las tareas de las que deben
responsabilizarse otras partes de acuerdo con lo establecido
en el Anexo V).

— Numero de certificado:

Certificado LGA n.° 7381115. Tipo sometido a ensayo y
monitorizado.

NO CORRESPONDE.

9. Prestaciones declaradas:

Los productos que cubre esta declaracion de prestaciones
satisfacen las caracteristicas fundamentales y requisitos en
materia de prestaciones descritos en:

— Norma aplicada: EN 12050-2:2000.

10. Las prestaciones del producto indicado en los puntos 1y 2
cumplen lo declarado en el punto 9.

oo

®

FR:
Déclaration des perfor UE conformé alA m
du Réglement (UE) n° 305/2011
(Réglement Produits de Construction)

1. Code d'identification unique du type de produit :
— EN 12050-2.

2. Numéro de type, de lot ou de série ou tout autre élément per-
mettant I'identification du produit de construction comme I'exige
I'Article 11(4) :

— Pompes DP et EF marquées EN 12050-2 sur la plaque
signalétique.

3. Usage(s) prévu(s) du produit de construction conformément a la
spécification technique harmonisée applicable comme indiqué
par le fabricant :

— Pompe pour la collecte des effluents exempts de matiéres
fécales marquées EN 12050-2 sur la plaque signalétique.

4.  Nom, nom de commerce déposé ou marque commerciale

déposée et adresse du fabricant comme I'exige I'Article 11(5) :

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danemark.

NON APPLICABLE.

Systéme ou systémes d'attestation et de vérification de la

constance des performances du produit de construction comme

stipulé dans I'Annexe V :

— Systéme 3.

7. En cas de déclaration des performances d'un produit de

construction couvert par une norme harmonisée :
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, numéro
d'identification : 0197.
Test effectué conformément aux normes EN 12050-2 selon le
systéme 3.
(description des taches de tierce partie comme stipulé dans
I'Annexe V)

— Numéro de certificat :
Certificat LGA n° 7381115. Contrdlé et homologué.

NON APPLICABLE.

Performances déclarées :

Les produits couverts par cette déclaration des performances

sont conformes aux caractéristiques essentielles et aux

exigences de performances décrites par la suite :

— Norme utilisée : EN 12050-2:2000.

10. Les performances du produit identifié aux points 1 et 2 sont
conformes aux performances déclarées au point 9.

oo
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Izjava EU o izjavi u skladu s aneksom Il uredbe (EU) br.
305/2011
(Uredba za gradevinske proizvode)

Jedinstveni identifikacijski kod vrste proizvoda:

— EN 12050-2.

Vrsta, broj serije, serijski broj ili bilo koji drugi element koji

omogucuje identificiranje gradevinskog proizvoda u skladu sa

¢lankom 11(4):

— DP i EF crpke oznacene s EN 12050-2 na natpisnoj plocici.

Namijena ili uporabe gradevinskog proizvoda u skladu s

primjenjivim harmoniziranim tehni¢kim specifikacijama, kao $to

je predvidio proizvodac:

— Crpke za ispumpavanje otpadnih voda bez fekalija, oznacene
s EN 12050-2 na natpisnoj plogici.

Naziv, registrirani trgovacki naziv ili registrirani zastitni znak i

adresa za kontaktiranje proizvodaca u skladu sa ¢lankom 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danska.
NIJE RELEVANTNO.
Procjena jednog ili viSe sustava i provjera stalnosti rada
gradevinskog proizvoda, kao $to je odredeno aneksom V:
— Sustav 3.
U sluéaju izjave o izvedbi za gradevinski proizvod pokriven
harmoniziranim standardom:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacijski broj:
0197.
Izvrsite ispitivanje u skladu s EN 12050-2 u okviru sustava 3.
(Opis zadataka trecih strana, kao $to je definirano aneksom
V)
— Broj certifikata: Br. LGA certifikata 7381115. Ispitana vrsta i
nadzirano.
NIJE RELEVANTNO.
Izjavljena izvedba:
Proizvodi obuhvaéeni ovom izjavom o izvedbi u skladu su s
osnovnim karakteristikama i zahtjevima za izvedbu, kao $to je
definirano u nastavku:
— Uporabljeni standardi: EN 12050-2:2000.
Izvedba proizvoda identificirana u tockama 1 i 2 u skladu je s
izjavljenom izvedbom u tocki 9.

IT:
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Dichiarazione UE di prestazioni in conformita all'all. Ill del
Regolamento (UE) n. 305/2011
(regolamento sui prodotti da costruzione)

Codice identificativo esclusivo del tipo di prodotto:

— EN 12050-2.

Tipo, lotto o numero di serie o qualsiasi altro elemento che

consenta l'identificazione del prodotto da costruzione come

necessario secondo l'art. 11(4):

— Pompe DP e EF, marcate con EN 12050-2 sulla targa dei dati
identificati.

Utilizzo o utilizzi previsti del prodotto da costruzione, in accordo

alla specifica tecnica armonizzata pertinente, come previsto dal

fabbricante:

— Pompe per il pompaggio di acque reflue non contenenti
materiali fecali, marcate con EN 12050-2 sulla targa dei dati
identificativi.

Denominazione, denominazione commerciale registrata o

marchio registrato e indirizzo di contatto del fabbricante

secondo l'art. 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danimarca.

NON RILEVANTE.

Sistema o sistemi di valutazione e verifica della costanza delle

prestazioni del prodotto da costruzione come definito sub all. V:

— Sistema 3.

In caso di dichiarazione di prestazioni concernente un prodotto

da costruzione conforme a una norma armonizzata:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, numero
d'identificazione: 0197.

Test eseguito secondo EN 12050-2 con il sistema 3.
(descrizione delle mansioni di terzi come definito sub all. V)

— Numero certificato:

N. certificato LGA 7381115. Testato per il tipo e monitorato.

NON RILEVANTE.

Prestazioni dichiarate:

| prodotti coperti dalla presente dichiarazione di prestazione

sono conformi alle caratteristiche essenziali ed ai requisiti di

prestazioni descritti dove segue:

— Norma applicata: EN 12050-2:2000.

. Le prestazioni del prodotto identificato ai punti 1 e 2 sono

conformi alle prestazioni dichiarate al punto 9.
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Lv:

ES ekspluatacijas ipasibu deklaracija saskana ar Regulas (ES)

o

i

Nr. 305/2011 11l pielikumu
(Bavizstradajumu regula)

Unikals izstradajuma tipa identifikacijas numurs:
— EN 12050-2.
Tips, partijas vai sérijas numurs vai kads cits bavizstradajuma
identifikacijas elements, ka noteikts 11. panta 4. punkta:
— DP un EF stkni ar EN 12050-2 apzimé&jumu uz datu
plaksnites.
Bivizstradajuma paredzétais izmantojums vai izmantojumi
saskana ar piemérojamo saskanoto tehnisko specifikaciju, ka
paredzgjis razotajs:
— lzkarnTjumus nesaturo$o notektdenu stiknéSanai paredzétie
stkni ar EN 12050-2 apzimé&jumu uz datu plaksnites.
RaZzotaja nosaukums, registrétais komercnosaukums vai
registréta precu zime un kontaktadrese, ka noteikts 11. panta 5.
punkta:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danija.
NAV ATTIECINAMS.
Ekspluatacijas Tpasibu noturibas novértéjuma un parbaudes
sistéma vai sistémas, ka noteikts V pielikuma:
— 3. sistéma.
Gadijuma, ja ekspluatacijas Tpasibu deklaracija attiecas uz
bavizstradajumu, kuram ir saskanotais standarts:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacijas numurs:
0197.

Parbaudi veica saskana ar EN 12050-2 atbilstosi 3. sistémai.

(V pielikuma izklastito treSo personu uzdevumu apraksts)
— Sertifikata numurs: LGA sertifikats Nr. 7381115. Parbaudits
un kontroléts atbilstosi tipam.
NAV ATTIECINAMS.
Deklarétas ekspluatacijas Tpasibas
Izstradajumi, uz kuriem attiecas $1 ekspluatacijas Tpasibu
deklaracija, atbilst batiskiem raksturlielumiem un prasibam pret
ekspluatacijas Tpasibam, kas aprakstitas talakminétajos
dokumentos.
— Piemérotais standarts: EN 12050-2:2000.
Pielikuma 1. un 2. punkta noradita izstradajuma ekspluatacijas
Tpasibas atbilst 9. punkta noraditajam deklarétajam
ekspluatacijas Tpasibam.

LT:

©®

ES eksploataciniy savybiy deklaracija pagal reglamento (ES)
Nr. 305/2011 Ill prieda
(Statybos produkty reglamentas)

Unikalus produkto tipo identifikacinis kodas:
— EN 12050-2.
Tipo, partijos ar serijos numeris ar bet koks kitas elementas,
pagal kurj galima identifikuoti statybos produkta, kaip
reikalaujama pagal 11 straipsnio 4 dalj:
— DP ir EF siurbliai, vardingje ploksteléje pazyméti EN 12050-2.
Gamintojo numatyta statybos produkto naudojimo paskirtis ar
paskirtys pagal taikoma darnigjg techning specifikacija:
— Siurbliai, skirti i§siurbti nuotekas, kuriy sudétyje néra fekalijy,
vardinéje ploksteléje pazyméti EN 12050-2.
Gamintojo pavadinimas, registruotas komercinis pavadinimas
arba registruotas prekés Zenklas ir kontaktinis adresas, kaip
reikalaujama pagal 11 straipsnio 5 dalj:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danija.
NETAIKYTINA.
Statybos produkto eksploataciniy savybiy pastovumo vertinimo
ir tikrinimo sistema ar sistemos, kaip nustatyta V priede:
— Sistema 3.
Eksploataciniy savybiy deklaracijos, susijusios su statybos
produktu, kuriam taikomas darnusis standartas, atveju:
- ,TUV Rheinland LGA Products GmbH*, identifikacinis
numeris: 0197.
atliko EN 12050-2 reikalavimus atitinkantj bandyma pagal
sistemg 3.
(treciosios Salies uzduodiy, kaip nustatyta V priede,
apra$ymas)
— Sertifikato numeris: LGA sertifikatas Nr. 7381115. Tipas
patikrintas ir stebimas.
NETAIKYTINA.
Deklaruojamos eksploatacinés savybés:
Produktai, kuriuos apima §i eksploataciniy savybiy deklaracija,
atitinka esmines charakteristikas ir eksploataciniy savybiy
reikalavimus, kaip aprasyta:
— Taikomas standartas: EN 12050-2:2000.

10. 1 ir 2 punktuose nurodyto produkto eksploatacinés savybés

atitinka 9 punkte deklaruojamas eksploatacines savybes.
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HU:
EU teljesitménynyilatkozat a 305/2011 szamu EU rendelet lIl.
mellékletének megfelelden
(Epitési termék rendelet)

1. A terméktipus egyedi azonosit6 kodja:
— EN 12050-2.

2. Tipus, adag, sorozatszam, vagy barmilyen mas olyan elem,
amely lehet6vé teszi az épitési terméknek a 11. cikk (4)
bekezdése alapjan megkdvetelt azonositasat:

— DP és EF szivattyuk EN 12050-2 jel6léssel az adattablan.

3. Az épitési termék tervezett felhasznalasa vagy felhasznalasai,
a vonatkozd harmonizalt miszaki eléirasoknak megfeleléen, a
gyarté szandéka szerint:

— Fekaliamentes szennyviz szivattyuzasara szolgald
szivattyuk, EN 12050-2 jeldléssel az adattablan.

4. A gyarto neve, védjegye, bejegyzett kereskedelmi neve és

értesitési cime a 11. cikk (5) bekezdése alapjan megkovetelt

maodon:

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dania.

NEM RELEVANS.

6. Az épitési termék teljesitmény allandésaganak értékelésére és
ellendrzésére vonatkozo rendszer vagy rendszerek, az V.
mellékeltben meghatarozott médon:

— 3-as rendszer.

7. Olyan épitési termékre vonatkozé teljesitménynyilatkozat

esetén, amelyre kiterjed egy harmonizalt szabvany:

o

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, azonosité szam: 0197.

Az EN 12050-2 szerint elvégzett teszt, a 3-as rendszer
keretében.
(harmadik fél feladatainak leirasa az V. mellékletben
meghatarozott médon)
— Tanusitvany szama: LGA-Tanusitvany szama 7381115.
Tipustesztelve és fellgyelve.
NEM RELEVANS.
Megadott teljesitmény:
Azok a termékek, amelyekre ez a teljesitménynyilatkozat
vonatkozik, rendelkeznek azokkal az alapvet6 jellemzékkel és
kielégitik azokat a teljesitményre vonatkozo kévetelményeket,
amelyeket alabb ismertetiink:
— Alkalmazott szabvany: EN 12050-2:2000.
10. Az 1-es és 2-es pontban azonositott termék teljesitménye
o6sszhangban van a 9. pontban megadott teljesitménnyel.

©®

NL:
Prestatieverklaring van EU in overeenstemming met Bijlage Ill
van verordening (EU) nr. 305/2011

(Bouwprod verordening)

1. Unieke identificatiecode van het producttype:

— EN 12050-2.

2. Type-, batch- of serienummer of enig ander element dat
identificatie van het bouwproduct mogelijk maakt zoals vereist
conform artikel 11(4):

— DP en EF pompen gemarkeerd met EN 12050-2 op het
typeplaatje.

3. Beoogde toepassing of toepassingen van het bouwproduct, in
overeenstemming met de van toepassing zijnde
geharmoniseerde technische specificatie, zoals voorzien door
de fabrikant:

— Pompen voor het verpompen van afvalwater dat geen fecale
materie bevat gemarkeerd met EN 12050-2 op het
typeplaatje.

4. Naam, gedeponeerde handelsnaam of gedeponeerd
handelsmerk en contactadres van de fabrikant zoals vereist
conform artikel 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Denemarken.

5. NIET RELEVANT.

6. Systeem of systemen voor beoordeling en verificatie van
constantheid van prestaties van het bouwproduct zoals
beschreven in Bijlage V:

— Systeem 3.

7. In het geval van de prestatieverklaring voor een bouwproduct

dat onder een geharmoniseerde norm valt:

- TUV Rheinland LGA Products GmbH, identificatienummer:

0197.

Uitgevoerde test conform EN 12050-2 onder systeem 3.
(beschrijving van de externe taken zoals beschreven in
Bijlage V)

— Certificaatnummer:

LGA-certificaatnr. 7381115. Type getest en bewaakt.

NIET RELEVANT.

Verklaarde prestatie:

De producten die vallen onder deze prestatieverklaring zijn in

overeenstemming met de essentiéle eigenschappen en de

prestatievereisten zoals beschreven in het volgende:

— Gebruikte norm: EN 12050-2:2000.

10. De prestaties van het product dat is geidentificeerd in punten 1
en 2 zijn in overeenstemming met de verklaarde prestaties in
punt 9.

©
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PL:

Deklaracja wtasciwosci uzytkowych UE wedtug zatacznika lll do

oo

©®

dyrektywy (UE) nr 305/2011
w/s wprowadzania do obrotu wyrobéw budowlanych

Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu:
— EN 12050-2.
Numer typu, partii lub serii lub jakikolwiek inny element
umozliwiajgcy identyfikacje wyrobu budowlanego, wymagany
zgodnie z art. 11 ust. 4:
— Pompy DP i EF oznaczone na tabliczce znamionowej kodem
EN 12050-2.
Przewidziane przez producenta zamierzone zastosowanie lub
zastosowania wyrobu budowlanego zgodnie z majacy
zastosowanie zharmonizowang specyfikacjg techniczng:
— Pompy do pompowania $ciekéw bez zawartosci fekaliow,
oznaczone na tabliczce znamionowej kodem EN 12050-2.
Nazwa, zastrzezona nazwa handlowa lub zastrzezony znak
towarowy oraz adres kontaktowy producenta, wymagany
zgodnie z art. 11 ust. 5:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dania.
NIE DOTYCZY.
System lub systemy oceny i weryfikacji statosci wlasciwosci
uzytkowych wyrobu budowlanego okreslone w zataczniku V:
— System 3.
W przypadku deklaracji wtasciwosci uzytkowych dotyczacej
wyrobu budowlanego objetego normg zharmonizowana:
— Jednostka certyfikujgca TUV Rheinland LGA Products
GmbH, numer identyfikacyjny: 0197.
przeprowadzita badanie okreslone w EN 12050-2, w
systemie 3 i wydata certyfikat
(opis zadan strony trzeciej, okreslonych w zatgczniku V)
Nr certyfikatu:
certyfikat LGA nr 7381115 (certyfikat badania typu i statosci
wiasciwosci uzytkowych).
NIE DOTYCZY.
Deklarowane wtasciwosci uzytkowe:
Wyroby, ktérych dotyczy niniejsza deklaracja wiasciwosci
uzytkowych sg zgodne z zasadniczymi charakterystykami i
wymaganiami okreslonymi w nastepujgcych normach:
— Zastosowana norma: EN 12050-2:2000.

. Wiasciwosci uzytkowe wyrobu okreslone w pkt 1i 2 sg zgodne

z wiasciwosciami uzytkowymi deklarowanymi w pkt 9.

PT:

Declaragao de desempenho UE, em conformidade com o Anexo

oo

©

1Il do Regulamento (UE) N.° 305/2011
(Regulamento de Produtos da Construgéo)

Codigo de identificagdo exclusivo do tipo de produto:

— EN 12050-2.

Tipo, lote ou numero de série ou qualquer outro elemento que

permita a identificagdo do produto de construgéo, em

conformidade com o Artigo 11(4):

— Bombas DP e EF com a indicagdo EN 12050-2 na chapa de
caracteristicas.

Utilizag&o ou utilizagdes prevista(s) do produto de construgéo,

em conformidade com a especificagao técnica harmonizada

aplicavel, conforme previsto pelo fabricante:

— Bombas para bombeamento de aguas residuais sem matéria
fecal com a indicagdo EN 12050-2 na chapa de
caracteristicas.

Nome, nome comercial registado ou marca registada e

enderego de contacto do fabricante, em conformidade com o

Artigo 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dinamarca.

NAO RELEVANTE.

Sistema ou sistemas de avaliagéo e verificagao da regularidade

do desempenho do produto de construgdo, conforme definido

no Anexo V:

— Sistema 3.

Em caso de declaragao de desempenho referente a um produto

de construgéo abrangido por uma norma harmonizada:

- TUV Rheinland LGA Products GmbH, numero de
identificagao: 0197.

Teste realizado em conformidade com EN 12050-2 ao abrigo
do sistema 3.
(descrigéo das tarefas de partes terceiras, conforme definido
no Anexo V)

— Numero do certificado:

Certificado LGA N.° 7381115. Testado e monitorizado.

NAO RELEVANTE.

Desempenho declarado:

Os produtos abrangidos por esta declaragédo de desempenho

cumprem as caracteristicas essenciais e os requisitos de

desempenho conforme descritos em:

— Normas utilizadas: EN 12050-2:2000.

. O desempenho do produto identificado nos pontos 1 e 2

encontra-se em conformidade com o desempenho declarado no
ponto 9.
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SK:
Vyhlasenie o parametroch EU v sulade s prilohou Ill nariadenia
(EU) €. 305/2011
(Nariadenie o stavebnych vyrobkoch)

1. Jedine¢ny identifikacny kod typu vyrobku:
— EN 12050-2.

2. Typ, ¢islo vyrobnej davky alebo sériové Eislo, alebo akykolvek
iny prvok umoziujuci identifikaciu stavebného vyrobku, ako sa
vyzaduje podra ¢lanku 11 ods. 4:

— Cerpadla DP a EF s oznagenim EN 12050-2 na typovom
Stitku.

3. Zamyslané pouzitia stavebného vyrobku, ktoré uvadza vyrobca,
v sulade s uplatnitelnou harmonizovanou technickou
$pecifikaciou:

— Cerpadla uréené na &erpanie spladkov bez obsahu fekalii s
oznacenim EN 12050-2 na typovom $titku.

4. Nazov, registrovany obchodny nazov alebo registrovana

obchodné znacka a kontaktna adresa vyrobcu podla

poziadaviek ¢lanku 11, ods. 5:

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dansko.

NEVZTAHUJE SA.

Systém alebo systémy posudzovania a overovania nemennosti

parametrov stavebného vyrobku podia ustanoveni prilohy V:

— Systém 3.

7. 'V pripade vyhlasenia o parametroch tykajuceho sa stavebného

vyrobku, na ktory sa vztahuje harmonizovana norma:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikagné &islo:

0197.
Vykonal skisku podla EN 12050-2 v systéme 3.
(popis uloh tretej strany, ako sa uvadzaju v prilohe V)

- Cislo certifikatu:

Certifikat LGA €. 7381115. Typovo sku$any a monitorovany.

NEVZTAHUJE SA.

Deklarované parametre:

Vyrobky, na ktoré sa vztahuje toto vyhlasenie o parametroch,

vyhovuju podstatnymi viastnostami a parametrami nasledovne:

— Pouzitad norma: EN 12050-2:2000.

10. Parametre vyrobku uvedené v bodoch 1 a 2 st v zhode s
deklarovanymi parametrami v bode 9.

oo

©®

SlI:
Izjava EU o del ju v skladu z Dodatk
305/2011
(uredba o gradbenih proizvodih)

Il Uredbe (EU) &t.

1. Edinstvena identifikacijska koda za tip izdelka:
— EN 12050-2.
2. Tip, serijska Stevilka ali kateri koli drug element, ki dovoljuje
identifikacijo gradbenega proizvoda, kot to zahteva ¢len 11(4):
— Crpalke DP in EF z oznako EN 12050-2 na tipski plo3cici.
3. Predvidena uporaba gradbenega proizvoda v skladu z
veljavnimi harmoniziranimi tehni¢nimi specifikacijami, kot jo
predvideva proizvajalec:
— Crpalke za &rpanje odpadne vode, ki ne vsebuje fekalij, z
oznako EN 12050-2 na tipski plosc¢ici.
4. Ime, registrirano trgovsko ime ali registrirana blagovna znamka
in naslov proizvajalca, kot zahteva ¢len 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danska.
5. NI POMEMBNO.
6. Sistem ali sistemi ocenjevanja in preverjanja stalnosti delovanja
gradbenega proizvoda, kot je opredeljeno v Dodatku V:
— Sistem 3.
7. Ceizjavo o delovanju gradbenega proizvoda pokriva
harmonizirani standard:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacijska
Stevilka: 0197.
Test izveden v skladu z EN 12050-2 v sklopu sistema 3.
(opis nalog tretje osebe, kot to dolo¢a Dodatek V)
- Stevilka certifikata: Certifikat LGA §t. 7381115. Testirano
glede tipa in nadzorovano.
NI POMEMBNO.
Deklarirano delovanje:
Proizvodi, ki jih krije ta izjava o delovanju, so skladni z
bistvenimi lastnostmi in zahtevami delovanja, kot je opisano v
nadaljevanju:
— Uporabljeni standardi: EN 12050-2:2000.
10. Delovanje proizvoda, identificiranega pod tockama 1 in 2, je
skladno z deklariranim delovanjem pod to¢ko 9.

©®
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RS:
EU deklaracija o performansama u skladu sa Aneksom Il
propisa (EU) br. 305/2011
(propis o konstrukciji proizvoda)

1. Jedinstvena identifikaciona $ifra tipa proizvoda:
— EN 12050-2.

2. Tip, serija ili serijski broj ili neki drugi element koji omoguc¢ava
identifikaciju konstrukcije proizvoda, kako je propisano shodno
Clanu 11(4):

— Pumpe DP i EF oznaéene su sa EN 12050-2 na natpisnoj
plogici.

3. Predvidena namena ili predvidene namene konstruisanog
proizvoda u skladu sa vazec¢im i uskladenim tehnickim
specifikacijama, kako je predvideo proizvodac:

— Pumpe za pumpanje otpadnih voda bez fekalnih materija na
natpisnoj plocici imaju oznaku EN 12050-2.

4. Naziv, registrovana trgovacka marka ili registrovani zastitni
znak i kontakt adresa proizvodaca kako je propisano na osnovu
Clana 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danska.

5. NIJE RELEVANTNO.

6. Sistem ili sistemi za procenu i verifikaciju konstantnosti
performansi konstruisanog proizvoda, kako je predvideno u
Aneksu V:

— Sistem 3.

7. U slucaju deklaracije o performansama koja se odnosi na
konstruisani proizvod koji je obuhvacéen uskladenim
standardom:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacioni broj:
0197.
Izvr§eno ispitivanje u skladu sa EN 12050-2 na osnovu
sistema 3
(opis zadataka trece strane kako je opisano u Aneksu V).
— Broj sertifikata: LGA-sertifikat br. 7381115. Ispitivanje i
pracenje tipa.
NIJE RELEVANTNO.
Deklarisane performanse:
Proizvodi koji su obuhvaéeni ovom deklaracijom o
performansama uskladeni su sa osnovnim karakteristikama i
zahtevima za performansama, kako je nadalje opisano:
— Korigéen standard: EN 12050-2:2000.
10. Performanse proizvoda identifikovanog u tackama 1i2 u
saglasnosti su s deklarisanim performansama u tacki 9.

©®

FI:
EU-suoritustasoil

oo

©®

. Kohdissa 1 ja 2 yksi

laadittu k
Il mukaisesti
(Rakennustuoteasetus)

305/2011/EU liitteen

Tuotetyypin yksil6llinen tunniste:

— EN 12050-2.

Tyyppi-, era- tai sarjanumero tai muu merkinta, jonka ansiosta

rakennustuotteet voidaan tunnistaa, kuten 11 artiklan 4

kohdassa edellytetdan:

— DP- ja EF-pumput, joiden arvokilvessa on merkintéd EN
12050-2.

Valmistajan ennakoima, sovellettavan yhdenmukaistetun

teknisen eritelm&n mukainen rakennustuotteen aiottu

kayttotarkoitus tai -tarkoitukset:

— Pumput sellaisten jatevesien pumppaukseen, jotka eivat
sisélla ulosteperéista materiaalia. Arvokilvessa on merkinté
EN 12050-2.

Valmistajan nimi, rekisteroity kauppanimi tai tavaramerkki seka

osoite, josta valmistajaan saa yhteyden, kuten 11 artiklan 5

kohdassa edellytetaan:

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Tanska.

EI TARVITA.

Rakennustuotteen suoritustason pysyvyyden arviointi- ja

varmennusjarjestelmé(t) liitteen V mukaisesti:

— Jéarjestelma 3.

Kun kyse on yhdenmukaistetun standardin piiriin kuuluvan

rakennustuotteen suoritustasoilmoituksesta:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, tunnistenumero: 0197.
Testaus suoritettu standardien EN 12050-2 ja jarjestelman 3
mukaisesti.

(Liitteessa V esitettyjéa kolmannen osapuolen tehtavien
kuvauksia noudattaen.)

— Sertifikaatin numero:

LGA-sertifikaatti nro 7381115. Tyyppitestattu ja valvottu.

EI TARVITA.

limoitetut suoritustasot:

Téhén suoritustasoilmoitukseen kuuluvien tuotteiden

perusominaisuudet ja suoritustasovaatimukset:

— Sovellettu standardi: EN 12050-2:2000.

yn tuotteen suoritustasot ovat kohdassa

9 ilmoitettujen suoritustasojen mukaiset.
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SE:

EU prestandadeklaration enligt bilaga Ill till férordning (EU) nr

o

©®

305/2011
(byggproduktférordningen)

Produkttypens unika identifikationskod:
— EN 12050-2.
Typ-, parti- eller serienummer eller nagon annan beteckning
som mdjliggér identifiering av byggprodukter i enlighet med
artikel 11.4:
— DP- och EF-pumpar markta med EN 12050-2 pa typskylten.
Byggproduktens avsedda anvandning eller anvéndningar i
enlighet med den tillampliga, harmoniserade tekniska
specifikationen, sdsom forutsett av tillverkaren:
— Pumpar fér pumpning av fekaliefritt avioppsvatten markta
med EN 12050-2 pa typskylten.
Tillverkarens namn, registrerade féretagsnamn eller
registrerade varumarke samt kontaktadress enligt vad som
kravs i artikel 11.5:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danmark.
EJ TILLAMPLIGT.
Systemet eller systemen for bedémning och fortiopande kontroll
av byggproduktens prestanda enligt bilaga V:
— System 3.
For det fall att prestandadeklarationen avser en byggprodukt
som omfattas av en harmoniserad standard:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikationsnummer:
0197.
Utférde provning enligt EN 12050-2 under system 3.
(beskrivning av tredje parts uppgifter sdsom de anges i bilaga
\Y%

— Certifikat nummer:

LGA-certifikat nr 7381115. Typprovad och 6vervakad.
EJ TILLAMPLIGT.
Angiven prestanda:
Produkterna som omfattas av denna prestandadeklaration
overensstammer med de vasentliga egenskaperna och
prestandakraven i féljande:
— Tillampad standard: EN 12050-2:2000.
Prestandan for den produkt som anges i punkterna 1 och 2
overensstammer med den prestanda som anges i punkt 9.
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Uriin tipi 6zel tanimlama kodu:
— EN 12050-2.
Gereken sekil ingaat Grtinlinin Madde 11(4)'e gore
tanimlanmasina izin veren tip, parti, seri numarasi veya baska
bir 6ge:
— Etiketinde EN 12050-2 ifadesi yer alan DP ve EF.
Uretici tarafindan éngériilen bigimde ilgili uyumlu teknik
ozelliklere uygun olarak ingaat Griiniiniin amaglanan kullanimi
ve kullanimlari:
— Digki igermeyen atik sularin pompalanmasina yonelik,
etiketinde EN 12050-2 bilgisi bulunan pompalar.
Madde 11(5)'e gore gereken sekilde Ureticinin ad\, tescilli ticari
adi veya tescilli ticari markasi ve iletisim adresi:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danimarka.
ILGILi DEGIL.
Ek V'te belirtilen sekilde ingaat trtniniin performansinin
tutarliiginin degerlendiriimesi ve dogrulanmasina yénelik
sistem veya sistemler:
— Sistem 3.
Uyumlu bir standart kapsamindaki bir insaat Grindyle ilgili
performans beyani durumunda:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, tanimlama numarasi:
0197.
EN 12050-2'e gore sistem 3 altinda gergeklestirilen test.
(Ek V'te belirtilen sekilde tglinci taraf islemlerin agiklamasi)
— Sertifika numarasi:
LGA Sertifika No. 7381115. Tip test edilmis ve izlenmistir.
ILGILI DEGIL.
Beyan edilen performans:
Bu performans beyani kapsamina giren Uriinler, asagida
belirtilen sekilde temel 6zelliklere ve performans
gereksinimlerine uygundur:
— Kullanilan standart: EN 12050-2:2000.
1. ve 2. noktalarda belirtilen triinin performansi, 9. noktada
beyan edilen performansa uygundur.

98484585 0513

ECM: 1115352

EU declaration of performance reference number: 96526172.

Tatabanya, 15th May 2013

. S

Jannek Uldal Christesen
Manager
GRUNDFOS Manufacturing Ltd.
Buzavirag u. 14
Ipari Park
Tatabanya, 2800 Hungary
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Being responsible is our foundation
BE)THINK > INNOVATE ) Thinking ahead makes it possible
Innovation is the essence
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